## SOPRINTENDENZA ARCHIVISTICA E BIBLIOGRAFICA DELLA CAMPANIA



TEATRO DI SAN CARLO IN NAPOLI, serie Amministrazione e contabilità



1 MARZO 2021 A CURA DI EMANUELA GALLO

## Sommario

Sottoserie Retribuzioni	5
Sottoserie mandati e reversali	127
Sottosottoserie liste mandati e reversali	199
Sottoserie libri giornale	211
Sottoserie libri IVA, acquisti e corrispettivi	217
Sottoserie elenchi fornitori e clienti	224
Sottoserie libri compensi a terzi	226
Sottoserie lista prima nota	230
Sottoserie fatture originali fornitori	232
Sottoserie personale: fogli di presenza e giustifiche	252
Sottoserie rapporti del personale	275
Sottoserie straordinario	279
Sottoserie spese provveditore generale	288
Sottoserie contratti artisti	300
Sottoserie S.I.A.E.	303
Sottoserie I.N.P.S.	307
Sottoserie E.N.P.A.L.S.	308
Sottoserie detrazioni d'imposta	310
Sottoserie competenze fissi e aggiunti e contributi al personale	311
Sottoserie biglietteria	312
Sottoserie progetti e concorsi	318
Sottoserie miscellanea contabile	319
Sottoserie miscellanea personale	324

# Teatro di San Carlo in Napoli sec. XVIII - sec. XX

## Teatro di San Carlo in Napoli

Tipologia del livello di descrizione fondo

Estremi cronologici sec. XVIII - sec. XX

#### Consistenza archivistica

Unità 79785

#### Contenuto

L'Archivio del San Carlo testimonia la complessa attività dell'ente; pur con notevoli dispersioni la documentazione conservata, soprattutto novecentesca, è notevole.

L'archivio non è ordinato, le diverse collocazioni della documentazione rispecchiano l'uso corrente che ne viene fatto.

Le serie più corpose sono rappresentate dalle fotografie, dai bozzetti di scena e dai programmi di sala.

La ricognizione effettuata nel 2012 ha restituito il quadro complessivo del patrimonio; il lavoro di riordinamento e schedatura iniziato nel 2013, in seno ad una convenzione con la Direzione generale per gli archivi, intende per gradi, consentire la consultabilità e dare il dettaglio del patrimonio complessivo.

Si dà descrizione del luogo dove sono conservate le tipologie documentarie esistenti, ove non indicato la documentazione è conservata presso l'area dell'Ufficio stampa.

Il lavoro fatto nel 2020 di riordino e inventariazione della serie amministrazione e contabilità, mai censita fino al citato periodo, ha permesso di integrare le informazioni riguardanti la parte di amministrazione e contabilità, relative al teatro, fino ad oggi oscure. Il materiale, oggetto del seguente riordino e inventariazione è conservato nel sito di Vigliena (loc. San Giovanni a Teduccio - NA)

#### Storia archivistica

La documentazione del San Carlo risulta ad oggi scarsa soprattutto per la parte più antica, il motivo principale è dato dalla gestione del Teatro da parte degli impresari. Tra il settecento e l'ottocento gli impresari privati gestivano sia la parte artistica che quella amministrativa e contabile del Lirico, accollandosi gran parte dei rischi d'impresa; la gestione diretta e diremmo privatistica del Teatro ha avuto i suoi riflessi anche sulla documentazione. Gli impresari hanno sempre ritenuto che le carte prodotte durante la propria gestione fossero di loro proprietà e pertanto terminato l'incarico le hanno portate via.

Gli eventi bellici del secolo scorso e una scarsa attenzione alla conservazione hanno contribuito all'ulteriore depauperamento del corpus documentario.

Nel 2012 è stata effettuata, da parte di funzionari della Soprintendenza archivistica per la Campania e da personale del San Carlo, una capillare ricognizione del materiale. In seguito a queste verifiche, su proposta del Soprintendente Archivistico per la Campania, il Direttore regionale, con decreto n.1415 del 17 settembre 2012, ha dichiarato l'archivio storico del Teatro di San Carlo di interesse culturale particolarmente importante.

## Amministrazione e contabilità

Tipologia del livello di descrizione serie

Estremi cronologici 1947 - 2009

Metri lineari

69.0

Consistenza archivistica 786 bb; 64 regg.; 1 rubrica

#### Contenuto

La serie amministrazione e contabilità riodinata e inventariata si compone delle seguenti sottoserie:

- -Retribuzioni, 1947-1995.
- -Mandati e reversali, 1953-1988, che comprende la sottosottoserie liste dei mandati e dei reversali, 1986-1992.
- -Libri giornale, 1986-1992.
- -Libri IVA, acquisti e corrispettivi, 1985-1992
- -Elenchi fornitori e clienti, 1983-1991.
- -Libri compensi a terzi,1987-1992
- -Liste prima nota, 1987-1992
- -Fatture originali fornitori, 1982-1992
- -Personale:fogli di presenza e giustifiche,1980-1992
- -Rapporti del personale, 1988-1994
- -Straordinario, 1985-1989
- -Spese provveditore generale, 1982-1992
- -Contratti artisti,1990-1992
- -S.I.A.E., 1981-2006
- -I.N.P.S., 1962-1984
- -E.N.P.A.L.S., 1988-1989
- -Detrazioni d'imposta, 1979-1990
- -Competenze fissi e aggiunti e contributi, 1996-1997
- -Biglietteria, 2001-2008
- -Progetti e concorsi, 1994-2007
- -Miscellanea contabile, 1973-2009
- -Miscellanea personale, 1961-1994

Le sottoserie permettono di ricostruire ed evidenziare i rapporti tra l'Ente e i fornitori, tra l'Ente e i clienti, le dinamiche di organizzazione economica interne del personale, la gestione di vertenze, reclami,cause,la gestione contabile del Teatro e delle opere messe in scena, i rapporti con i vari artisti scritturati tramite la redazione dei contratti e il pagamento dei compensi ai gruppi di lavoro e agli artisti.

#### Storia archivistica

La documentazione presa in esame è attinente alla serie amministrazione e contabilità facente parte dell'archivio storico del Teatro di San Carlo, la serie è stata oggetto di un riordino sommario durante una fase precedente di ricognizione del materiale avvenuto tra il 2016-2017, la scelta preliminare dell'ordinamento ha tenuto conto di quello precedente e dunque si è mantenuto un ordinamento di tipo cronologico e per tipologia documentale. I documenti sono conservati in una stanza di circa 60 mq dell' ex complesso Cirio a Vigliena dove sono presenti i laboratori artististici del Teatro di San Carlo e dove la documentazione è stata portata in seguito ai lavori di ristrutturazione della sede principale del Teatro avvenuti nel 2008. Inizialmente i materiali erano tenuti sugli scaffali all'interno di grosse scatole, successivamente estratti e posizionati come ancora oggi si trovano. Presenti degli elenchi di consistenza redatti durante la fase di ricognizione.

La serie corrisponde a circa 69 mt. lineari, 851 unità circa tra registri, buste e fascicoli, divisi su 3 scaffali di metallo di dimensioni diverse e un carrello. Molti dei documenti erano privi di unità di condizionamento, altri avevano le unità di condizionamento in pessime condizioni o mancavano le etichette che permettevano di riconoscere il contenuto interno alla busta, un'altra parte del materiale era divisa da quello di appartenenza, dopo un'attenta analisi si è provveduto a: condizionare il materiale privo di unità di condizionamento, usando buste anch'esse ritrovate in fase di ricognizione che erano vuote; sistemare le unità di condizionamento che si potevano aggiustare ed etichettare quelle mancanti di etichetta esterna; ricollocare correttamente i pezzi trovati fuori posto e riunire le buste facenti parte degli stessi nuclei documentali.

Ogni qualvolta il materiale è stato preso per essere analizzato si è provveduto alla pulizia del pezzo laddove presente muffa o polvere o infestazione da insetti.

La condizione del materiale nell'insieme è discreta, eccetto alcuni casi di presenza di muffe o infestazione di insetti (ragni, pesciolini d'argento).

Si è provveduto a movimentare il materiale solo in un paio di casi per ottimizzare lo spazio, sul nucleo documentale "retribuzioni" si è provveduto a spostare le buste per guadagnare lo spazio di una fila in più sullo scaffale e liberare il carrello alleggerendolo per lasciare spazio alle buste contenti i materiali prodotti dalla biglietteria che inizialmente erano collocate sul pavimento per mancanza di spazio. Fin da subito, nel corso delle prime analisi dei materiali, si è compreso che la serie poteva essere descritta per parti omogenee, si è scelto dunque di lasciare sostanzialmente come si presentavano le diverse porzioni documentarie, dividendole in XXII serie archivistiche.

Successivamente è iniziata l'attività di schedatura del materiale, si è dunque scelto di adottare il software Archimista per la schedatura archivistica delle serie e la redazione dell'inventario.

Le serie mancanti di una segnatura originale sono state descritte per singola busta in base al nucleo di appartenenza documentale e all'ordine cronologico, descrivendone il titolo, gli estremi cronologici, il contenuto, e attribuendo una segnatura .

Si è scelto di descrivere il materiale in 1 serie comprendente 22 sottoserie archivistiche diverse e 1 sottosottoserie.

## Retribuzioni

#### Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

#### Estremi cronologici

1947 - 1995 [La busta A.C.I.259 nonostante contenga uno statino del 1947 è stato posto in calce alla sottoserie perchè è incluso in una busta con statini di anni diversi e non si poteva dividere dal resto.]

#### Consistenza archivistica

bb.260.

#### Contenuto

La sottoserie "Retribuzioni" va da A.C.I.1 a A.C.I.260 e comprende tutti i fogli delle retribuzioni, fogli di paga, statini dei vari gruppi facente parte del personale conservati presso l'Ente dal 1947 al 1995.

#### Numero unità archivistiche

260

### Sottoserie Retribuzioni

1

## Retribuzioni "coro,coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1957 - 1958

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro e coro aggiunto:

- -Coro 15 fogli di retribuzioni dal 31/5-7/6/1957 a maggio 1958.
- -Coro aggiunto14 fogli di retribuzioni dal 15/31 ottobre a marzo 1958.

## Segnatura definitiva

AC.I.1

#### Stato di conservazione

mediocre

2

## Retribuzioni "sartoria,pers.generico,personale sala"

#### Estremi cronologici

1958 - 1959

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, personale generico, personale di sala:

- -Sartoria 22 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 58 al 16/31 maggio 59.
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 58 al 16/31 maggio 59.
- -Personale di sala 25 fogli di retribuzioni dal 28/6-15/7/58 a maggio 59.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.2

#### Stato di conservazione

mediocre

3

## Retribuzioni "orchestra, orchestra agg., banda, archivio musicale "

#### Estremi cronologici

1958 - 1959

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra aggiunta, banda, banda musicale, banda di palcoscenico, orchestrina di palcoscenico:

- -Orchestra 15 fogli di retribuzioni dal 26 maggio 58 a maggio 59
- -Orchestra agg. 19 fogli di retribuzioni dal 21/06/58-6/07/58 a maggio 59.
- -Banda 12 fogli di retribuzioni da giugno 1958 a maggio 1959
- -Archivio musicale 12 fogli di retribuzioni dal giugno 1958 a maggio 1959
- -Orchestrina di palcoscenico 1 foglio di retribuzione dal 26 al 30 maggio 58
- -Banda di palcoscenico 1 foglio di retribuzione 26-31/5/58.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.3

#### Stato di conservazione

mediocre

4

## Retribuzioni "amministrazione, subalterni, personale equiparato, maestri sostituti"

#### Estremi cronologici

1958 - 1959

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni amministrazione, personale equiparato, personale stagionale di botteghino, maestri sostituti:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1958 ad aprile 1959
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1958 a maggio 1959.
- -Personale equiparato 13 fogli di retribuzioni da giugno 1958 a maggio 1959
- -Personale stagionale di botteghino 1 foglio di retribuzioni agosto 1958
- -Maetri sostituti 13 fogli di retribuzioni da giugno 1958 a maggio 1959

#### Segnatura definitiva

A.C.I.4

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Retribuzioni "coro"

## Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro, coro aggiunto:

- -Coro da giugno 13 fogli di retribuzioni 1959 a maggio 1960
- -Coro aggiunto 4 fogli di retribuzioni da novembre 1959 a febbraio 1960
- -Teatro di corte 1 foglio di retribuzioni.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.5

#### Stato di conservazione

mediocre

6

## Retribuzioni amministrazione, subalterni amministrazione, personale equiparato,maestri sostituti

#### Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

La busta contiene i fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni amministrazione, subalterni amministrazione, personale equiparato, maestri sostituti:

- -Amministrazione 11 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Personale equiparato 13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Maestri sostituti 13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960

#### Segnatura definitiva

A.C.I.6

#### Stato di conservazione

mediocre

7

## Retribuzioni "sartoria,pers.generico"

#### Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria e personale generico:

- -Sartoria 25 fogli di retribuzione dal 1/15 giugno 59 al 16/31 maggio 1960
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960

#### Segnatura definitiva

A.C.I.7

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento esterna

8

## Retribuzioni "archivio, banda, scuola di ballo, tersicorei, orchestra aggiunta"

#### Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi archivio, banda, scuola di ballo, tersicorei, orchestra aggiunta:

- -Archivio13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Banda 13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Scuola di ballo 10 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Tersicorei 14 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Tersicorei aggiunti 12 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960
- -Orchestrina da palcoscenico 1 foglio di retribuzioni "ballo in maschera" dall'1 al 15 gennnaio 1960
- -Orchestrina da palcoscenico 1foglio di retribuzioni "vedova allegra" dal 27 luglio al 9 agosto 1959

#### Segnatura definitiva

A.C.I.8

#### Stato di conservazione

discreto

9

#### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 13 fogli di retribuzioni da giugno 1959 a maggio 1960.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.9

## Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità condizionamento, l'unità è rotta poichè il dorso è staccato dal piatto

10

## Retribuzioni "elettricisti, scenografia, attrezzisti

## Estremi cronologici

1959 - 1960

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti, scenografia, attrezzisti:

- -Elettricisti 24 fogli di retribuzioni da aprile 1959 a maggio 1960
- -Attrezzisti 26 fogli di retribuzioni inclusa XIII dal 1/15 giugno 1959 al 1/14 febbraio 1960
- -Scenografia 17 fogli di retribuzoni inclusa XIII da giugno 59 al 1/14 febbraio 1960

## Segnatura definitiva

A.C.I.10

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento esterna, il dorso è staccato dal piatto e quindi si è provveduto a ricongiungerli

11

#### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.11

## Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dal piatto si è provveduto a ricongiungerli

12

## Retribuzioni "sartoria,pers.generico"

#### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Contiene fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria e personale generico:

- -Sartoria 25 fogli di retribuzioni dal 1-15 giugno 1960 al 16-31 maggio 1961
- -Personale generico 29 fogli di retribuzioni da 1-15 giugno 1960 al 1-15 maggio 1961

#### Segnatura definitiva

A.C.I.12

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dal piatto e si è provveduto a ricongiungerli

## Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro e coro aggiunto:

- -Coro 14 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961
- -Coro aggiunto 2 fogli di retribuzioni aprile/maggio 1961

#### Segnatura definitiva

A.C.I.13

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

14

## Retribuzioni "amministrazione, subalterni, personale equiparato, maestri sostituti"

### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni, personale equiparato, maestri sostituti:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961
- -Personale equiparato 13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961
- -Personale stagionale di botteghino 13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961
- -Maestri sostituti13 fogli di retribuzioni da giugno 1960 a maggio 1961

#### Segnatura definitiva

A.C.1.14

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di conservazione

15

## Retribuzioni "personale di sala"

#### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Fogli retribuzioni del gruppo personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli dal 1-15 luglio 1960 al 1-15 maggio 1961

#### Segnatura definitiva

A.C.I.15

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di conservazione.

16

#### Retribuzioni "macchinisti"

#### Estremi cronologici

1960 - 1961

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 15-29 febbraio 1960 al 16-31-1961.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.16

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Presenza di macchie gialle sul supporto esterno, dorso staccato dai piatti

17

## Retribuzioni "attrezzisti, scenografia, personale generico"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale generico, attrezzisti, scenografia:

- -Scenografia 12 fogli di retribuzioni dal 1-15 giugno 1961 al 1-15 maggio 1962
- -Attrezzisti 22 fogli di retribuzioni dal 1-15 giugno 1961 al 16-31 maggio 1962
- -Personale generico 34 fogli di retribuzioni da giugno 1961 al 16-31 maggio 1962
- -Personale generico gruppo B1 e B2 4 fogli di retribuzioni da giugno a settembre 1961

#### Segnatura definitiva

A.C.I.17

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Presenza di macchie gialle unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti.

18

## Retribuzioni "personale di sala"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli retribuzioni del gruppo personale di sala.

-Personale di sala 20 fogli di retribuzioni dal 16-31 luglio 1961 al 15 maggio 1962.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.18

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle su unità di conservazione.

19

#### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 21 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a dicembre 1962.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.19

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di coservazione, il dorso è staccato dai piatti

20

## Retribuzioni "amministrazione, subamministrazione, personale equiparato, tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subamministrazione, personale equiparato, tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni inclusa XIII da giugno 1961 a maggio 1962.
- -Subamministrazione 13 fogli di retribuzioni inclusa XIII da giugno 1961 a maggio 1962
- -Personale equiparato 13 fogli di retribuzioni inclusa XIII da giugno 1961 a maggio 1962
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni inclusa XIII da giugno 1961 a maggio 1962
- -Tersicorei agg. 8 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a maggio 1962
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni inclusa XIII da giugno 1961 a maggio 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.20

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongi.ungerli

21

## Retribuzioni "orchestra, orchestra agg., banda, archivio musicale, maestri, coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg, banda, archivio musicale, maestri, coro agg.:

- -Orchestra aggiunta 10 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a marzo 1962 + 1 foglio arretrati indennità mensa dall'1-3-61 al 31-8.61
- -Banda 8 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a dicembre 1961
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a maggio 1962
- -Maestri sostituti 13 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a maggio 1962
- -Coro aggiunto 8 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a maggio 1962 +1 foglio arretrati indennità mensa dall'1-3-61 al 31-8.61
- -Ochestra agg.stagionale 4 fogli di retribuzioni febbraio-maggio 1962
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni orchestrina dal 19 febbraio al 4 marzo 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.21

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, dorso staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

22

## Retribuzioni "macchinisti"

#### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzione del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli retribuzioni da 1-15 giugno 1960 al 16-31 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.22

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento

23

## Retribuzioni "coro"

### Estremi cronologici

1961 - 1962

#### Contenuto

Fogli di retribuzione del gruppo coro:

- -Coro 21 fogli di retribuzione del coro da giugno 1961 a dicembre 1962
- -Teatro di corte coro 2 fogli di retribuzioni

### Segnatura definitiva

A.C.I.23

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sul'unità di condizionamento

24

### Retribuzioni "macchinisti""

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1962 al 16/31 maggio 1963.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.25

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

25

## Retribuzioni "attrezzisti, scenografia, personale generico"

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Scenografia 67 fogli di retribuzioni da giugno 1961 a maggio 1965
- -Attrezzisti 27 fogli di retribuzioni del personale attrezzisti da giugno 1962 a 16/31 maggio 1963
- -Personale generico 27 fogli di retribuzioni da giugno 1962 a 16-31 maggio 1962.
- -Personale generico gruppo B1 e B2 da giugno a settembre 1961

## Segnatura definitiva

A.C.I.25

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento esterna

26

## Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria ed elettricisti:

- -Sartoria 28 fogli di retribuzioni sartoria dal 16/30 giugno 1962.
- -Elettricisti 27 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1962 a maggio 1963

#### Segnatura definitiva

A.C.I.26

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

27

## Retribuzioni "orchestra agg., banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro aggiunto:

- -Orchestra aggiunta 21 fogli di retribuzioni incluso quelli di orchestra aggiunta stagionale, orchestra aggiunta straordinaria da giugno 1962 a maggio 1963
- -Trombe egizie 1 foglio di retribuzioni dal 19 giugno al 11 luglio 1962.
- -Orchestrina palcoscenico 1 foglio di retribuzioni "sogno di un valzer" agosto 1962
- -Banda 18 fogli di retribuzioni da gennaio 1962 a maggio 1963.
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzione da giugno 1962 a maggio 1963
- -Maestri collaboratori 16 fogli di retribuzioni da giugno 1962 a maggio 1963
- -Coro aggiunto 14 fogli di retribuzioni da maggio 1963 a giugno 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.27

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Danni da umidità sull'unità di conservazione e su alcuni fogli interni.

28

## Retribuzioni "personale di sala"

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo personale di sala:

-Personale di sala 20 fogli di retribuzioni dal 30 giugno-15luglio 1962 al 16/31 maggio 1963

#### Segnatura definitiva

A.C.I.28

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

29

## Retribuzioni "tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo"

#### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Foglio di retribuzioni dei gruppi tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo:

- -Tersicorei 12 fogli di retribuzioni iclusa XIII da giugno 1962 a maggio 1963.
- -Tersicorei aggiunti 12 fogli di retribuzioni inclusa XIII da maggio 1962 a aprile 1963
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni inclusa XII da giugno 1962 a maggio 1963
- -Tersicorei allievi 5 fogli di retribuzioni da gennaio 1963 a maggio 1963

#### Segnatura definitiva

A.C.I.29

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti.

30

## Retribuzioni "amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrativo, personale equiparato"

### Estremi cronologici

1962 - 1963

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrativo, personale equiparato:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1962 a maggio 1963, 1 foglio di retribuzioni XIII,1 foglio di arretrati contratto 14/5/62 a agosto 1962, 2 fogli di retribuzioni ulteriore 30% miglioramenti salariali contratto 17/5/1962 a luglio 1962, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione contratti da maggio 1962 a giugno 1962
- -Amministrazione bis 11 fogli di retribuzioni da luglio 1962 a maggio 1963,1 foglio di retribuzioni XIII,1 foglio di

arretrati contratto 14/5/62 a agosto 1962,

-Subalterni amministrazione 12 fogli di retribuzioni da giugno 1962 a maggio 1963,1 foglio di retribuzioni XIII,1 foglio di arretrati contratto 14/5/62 a agosto 1962, 1 foglio di retribuzioni XIII,1 foglio di arretrati contratto 14/5/62 a agosto 1962, 1 foglio di retribuzioni ulteriore 30% miglioramenti salariali contratto 17/5/1962 a luglio 1962, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione contratti da maggio 1962 a giugno 1962

-Personale equiparato 12 fogli retribuzioni da giugno 1962 a maggio 1963, 1 foglio di retribuzioni XIII,1 foglio di arretrati contratto 14/5/62 a agosto 1962, 2 fogli di retribuzioni ulteriore 30% miglioramenti salariali contratto 17/5/1962 a luglio 1962, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione contratti da maggio 1962 a giugno 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.30

#### Note sullo stato di conservazione

Mancante del titolo

31

## Retribuzioni "aprile, maggio, giugno, luglio, agosto"

### Estremi cronologici

1963 aprile - 1963 agosto

#### Contenuto

6 fascc:

-Fasc.1: 1 mandato n.3252 del 12/5/1963-19/05/1963, 1 mandato n.3277 del 25/05/1963 al 30/05/63, 1 mandato n.3364 del 12/05/1963, 1 mandato n.3365 del 12/05/1963, 4 mandati n.3231 del 31/05/1963, mandato n.3227 del 31/05/1963, mandato n.3228 del 31/05/1963, 12 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato datati maggio 1963.

Fasc.2: 1 mandato n.2900 del 30/04/1963, 1 mandato n.2722 del 18/04/1963, 12 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato datati maggio 1963.

-Fasc.3: 12 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione,orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, datati giugno 1963.

-Fasc.4: 1 mandato n.473 del 16/08/1963, 1 mandato n.442 del 14/08/1963, 1 mandato n.441 del 14/08/1963, 1 mandato n.236 del 27/07/1963, 1 mandato n.290 del 30/02/1963, 14 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, ochestra, orchestra aggiunta stagionale, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato datati luglio 1963.

-Fasc.5: 1 mandato n.679 del 25/09/1963, 1 mandato n.680 del 25/09/1963, 1 mandato n.681 del 25/09/1963, 1 mandato n.668 del 21/09/1963, 1 mandato n.668 del 21/09/1963, 1 mandato n.682 del 25/09/1963, 1 mandato n.668 del 21/09/1963, 1 mandato n.679 del 25/09/1963, 1 mandato n.776 del 30/09/1963, 1 mandato n.51/ed. del 4/09/1963, 1 mandato n.679 del 25/09/1963, 1 mandato n.81/ed. del 3/09/1963, 12 fogli paga tersicorei, sartoria, amministrazione, maestri collaboratori, elettricisti, macchinisti, attrezzisti, orchestra, amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio, orchestrali aggiunti datati Edimburgo 18 agosto-10 settembre 1963.

-Fasc. 6 : 1 mandato n.477 del 17/08/1963, 14 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestra aggiunta stagionale, amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato datati agosto 1963.

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono ulteriori mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, suppletivo competenze.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.31

#### Stato di conservazione

mediocre

32

#### Retribuzioni "coro"

## Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo coro:

-Coro 28 fogli di retribuzioni da gennao 1963 a dicembre 1964

#### Segnatura definitiva

A.C.I.32

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di supporto.

33

### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 26 fogli di retribuzioni da gennaio 1963 a dicembre 1964, 1 foglio di retribuzioni Edimburgo agosto/sett.1963, 1 foglio di retribuzioni 1 dicembre 1962 al 31 ottobre 1963.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.33

#### Stato di conservazione

cattivo

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti e si è provveduto a ricongiungerli.

34

## Retribuzioni "attrezzisti, scenografia, personale generico"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 26 fogli di retribuzioni da 1/5 giugno 1963 16/31 a maggio 1964
- -Scenografia 12 fogli di retribuzioni da giugno 1/15 1963 a maggio 1/15 maggio 1964
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno a 16-31 maggio 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.34

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti e quindi si è provveduto a ricongiungerli.

35

### Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria ed elettricisti:

-Sartoria 25 fogli retribuzioni da 1/15 giugno 1963 a 16/31 maggio 1964, 1 foglio di retribuzioni sartoria Edimburgo -Elettricisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1963 a 16/31 maggio 1964, 1 foglio di retribuzioni sartoria Edimburgo

#### Segnatura definitiva

A.C.I.35

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

36

## Retribuzioni "macchinisti, personale di sala"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala e macchinisti:

- -Personale di sala 18 fogli di retribuzioni dal 30/06/63 al 16 maggio-3 giugno 1964.
- -Macchinisti 25 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1963 a 1/15 1964, 1 foglio di retribuzioni del personale macchinisti Edimburgo

#### Segnatura definitiva

A.C.I.36

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento.

37

Retribuzioni "amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiprato, tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo, tersicorei allievi"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi.

- -Amministrazione 14 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964
- -Amministrazione bis 14 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1963 ad aprile 1964
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1964,1 foglio di retribuzioni Edimburgo
- -Tersicorei aggiunti 7 fogli di retribuzioni da luglio 1963 a 1/2 febbraio 1964
- -Tersicorei allievi 13 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964

### Segnatura definitiva

A.C.I.37

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

38

## Retribuzioni "orchestra agg.,banda, archivio, maestri collaboratori, coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1963 - 1964

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg.,banda, archivio musicale, maestri sostituti, coro aggiunto:

- -Orchestra agg.17 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964, 1 foglio di retribuzioni Edimburgo.
- -Banda 14 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964, 1 foglio di retribuzioni Edimburgo
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964. 1 foglio di retribuzioni Edimburgo.
- -Maestri collaboratori 14 fogli di retribuzioni da giugno 1963 a maggio 1964.
- -Coro aggiunto 12 fogli di retribuzioni da ottobre 1963 a maggio 1964
- Orchestrina 1 foglio di retribuzioni orchestrina dal 24/4 al 3 maggio 1964

#### Segnatura definitiva

A.C.I.38

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, dorso staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

39

## Retribuzioni gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio, giugno.

#### Estremi cronologici

1964 gennaio - 1964 giugno

#### Contenuto

6 fascc.:

-Fasc.1: 1 mandato n.1554 del 28/1/964, 1 mandato n.1668 del 26/12/1964 al 5/1/64, 1 mandato n.1905 del 11/01/1964-19/01/1964, 1 mandato n.1958 del 20/01-2/2/1964, 20 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, coro aggiunto, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, tersicorei aggiunti, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, orchestra stagionale aggiunta, orchestrina, coro aggiunto, bandata, datati gennaio 1964

Fasc.2: 14 fogli paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestra stagionale aggiunta, amministrazione bis, coro, coro aggiunto,banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestrina aggiunta datati febbraio 1964

- -Fasc.3: 10 fogli di paga del personale tra maestri collaboratori, orchestra, orchestrali aggiunti, coro aggiunto, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestrina, coro aggiunto datati marzo 1964
- -Fasc.4 : 20 fogli di paga del personale tra amministrazione, coro aggiunto, orchestra, coro, banda, scuola di ballo, maestri collaboratori, tersicorei allievi, orchestra stagionale aggiunta, subalterni amministrazioni, tersicorei, personale equiparato, amministrazione bis, orchestrina, aprile 1964
- -Fasc.5: 8 fogli di paga del personale amministrazione bis, maestri collaboratori, orchestra, tersicorei, scuola di ballo,coro aggiunto, orchestrina datati maggio 1964.
- -Fasc.6: 21 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazioni, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, coro aggiunto, orchestra stagionale aggiunta, coro aggiunto datati giugno 1964.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.39

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento

40

#### Retribuzioni "operai"

#### Estremi cronologici

1964 gennaio - 1964 giugno

#### Contenuto

Fascc. 12:

Fasc.1: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati gennaio 1-15 gennaio 1964.

Fasc.2: 7 fogli di paga del personale t tra elettricisti, attrezzisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia datati 16-31 gennaio 1964.

Fasc.3: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati 1-14 febbraio 1964.

Fasc.4: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati 15-29 febbraio 1964.

Fasc.5: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati 1-15 marzo 1964.

Fasc. 6: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati 16-31 marzo 1964.

Fasc. 7: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati 1-15 aprile 1964.

Fasc. 8: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati 16-30 aprile 1964.

Fasc.9: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati 1-15 maggio 1964.

Fasc. 10: 7 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati 16-31 maggiio 1964.

Fasc. 11: 12 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati 1-15 giugno 1964.

Fasc. 12: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati 1-15 maggio 1964.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.40

#### Stato di conservazione

discreto

41

## Retribuzioni luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia.

#### Estremi cronologici

1964 luglio - 1964 dicembre

#### Contenuto

Fascc. 7:

-Fasc.1: 1 mandato n.351 del 1/7-2/8 1964, 1 mandato n.346 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.345 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.344 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.347 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.352 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.155 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.245 del 27/6-2/8/1964, 1 mandato n.189 del 11-19/07/1964, 14 fogli paga del personale tra tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato,orchestra stagionale aggiunta, coro aggiunto, datati luglio 1964

-Fasc.2: 1 mandato n.497 del 21/08/1964, 2 mandati n.407 del 11/08/1964, 1 mandato n.568 del 31/08/1964, 4 mandati n.433 del 13/08/1964, 1 mandato 444 del 14/08/1964, 7 mandati n.434 del 13/08/1964, 1 mandato n.445 del 14/08/1964, 1 mandato n.384 del 21/07-02/8/64, mandato n.439 del 6-9/8/1964, mandato n.482 del 20/08/1964.

mandato n.481 del 20/08/1964, 14 fogli paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestrali aggiunti, coro aggiunto datati agosto 1964

-Fasc.3:1 mandato n.715 del 28/9/1964, 12 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori,amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, datati settembre 1964.

-Fasc.4: 14 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro aggiunto, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestra aggiunta datati ottobre 1964.

-Fasc.5:13 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestra aggiunta stagionale, coro aggiunto, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato datati novembre 1964

-Fasc.6: 1 mandato n.1468 del 28/12/1964, 1 mandato n.1594 del 19/12/1964, 1 mandato n.1975 del 20/12/1964, 1 mandato n.1451 del 31/12/1964, 1 mandato n.1280 del 10/12/1964, 1 mandato n.1482 del 28/12/1964, 1 mandato n.1441 del 23/12/1964, 15 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestrina, coro, coro aggiunto, banda, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo,personale equiparato datati dicembre 1964.

-Fasc.7:14 fogli di paga del personale tra tersicorei allievi, subalterni amministrazione, maestri collaboratori, coro aggiunto, orchestra, amministrazione bis, coro, banda, archivio musicale, scuola di ballo,orchestra aggiunta, tersicorei, amministrazione, personale equiparato, datati gratifica natalizia 1964

#### Segnatura definitiva

A.C.I.41

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull' unità di condizionamento

42

## Retribuzioni "operai luglio-dicembre 1964

### Estremi cronologici

1964 luglio - 1964 dicembre

#### Contenuto

Fascc.6:

Fasc.1: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio1964

Fasc.2: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati agosto 1964.

Fasc.3: 11 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, datati settembre 1964.

Fasc.4: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, datati ottobre 1964.

Fasc.5: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati novembre 1964.

Fasc.6: 20 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati dicembre 1964 e gratifica natalizia.

All'interno dei fogli di pagaci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.42

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

43

## Retribuzioni "amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, tersicorei, scuola di ballo tersicorei aggiunti, tersicorei allievi"

#### Estremi cronologici

1964 - 1965

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del prsonale amministrazione, amministrazione bis, sulterni amministrazione, personale equiparato, tersicorei, scuola di ballo, tersicorei allievi, tersicorei aggiunti.

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Amministrazione bis 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965

- -Personale equiparato 14 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965.
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Tersicorei aggiunti 8 fogli di retribuzioni da novembre 1964 a maggio 1965.
- -Tersicorei allievi da giugno 1964 a maggio 1965.

## Segnatura definitiva

A.C.I.43

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

44

## Retribuzioni "elettricisti, sartoria"

#### Estremi cronologici

1964 - 1965

#### Contenuto

Fogli di retribuzione dei gruppi sartoria ed elettricisti:

- -Sartoria 26 fogli di retribuzioni dal 16/30 giugno 1964 a 16/31 maggio 1965
- -Elettricisti 23 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1964 a 16/31 maggio 1965

#### Segnatura definitiva

A.C.I.44

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento.

45

## Retribuzioni "macchinisti, personale di sala"

#### Estremi cronologici

1964 - 1965

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti e personale di sala:

- -Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 1/3 giugno 1964 al 16/31 maggio 1965, 1 foglio di retribuzioni Edimburgo.
- -Personale di sala 19 fogli di retribuzioni dal 29/06-15/07 1964 al 16/31 maggio 1965.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.45

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento

46

## Retribuzioni "orchestra agg., banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro aggiunto "

#### Estremi cronologici

1964 - 1965

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., banda, maestri collaboratori, coro agg., archivio musicale:

- -Orchestra agg. 15 fogli di retribuzioni da 1/3 giugno 1964 a maggio 1965
- -Banda 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Maestri collaboratori 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Coro aggiunto 13 fogli di retribuzioni da 1/3 giugno 1964 a maggio 1965
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da giugno 1964 a maggio 1965
- -Mimi 1 foglio di retribuzioni 27/4-16/5 1965
- -Orchestrina 8 fogli di retribuzioni dal 5/20 dicembre 1964 al 15 maggio 1965

#### Segnatura definitiva

A.C.I.46

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento.

47

## Retribuzioni "attrezzisti, scenografia, personale generico"

#### Estremi cronologici

1964 - 1965

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1964 a 16/31 maggio 1965
- -Scenografia 12 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1964 a 1/15 maggio 1965
- -Personale generico 26 fogli di retribuzioni da 1/3 giugno 1964 a 16/31 maggio 1965

#### Segnatura definitiva

A.C.I.47

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

48

#### Retribuzioni gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio, giugno.

#### Estremi cronologici

1965

#### Contenuto

#### 6 fascc.:

- -Fasc.1 : 20 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, coro aggiunto, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, tersicorei aggiunti, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis,orchestra agg., orchestrina,, banda, datati gennaio 1965
- Fasc.2: 17 fogli paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestra aggiunta, amministrazione bis, coro, coro aggiunto,banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, tersicorei aggiunti, orchestrina aggiunta datati febbraio 1965
- -Fasc.3: 13 fogli di paga del personale tra amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, maestri collaboratori, orchestra, orchestrali aggiunti, coro aggiunto, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestrina, datati marzo 1965
- -Fasc.4 : 15 fogli di paga del personale tra amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestrali aggiunti, orchestra, coro aggiunto, coro, banda, scuola di ballo, maestri collaboratori, tersicorei aggiunti, tersicorei, personale equiparato, orchestrina, aprile 1965 20 autorizzazioni ad effettuare prestazioni datati aprilemaggio 1965.
- -Fasc.5: 18 fogli di paga del personale amministrazione bis, maestri collaboratori, orchestrina, mimi, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo,coro aggiunto, subalterni amministrazione, orchestrali aggiunti, archivio musicale,banda, personale equiparato, coro, orchestra datati maggio 1965.
- -Fasc.6: 14 fogli di paga del personale amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazioni, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, tersicorei aggiunti, scuola di ballo, personale equiparato, coro aggiunto, orchestra aggiunta, coro aggiunto datati giugno 1965.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.48

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

49

## Retribuzioni impiegati luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia.

#### Estremi cronologici

1965

### Contenuto

Fascc. 7:

- -Fasc.1 : 14 fogli di paga del personale tra amministraziene, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato,orchestra stagionale aggiunta, coro aggiunto, orchestrina datati luglio 1965
- -Fasc.2: 12 fogli paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestrali aggiunti, coro aggiunto, orchestrina datati agosto 1965
- -Fasc.3: 11 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, scenografia, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, subalterni amministrazione, orchestra datati settembre 1965.
- -Fasc.4: 14 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro aggiunto, coro, banda, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, personale equiparato, orchestra aggiunta, orchestrina aggiunta datati ottobre 1965.
- -Fasc.5:12 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, orchestra aggiunta stagionale, coro aggiunto, banda, archivio musicale, tersicorei,

tersicorei aggiunti, tersicorei allievi,scuola di ballo, personale equiparato datati novembre 1964

-Fasc.6: 13 fogli di paga del personale tra amministrazione, maestri collaboratori, amministrazione bis, subalterni amministrazione, orchestra, coro,tersicorei,tersicorei allievi, banda, archivio musicale, scuola di ballo,personale equiparato, orchestrali aggiunti datati dicembre 1965. 1 comunicazione interna datata 26 dicembre 1965

-Fasc.7:13 fogli di paga del personale tra tersicorei allievi, subalterni amministrazione, maestri collaboratori, coro aggiunto, orchestra, amministrazione bis, coro, banda, archivio musicale, scuola di ballo,orchestra aggiunta, tersicorei, amministrazione, personale equiparato, personale di sala datati gratifica natalizia 1965.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

Durante il riordino è stato inserito nella busta 1 foglio di paga gratifica natalizia personale di sala che era stato ritrovato durante la ricognizione 2016/2017

#### Segnatura definitiva

A.C.I.49

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

50

## Retribuzioni operai gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio, giugno

#### Estremi cronologici

1965

#### Contenuto

Fascc. 6:

Fasc.1: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati gennaio gennaio 1965.

Fasc.2: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati febbraio 1965.

Fasc.3: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati marzo 1965.

Fasc. 4: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati aprile 1965.

Fasc.5: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati maggio 1965.

Fasc. 6: 2 fogli spillati con le prestazioni effettuate dal personale di sala durante la conferenza dei comuni del mezzogiorno dal 25/6 al 27/6 65, 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati giugno 1965.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.50

51

## Retribuzioni operai luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia.

#### Estremi cronologici

1965

#### Contenuto

Fascc. 7:

Fasc.1: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio 1965.

Fasc.2: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, personale generico datati agosto 1965. 1 foglio scenografia indennità sostitutiva ferie anno 1964/1965 Fasc.3: 12 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati settembre 1965.

Fasc. 4: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati ottobre 1965.

Fasc.5: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati novembre 1965.

Fasc. 6: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati dicembre 1965.

Fasc. 7: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico datati dicembre 1965.

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari

#### Segnatura definitiva

A.C.I.51

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di

52

## Retribuzioni "personale di sala"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni dal 16 luglio 1965 al 16/31 maggio 1966.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.52

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

53

#### Retribuzioni "macchinisti"

## Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1965 al 16/31 maggio 1966, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione gennaio-giugno 1962

#### Segnatura definitiva

A.C.I.53

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di ondizionamento

54

## Retribuzioni "amministrazione, amminitrazione bis, subalterni ammin., personale equiparato, tersicorei, scuola di ballo, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi:

- -Amministrazione 14 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966
- -Amministrazione bis 13 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966
- -Amministrazione subalterni 13 fogli di retribuzioni da 1/30 giugno 1965 a maggio 1966, 1 foglio arretrati rivalutazione gennaio/61-novembre/ 64\*
- -Personale equiparato 14 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966
- -Scuola di ballo 11 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966, 1 foglio arretrati rivalutazione gennaio/61-novembre/ 64
- -Tersicorei aggiunti 5 fogli di retribuzioni da giugno 7/6-30/6 1965 a maggio 1966
- -Tersicorei allievi 13 fogli da giugno 1965 a maggio 1966

#### Segnatura definitiva

A.C.I.54

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di conservazione

55

## Retribuzioni "attrezzisti, scenografia, personale generico"

## Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 25 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1965 al 16/31 maggio 1966, 1 foglio di rivalutazione arretrati gennaio/giugno 1962
- -Scenografia 25 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1965 al 1/15 maggio 1966, 1 foglio di rivalutazione arretrati gennaio/giugno 1964
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1965 a 16/31 maggio 1966

#### Segnatura definitiva

A.C.I.55

#### Stato di conservazione

cattivo

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli

56

#### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni gruppo orchestra:

-Orchestra 26 fogli di retribuzioni da gennaio 1965 a dicembre 1966, 1 foglio arretrati rivalutazione gennaio 61-novembre 64.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.56

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

57

## Retribuzioni "orchestra agg,, banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro agg,"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro agg.:

- -Orchestra agg. 14 fogli di retribuzioni da novembre 1965 a maggio 1966
- -Banda 12 fogli di retribuzioni da luglio 1965 a maggio 1966
- -Maestri collaboratori 10 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione gennaio 61/novembre 64.
- -Coro aggiunto 3 fogli di retribuzioni da giugno 1965 ad 1/15 agosto 1965
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da giugno 1965 a maggio 1966
- -Orchestrina 4 fogli di retribuzioni dal 22/30 giugno 1965 a 19/22 ottobre 1965

#### Segnatura definitiva

A.C.I.57

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

58

## Retribuzioni "coro"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni gruppo coro:

-Coro 26 fogli di retribuzioni da gennaio 1965 a dicembre 1966, 1 foglio di arretrati rivalutazione gennaio 1961-novembre 1964.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.58

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

59

## Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

#### Estremi cronologici

1965 - 1966

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti e sartoria:

- -Sartoria 24 fogli di retribuzioni e XIII da 1/15 giugno 1965 a 16/31 maggio 1966, 1 foglio arretrati rivalutazione gennaio-giugno 62.
- --Elettricisti 23 fogli di retribuzioni e XIII da 1/15 giugno 1965 a 16/31 maggio 1966, 1 foglio arretrati rivalutazione gennaio-giugno 62.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.59

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

60

## Retribuzioni "impiegati gennaio-giugno"

#### Estremi cronologici

1966 gennaio - 1966 giugno

#### Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1 : 13 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato datati gennaio 1966

Fasc.2: 14 fogli paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri

collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato orchestrina aggiunta datati febbraio 1966

- -Fasc.3: 10 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato datati marzo 1966
- -Fasc.4 : 14 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato aprile 1964
- -Fasc.5: 14 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato datati maggio 1966.
- -Fasc.6: 21 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta, banda, scuola di ballo, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, orchestrina datati giugno 1966.
- -Fasc.7: 8 fogli di paga di arretrati rivalutazioni gennaio 61-novembre64 del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.60

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti perstanto si è provveduto a ricongiungerli

61

## Retribuzioni "operai gennaio-giugno"

#### Estremi cronologici

1966 gennaio - 1966 giugno

#### Contenuto

Fascc. 7:

Fasc.1: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati gennaio gennaio 1966.

Fasc.2: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati febbraio 1966.

Fasc.3: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati marzo 1966.

Fasc. 4: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati aprile 1966.

Fasc.5: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati maggio 1966.

Fasc. 6: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati giugno 1965.

Fasc. 7: 5 fogli di paga arretrati rivalutazioni gennaio-giugno 62 del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, datati giugno 1966.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.61

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti e si è provveduto a ricongiungerli.

62

## Retribuzioni "impiegati luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

#### Estremi cronologici

1966 luglio - 1966 dicembre

#### Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1 Luglio :14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati luglio 1966.

Fasc.2 agosto: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina, datati agosto 1966

-Fasc.3 settembre: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati settembre 1966

-Fasc.4 ottobre : 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina ottobre 1966

-Fasc.5 novembre: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina novembre 1966.

-Fasc.6 dicembre: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina datati dicembre 1966.

-Fasc.7:14 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, amministrazione bis, orchestra, orchestra aggiunta, personale di sala, datati gratifica natalizia 1966

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

### Segnatura definitiva

A.C.I.62

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle unità di condizionamento.

63

## Retribuzioni "operai luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

#### Estremi cronologici

1966 luglio - 1966 dicembre

#### Contenuto

Fogli di paga del personale:

- -Personale di sala dal 28/06 al 15/7/66.
- -Personale generico, elettricisti, macchinisti, sartoria, attrezzisti, scenografia dal 1 al 15 luglio 1966.
- -Scenografia, personale di sala, attrezzisti, sartoria, macchinisti, elettriciti dal 16 al 31 luglio 1966.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.63

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

64

#### Retribuzioni "macchinisti"

#### Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1966 al 16/31 maggio 1967.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.64

#### Stato di conservazione

mediocre

65

## Retribuzioni "banda, archivio musicale, maestri collaboratori, orchestra aggiunta, coro agg."

#### Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg.,banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro aggiunto:

- -Orchestra agg.17 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Banda 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Maestri collaboratori 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967.
- -Coro aggiunto 11 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Orchestrina 2 foglio di retribuzioni orchestrina giugno-luglio 1966

#### Segnatura definitiva

A.C.I.65

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, dorso staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

66

## Retribuzioni "personale di sala"

#### Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni dal 1/15 luglio 1966 a 16/31 maggio 1967

#### Segnatura definitiva

A.C.I.66

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

67

## Retribuzioni "scenografia, attrezzisti, personale generico"

#### Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 25 fogli di retribuzioni da 1/15 giugno 1966 16/31 a maggio 1967
- -Scenografia 25 fogli di retribuzioni da giugno 1/15 1966 a maggio 1967
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a 16-31 maggio 1967

### Segnatura definitiva

A.C.I.67

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

68

## Retribuzioni "amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiprato, tersicorei,tersicorei allievi, scuola di ballo, tersicorei aggiunti"

## Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrativo, personale equiparato, tersicorei allievi, scuola di ballo, tersicorei aggiunti:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967.
- -Amministrazione bis 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Personale equiparato 13 fogli retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Scuola di ballo giugno 13 fogli di retribuzioni 1966 a maggio 1967.
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Tersicorei allievi 13 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a maggio 1967
- -Tersicorei aggiunti 8 fogli di retribuzioni da giugno 1966 a dicembre 1966
- -Ballo aggiunto 3 fogli di retribuzioni agosto e luglio 1961, arretrati indennità mensa dall'1/3/61 al 20 agosto 1961.
- -Teatro di corte ballo 1 foglio di retribuzioni settembre 1961

# Segnatura definitiva

A.C.I.68

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

69

# Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

## Estremi cronologici

1966 - 1967

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti e sartoria:

- -Sartoria 25 fogli di retribuzioni e XIII da 1/15 giugno 1966 a 16/31 maggio 1967.
- --Elettricisti 25 fogli di retribuzioni e XIII da 16/31 maggio 1965 a 16/31 maggio 1967.

# Segnatura definitiva

A.C.I.69

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

70

# Retribuzioni "operai luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1967

#### Contenuto

Fascc. 9:

Fasc.1 luglio: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio 1967.

Fasc.2 agosto: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, personale generico datati agosto 1967.

Fasc.3 settembre: 12 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, scenografia datati settembre 1965.

Fasc. 4 ottobre: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati ottobre 1967.

Fasc.5 novembre: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati novembre 1967.

Fasc. 6 dicembre: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati dicembre 1967.

Fasc. 7: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia datati dicembre 1967..

Fasc.8: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, contingenza arretrati 62/64 delibera comitato Ente 2/8/67.

Fasc.9: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, scenografia, arretrati rivalutazione quote indennità contingenza gennaio65-maggio67.

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari, integrazione indennità di contingenza, licenziamento e assegno vitalizio 65-66-67.

# Segnatura definitiva

A.C.I.70

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

71

# Retribuzioni "operai gennaio,febbraio,marzo,aprile,maggio,giugno"

### Estremi cronologici

1967 gennaio - 1967 giugno

#### Contenuto

Fascc. 6:

Fasc.1 gennaio: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati gennaio gennaio 1967.

Fasc.2 febbraio: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati febbraio 1967.

Fasc.3 marzo: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati marzo 1967.

Fasc. 4 aprile : 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati aprile 1967.

Fasc.5 maggio: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati maggio 1967.

Fasc. 6 giugno: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati giugno 1967.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

### Segnatura definitiva

A.C.I.71

72

# Retribuzioni "impiegati gennaio,febbraio,marzo,aprile,maggio,giugno"

## Estremi cronologici

1967 gennaio - 1967 giugno

#### Contenuto

6 fascc.:

-Fasc.1 gennaio : 15 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, coro agg. amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi,tersicorei aggiunti, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati gennaio 1967.

Fasc.2 febbraio: 15 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis. scuola di ballo, orchestrina datati febbraio 1967

- -Fasc.3 marzo: 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, orchestra, scuola di ballo datati marzo 1967
- -Fasc.4 aprile : 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, coro agg. orchestra aprile 1967
- -Fasc.5 maggio: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, maggio 1966.
- -Fasc.6 giugno: 16 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina datati giugno 1966.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

### Segnatura definitiva

A.C.I.72

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

73

# Retribuzioni "impiegati luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

### Estremi cronologici

1967 luglio - 1967 dicembre

### Contenuto

9 fascc.:

-Fasc.1 luglio :18 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro,coro aggiunto, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi,tersicorei aggiunti, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati luglio 1967.

Fasc.2 agosto: 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina, datati agosto 1967

- -Fasc.3 settembre: 13 fogli di paga del personale tra orchestra ., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati settembre 1967
- -Fasc.4 ottobre : 16 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, coro agg., banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo ottobre 1967
- -Fasc.5 novembre: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro,

banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina novembre 1967.

- -Fasc.6 dicembre: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina datati dicembre 1966.
- -Fasc.7:14 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, amministrazione bis, orchestra, orchestra aggiunta, personale di sala, datati gratifica natalizia 1967
- -Fasc.8: 5 fogli di paga del personale tra orchestra, personale, equiparato, banda tersicorei, coro, arretrati rivalutazioni guote indennità contingenza gennaio 65-maggio 67
- -Fasc.9: 5 fogli di paga del personale equiparato, tersicorei, banda, orchestra, coro contingenza arretrati 1962/1964 delibera comitato Ente 2/8/1967.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.73

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

74

# Retribuzioni "amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato,tersicorei,tersicorei allievi, scuola di ballo, tersicorei aggiunti"

## Estremi cronologici

1967 - 1968

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi.

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968
- -Amministrazione bis 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968
- -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a gennaio 1968
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968
- -Tersicorei aggiunti 5 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968
- -Tersicorei allievi 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968

### Segnatura definitiva

A.C.I.74

# Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle supporto esterno, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

75

# Retribuzioni "personale di sala"

# Estremi cronologici

1967 - 1968

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni dal 1/4giugno 1967 al 16/31 maggio 1968.

# Segnatura definitiva

A.C.I.75

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti pertando si è provveduto a ricongiungerli.

76

# Retribuzioni "scenografia, attrezzisti, personale generico"

### Estremi cronologici

1967 - 1968

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 25 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1967 al 16/31 maggio 1968
- -Scenografia 25 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1967 a 16/31 maggio 1968.
- -Personale generico 25 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a 16/31 maggio 1968
- -Personale generico B1 e B2 da giugno a settembre 1961.

### Segnatura definitiva

A.C.I.76

# Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, dorso staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

77

# Retribuzioni "macchinisti"

### Estremi cronologici

1967 - 1968

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 25 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1967 al 16/31 maggio 1968.

# Segnatura definitiva

A.C.I.77

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

## Estremi cronologici

1967 - 1968

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria ed elettricisti:

- -Sartoria 25 fogli di retribuzioni sartoria dal 1/15 giugno 1967 a 16/31 maggio 1968 inclusa XIII
- -Elettricisti 24 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1967 a 16/31 maggio 1968 incluso XIII

# Segnatura definitiva

A.C.I.78

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

79

# Retribuzioni "impiegati gennaio-giugno"

# Estremi cronologici

1968 gennaio - 1968 giugno

#### Contenuto

6 fascc.:

-Fasc.1 gennaio : 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, coro agg. datati gennaio 1968.

Fasc.2 febbraio: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, coro agg. banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, , scuola di ballo, datati febbraio 1968

- -Fasc.3 marzo: 13 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione bis, archivio musicale, coro, coro agg. banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato,orchestrina, scuola di ballo datati marzo 1968
- -Fasc.4aprile : 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, , scuola di ballo, personale botteghino aprile 1968
- -Fasc.5 maggio: 14 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, orchestrina maggio 1968.
- -Fasc.6 giugno: 14 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, datati giugno 1968.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.79

## Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

80

# Retribuzioni "coro"

### Estremi cronologici

1967 gennaio - 1968 dicembre

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo coro:

-Coro 27 fogli di retribuzioni da gennaio 1967 a dicembre 1968

# Segnatura definitiva

A.C.I.80

### Stato di conservazione

discreto

81

# Retribuzioni "impiegati luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1968 luglio - 1968 dicembre

### Contenuto

9 fascc.:

-Fasc.1 luglio :12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati luglio 1969.

Fasc.2 agosto: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, datati agosto 1969

- -Fasc.3 settembre: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati settembre 1969
- -Fasc.4 Brasile: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati agosto- settembre 1969
- -Fasc.5 ottobre : 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, ottobre 1969
- -Fasc.6 novembre: 13 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, novembre 1969.
- -Fasc.7 dicembre: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, coro aggiunto,banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, personale equiparato, scuola di ballo, orchestra agg. datati dicembre 1969.
- -Fasc.8 gratifica natalizia:12 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, amministrazione bis, orchestra, orchestra aggiunta, personale di sala, datati gratifica natalizia 1969
- -Fasc.9 premio produzione:12 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta,

### personale di sala.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari

# Segnatura definitiva

A.C.I.81

#### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

82

# Retribuzioni "operai luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1968 luglio - 1968 dicembre

### Contenuto

Fascc.7

Fascc. 1 luglio 1968: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio 1968.

Fasc.2 agosto 1968: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, personale generico datati agosto 1968.

Fasc.3 settembre 1968: 12 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati settembre 1968.

Fasc.4 ottobre 1968: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, personale di sala datati ottobre 1968

Fasc.5 novembre1968: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati novembre 1968, 2 fogli spillati scenografia arretrati indennità contingenza 1962-1967 e scenografia-rivalutazione lavoro straordinario ed ind.mostra 65-67 per aumento contingenza da gg.26 a gg.30, 2 fogli spillati attrezzeria rivalutazione lavoro straordinario ed. ind.mostra 65-67 per aumento da gg.26 a gg.30 e attrezzeria -arretrati indennità contingenza 1962-1967, 1 foglio direttori-arretrati indennità contingenza 1962-1967, 2 fogli spillati capi servizi-rivalutazione lavoro straordinario ed ind. mostra 65/67 per aumento contingenza ed ind. mostra 65/67 per aumento contingenza da gg.26 a gg.30 e servizi tecnici-arretrati indennità contingenza 1962-1963.

Fasc.7 dicembre 1968: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati dicembre 1968

Fasc.8 gratifica : 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati gratifica natalizia 1968

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari, integrazione indennità di contingenza.

# Segnatura definitiva

A.C.1.82

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

83

### Retribuzioni "orchestra"

# Estremi cronologici

1968 - 1969

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 26 fogli di retribuzioni da gennaio 1968 a maggio 1969.

### Segnatura definitiva

A.C.I.83

## Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, dorso staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

84

# Retribuzioni orchestra aggiunta, direttori,maestri collaboratori, archivio musicale, banda, coro aggiunto

### Estremi cronologici

1968 - 1969

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., direttori, banda, maestri collaboratori, coro agg., archivio musicale:

- -Orchestra agg. 22 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968, 1 foglio di retribuzioni orchestra aggiunta trombe egizie integrazioni competenze al 21/06/-16/7/67, 1 foglio di retribuzioni XIII.
- -Direttori15 fogli di retribuzioni da ottobre 1967 a dicembre 1968
- -Banda 19 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a dicembre 1968, 1 foglio dicembre rivalutazione arretrati, 2 fogli di retribuzioni XIII 1967-1968.
- -Maestri collaboratori 19 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a dicembre 1968, 2 fogli di retribuzioni XIII 67-68, 1 foglio rivalutazione arretrati.
- -Coro aggiunto 13 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968, 1 foglio di retribuzioni XIII.
- -Archivio musicale 19 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a dicembre 1968, 1 foglio dicembre rivalutazione arretrati, 2 fogli di retribuzioni XIII 67-68
- -Orchestrina 5 fogli di retribuzioni da giugno 1967 a maggio 1968.

# Segnatura definitiva

A.C.I.84

## Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, dorso staccato dai piatti.

85

# Retribuzione "personale di sala"

### Estremi cronologici

1968 - 1969

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni dal 1/9 giugno 1968 al 16/31 maggio 1969, 2 fogli di retribuzioni rivalutazioni gennaio-novembre 1968 e arretrati rivalutazione 1/1-31/12/1968.

### Segnatura definitiva

A.C.I.85

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

86

# Retribuzione "sartoria, elettricisti"

# Estremi cronologici

1968 - 1969

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria ed elettricisti:

- -Sartoria 24 fogli di retribuzioni sartoria dal 1/15 giugno 1968 a 16/30 aprile 1969, 1 foglio rivalutazioni arretrati dicembre 1968, 1 foglio rivalutazione 1/1/1968-31/12/1968
- -Elettricisti 23 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1968 a 16/31 maggio 1969, 1 foglio rivalutazione 1/1/1968-31/12/1968

# Segnatura definitiva

A.C.I.86

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

87

# Retribuzioni "scenografia, attrezzisti, personale generico"

### Estremi cronologici

1968 - 1969

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale generico, attrezzisti, scenografia:

- -Scenografia 25 fogli di retribuzioni dal 1-15 giugno 1968 a maggio 1969, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione dicembre 1968
- -Attrezzisti 25 fogli di retribuzioni dal 1-15 giugno 1968 al 16-31 maggio 1969,1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione dicembre 1968, 1 foglio di retribuzioni attrezzisti serali arretrati rivalutazione 1 gennaio 1968-31 dicembre 1968.
- -Personale generico 26 fogli di retribuzioni da giugno 1968 al 16-31 maggio 1969.

### Segnatura definitiva

A.C.I.87

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

88

# Retribuzioni "amministrazione, subalterni, personale equiparato, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, tersicorei aggiunti"

# Estremi cronologici

1968 - 1969

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni amministrazione, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi.

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a maggio 1969, 1 foglio di retribuzioni amministrazione arretrati rivalutazione dicembre 1968.
- -Subalterni amministrazione 23 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a maggio 1969
- -Personale equiparato 11 fogli di retribuzioni da giugno 1968 ad aprile1969, 1 foglio di retribuzioni amministrazione arretrati rivalutazione dicembre 1968.
- -Scuola di ballo 14 fogli di retribuzioni da luglio 1968 a maggio 1969
- -Tersicorei 8 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a dicembre 1968, 1 foglio di retribuzioni amministrazione arretrati rivalutazione dicembre 1968.
- -Tersicorei aggiunti 9 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a maggio 1969
- -Tersicorei allievi 13 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a maggio 1969, 1 foglio di retribuzioni amministrazione arretrati rivalutazione dicembre 1968.

## Segnatura definitiva

A.C.I.88

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

89

# Retribuzioni "macchinisti"

### Estremi cronologici

1968 - 1969

### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 28 fogli di retribuzioni dal 1/15 giugno 1968 al 16/30 giugno 1969.

# Segnatura definitiva

A.C.I.89

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "operai luglio,agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1969

### Contenuto

Fascc. 9:

Fasc.1 luglio: 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio 1969.

Fasc.2 agosto: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, personale generico datati agosto 1969.

Fasc.3 settembre: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati settembre 1969.

Fasc. 4 Brasile: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati ottobre 1968.

Fasc.5 ottobre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, personale di sala datati ottobre 1969

Fasc.6 novembre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati novembre 1969.

Fasc.7 dicembre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati dicembre 1969

Fasc.8 gratifica natalizia: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati gratifica natalizia 1969

Fasc.9 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari, integrazione indennità di contingenza.

### Segnatura definitiva

A.C.I.90

# Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento.

91

# Retribuzioni "archivio musicale, maestri, orchestra agg., coro agg., direttori, banda"

# Estremi cronologici

1969

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg.,banda, archivio musicale, maestri collaboratori, coro aggiunto:

- -Orchestra agg.17 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1969.
- -Banda 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1

foglio di retribuzioni XIII

- -Archivio musicale 12 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIII
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969,1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIII
- -Coro aggiunto 13 fogli di retribuzioni da 30 settembre 1969-31 ottobre 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità.
- -Direttori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969

# Segnatura definitiva

A.C.I.91

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli

92

# Retribuzioni "orchestra"

# Estremi cronologici

1969

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni coguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità dicembre 1969.

# Segnatura definitiva

A.C.I.92

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli

93

# Retribuzioni "sartoria, elettricisti"

# Estremi cronologici

1969

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti e sartoria:

- -Sartoria 14 fogli di retribuzioni, 1 foglio di retribuzioni XIII da 1/15 gennaio 1969 a dicembre 1969
- --Elettricisti 14 fogli di retribuzioni, 1 foglio di etribuzioni XIII da 1/15 giugno 1969 a dicembre 1969.

# Segnatura definitiva

A.C.I.93

94

# Retribuzioni "impiegati gennaio-giugno"

# Estremi cronologici

1969 gennaio - 1969 giugno

### Contenuto

8 fascc.:

-Fasc.1 gennaio: 10 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, coro agg. datati gennaio 1969

Fasc.2 arretrati: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo datati arretrati rivalutazione dal 1 gennaio al 30 settembre 1969

- -Fasc.3 rivalutazione lavoro straordinario:9 fogli di paga del personale tra personale equiparato, scuola di ballo, maestri collaboratori, archivio musicale, banda, orchestra, coro, tersicorei, tersicorei allievi, datati rivalutazione lavoro straordinario gennaio-settembre 1969
- -Fasc.4 febbraio : 14 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo, coro aggiunto, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, subalterni amministrazione, personale equiparato, orchestra aggiunta, febbraio 1969
- -Fasc.5 marzo: 13 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, marzo 1969.
- -Fasc.6 aprile: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei aggiunti datati aprile 1969.
- -Fasc.7 maggio: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, tersicorei aggiunti, personale equiparato, scuola di ballo, datati maggio 1969.
- -Fasc.8 giugno: 11 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo,tersicorei aggiunti datati giugno 1969.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

### Segnatura definitiva

A.C.I.94

### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

95

# Retribuzioni operai gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio, giugno

### Estremi cronologici

1969 gennaio - 1969 giugno

# Contenuto

Fascc. 8:

Fasc.1 gennaio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati gennaio gennaio 1969

-Fasc.2 arretrati: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala,

scenografia datati arretrati rivalutazione dal 1 gennaio al 30 settembre 1968

- -Fasc.3 rivalutazione lavoro straordinario: 10 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, elettricisti arretrati rivalutazione dall'1/1 al 31/12/1968 -Fasc 4 febbraio: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati febbraio 1969.
- -Fasc.5 marzo: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, subalterni amministrazione datati marzo 1969.
- -Fasc 6 aprile: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati aprile 1969.
- -Fasc.7 pausa contrattuale: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati pausa contattuale lavoro straordinario 1962-1968
- -Fasc 8 maggio pausa contrattuale: 2 fogli spillati con le prestazioni effettuate dal personale di sala durante la conferenza dei comuni del mezzogiorno dal 25/6 al 27/6 65, 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati maggio 1969.
- -Fasc 9 giugno 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, personale di sala, macchinisti, personale generico, sartoria, scenografia, elettricisti, subalterni amministrazione datati giugno 1969 All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.95

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

96

# Retribuzioni "impiegati luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre, dicembre, gratifica natalizia"

### Estremi cronologici

1969 luglio - 1969 dicembre

#### Contenuto

9 fascc.:

-Fasc.1 luglio :12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati luglio 1969.

Fasc.2 agosto: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, datati agosto 1969

- -Fasc.3 settembre: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati settembre 1969
- -Fasc.4 Brasile: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo datati agosto- settembre 1969
- -Fasc.5 ottobre : 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, ottobre 1969
- -Fasc.6 novembre: 13 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, novembre 1969.
- -Fasc.7 dicembre: 12 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, coro aggiunto,banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, personale equiparato, scuola di

ballo, orchestra agg. datati dicembre 1969.

- -Fasc.8 gratifica natalizia:12 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, amministrazione bis, orchestra, orchestra aggiunta, personale di sala, datati gratifica natalizia 1969
- -Fasc.9 premio produzione:12 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, personale di sala.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari.

# Segnatura definitiva

A.C.I.96

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

97

# Retribuzioni "amministrazione, subalterni, personale equiparato, tersicorei, tersicorei allievi, scuola di ballo, tersicorei aggiunti"

### Estremi cronologici

1969 - 1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni amministrazione, personale equiparato, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi.

- -Amministrazione 8 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile agosto-settembre 1969 -Subalterni amministrazione 13 fogli di retribuzioni da luglio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità,
- -Personale equiparato 9 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile agosto-settembre 1969
- -Scuola di ballo 8 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile agosto-settembre 1969.
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile agosto-settembre 1969
- -Tersicorei aggiunti 5 fogli di retribuzioni da giugno 1968 a maggio 1969
- -Tersicorei allievi 8 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a 25 ottobre-23 novembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità.

# Segnatura definitiva

A.C.I.97

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

98

# Retribuzioni "macchinisti"

# Estremi cronologici

1969 - 1970

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni macchinisti:

-Macchinisti 14 fogli di retribuzioni dal 1/15 luglio 1969 al 16/31 dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1969 premio di produzione collettivo globale pari ad 1 mensilità macchinisti, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 gennaio 1968-31 dicembre 1968 macchinisti serali.

### Segnatura definitiva

A.C.I.98

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, dorso staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli

99

# Retribuzioni "personale di sala"

## Estremi cronologici

1969 - 1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni personale di sala:

-Personale di sala 9 fogli di retribuzioni dal 22/6-15/07/69 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità

# Segnatura definitiva

A.C.I.99

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

100

### Retribuzioni "coro"

# Estremi cronologici

1969 - 1970

# Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo coro:

-Coro 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità dicembre 1969.

# Segnatura definitiva

A.C.I.100

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

101

# Retribuzioni "scenografia, attrezzisti, personale generico"

# Estremi cronologici

1969 - 1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, scenografia, personale generico:

- -Attrezzisti 15 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1969 al 16/31 dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969.
- -Scenografia 16 fogli di retribuzioni 1/15 giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969.
- -Personale generico 14 fogli di retribuzioni da giugno 1969 a dicembre 1969, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni Brasile da agosto a settembre 1969.

### Segnatura definitiva

A.C.I.101

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti.

102

# Retribuzioni "macchinisti, personale di sala"

### Estremi cronologici

1970

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti e personale di sala:

- -Macchinisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1970 a 1/15 dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni del personale macchinisti ferie anno 1969/1970, 2 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale 1970
- -Personale di sala 20 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1970 a 1/15 dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni del personale di sala ferie anno 1969/1970, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale 1970

# Segnatura definitiva

A.C.I.102

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

103

# Retribuzioni "orchestra, archivio musicale, orchestra aggiunta"

# Estremi cronologici

1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra aggiunta, archivio musicale:

- -Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo1970,
- -Orchestra agg. 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970,
- -Archivio musicale 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo1970,

### Segnatura definitiva

A.C.I.103

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

104

# Retribuzioni "elettricisti, attrezzisti, sartoria"

## Estremi cronologici

1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti, sartoria, attrezzisti:

- -Sartoria 24 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1965 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 2 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970 sartoria serali, 1 foglio di retribuzioni ferie anno 1970 sartoria serali.
- --Elettricisti 22 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 2 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970 elettricisti serali, 1 foglio di retribuzioni ferie anno 1970 elettricisti serali.
- --Attrezzisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 2 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970 attrezzisti serali, 1 foglio di retribuzioni ferie anno 1970 attrezzisti serali.

### Segnatura definitiva

A.C.I.104

105

# Retribuzioni "tersicorei, tersicorei all., tersicorei aggiunti, scuola di ballo, direttori"

# Estremi cronologici

1970

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, tersicorei allievi, direttori:

- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970.
- -Tersicorei aggiunti 9 fogli di retribuzioni da febbraio 1970 a novembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970.
- -Tersicorei allievi 5 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a giugno 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970.
- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale anno 1970, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970,
- Direttori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970
- 2 fogli di retribuzioni del personale ballo aggiunta datati 16 giugno 1970-30 giugno 1970 e luglio 1970

## Segnatura definitiva

A.C.I.105

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento.

106

# Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

### Estremi cronologici

1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni del coro e coro aggiunto:

- -Coro 12 fogli di reribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1970
- -Coro agg. 6 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970

# Segnatura definitiva

A.C.I.106

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

107

# Retribuzioni "amministrazione, maestri collaboratori, personale equiparato, banda"

### Estremi cronologici

1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, maestri collaboratori, personale equiparato, banda:

- -Amministrazione 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio produzione collettivo globale anno 1970
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da luglio 1962 a maggio 1963,1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio produzione collettivo globale anno 1970
- -Personale equiparato da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio produzione collettivo globale anno 1970
- -Banda da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio produzione collettivo globale anno 1970

# Segnatura definitiva

A.C.I.107

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

108

# Retribuzioni "subalterni, scenografia, personale generico"

# Estremi cronologici

1970

### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo scenografia, subalterni amministrazione, personale generico:

- -Scenografia 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970.
- -Subalterni amministrazione: 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970.
- -Personale generico: 25 fogli di retribuzioni da gennaio 1970 a dicembre 1970, 1 foglio di retribuzioni XIII e conguaglio premio di produzione collettivo globale pari una mensilità anno 1970, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970 generici serali.

### Segnatura definitiva

A.C.I.108

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

109

# Retribuzioni "operai gennaio-giugno"

### Estremi cronologici

1970 gennaio - 1970 giugno

### Contenuto

Fascc. 8:

Fasc.1: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, datati gennaio gennaio 1970.

Fasc.2: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati febbraio 1970.

Fasc.3: 13 fogli di paga del personale tra attrezzisti, attrezzisti serali, elettricisti, elettricisti serali, macchinisti, macchinisti serali, sartoria, sartoria serali, personale di sala, personale generico, personale generico serale, scenografia datati premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970.

Fasc.4: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati marzo 1970

Fasc. 5: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, datati aprile 1970.

Fasc.6: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti , macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico datati maggio 1970.

Fasc. 7: 6 fogli di paga del personale tra attrezzisti serali, macchinisti serali, elettricisti serali, sartoria, personale di sala, personale generico serale anno 1969/1970- giugno 1970

Fasc. 8: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, subalterni amministrazione datati giugno 1970.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

## Segnatura definitiva

A.C.I.109

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

110

# Retribuzioni "impiegati gennaio-giugno"

# Estremi cronologici

1970 gennaio - 1970 giugno

### Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1:11 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, coro agg. amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi,tersicorei aggiunti, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo datati gennaio 1970.

Fasc.2 : 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, orchestrina datati febbraio 1970

-Fasc.3 : 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, orchestra, scuola di ballo datati marzo 1970

-Fasc.4: 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, orchestra, scuola di ballo datati premio di produzione collettivo globale pari ad 1 mensilità marzo 1970

-Fasc.5 : 12 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, coro agg. orchestra aprile 1970

-Fasc.6: 11 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, amministrazione bis, scuola di ballo, maggio 1970.

-Fasc.7: 11 fogli di paga del personale tra orchestra agg., amministrazione, archivio musicale, coro, banda, subalterni amministrazione, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, datati giugno 1970.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni, familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, 1 foglio riversamento delle somme trattenute in tema di liquidazione e già corrisposte a titolo "premio" per Pasqua, Ferragosto, Befana e rendimento delibera comitato Ente 3.3.970 ( nel fascicolo marzo, 1 foglio amministrazione assegni familiari marzo 1970 (nel fscicolo marzo)

### Segnatura definitiva

A.C.I.110

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

111

# Retribuzioni "operai luglio-gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1970 luglio - 1970 dicembre

### Contenuto

Fascc.7

Fascc. 1 luglio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, datati luglio 1970.

Fasc.2 agosto : 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, personale generico datati agosto 1970.

Fasc.3 settembre: 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati settembre 1970.

Fasc.4 ottobre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, personale di sala datati ottobre 1970

Fasc.5 novembre: 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati novembre 1970,

Fasc.6 dicembre: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati dicembre 1970

Fasc.7 gratifica: 7 fogli di paga del personale tra macchinisti, elettricisti, scenografia, attrezzisti, sartoria, personale generico, subalterni amministrazione, personale di sala XIII mensilità e premio di produzione anno 1970

All'interno dei singoli fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari, integrazione indennità di contingenza.

### Segnatura definitiva

A.C.I.111

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

112

# Retribuzione "impiegati luglio-gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1970 luglio - 1970 dicembre

### Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1:10 fogli di paga del personale tra orchestra, tersicorei,scuola di ballo, personale equiparato, banda,coro, archivio musicale, orchestra agg., maestri collaboratori, ballo aggiunto datati luglio 1970.

Fasc.2: 8 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei allievi, personale equiparato, scuola di ballo, datati agosto 1970

-Fasc.3: 8 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, personale equiparato, scuola di ballo datati settembre 1970

-Fasc.4: 11 fogli di paga del personale tra orchestra, orchestra agg., archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, personale equiparato, scuola di ballo datati ottobre 1970

-Fasc.5 : 10 fogli di paga del personale tra orchestra, orchestra agg., archivio musicale, coro, banda, tersicorei, maestri collaboratori, tersicorei agg., personale equiparato, scuola di ballo, novembre 1970.

-Fasc.6: 11 fogli di paga del personale tra orchestra, amministrazione, archivio musicale, coro, coro aggiunto,banda, orchestra aggiunta, tersicorei, maestri collaboratori, personale equiparato, scuola di ballo, datati dicembre 1970.

-Fasc.7:10 fogli di paga del personale tra banda, coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, subalterni amministrazione, personale equiparato, orchestra, scuola di ballo, tersicorei agg., orchestra agg., personale di sala, datati XIII mensilità e conguaglio premio di produzione 1970.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati, suppletivo assegni familiari. Diversi fogli di riepilogo e acconti su premi di concerto novembre 1970 (nel fascicolo novembre)

# Segnatura definitiva

A.C.I.112

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

113

# Retribuzioni "orchestra, orchestra agg., archivio musicale"

# Estremi cronologici

1971

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra aggiunta, archivio musicale:

-Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni orchestra premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni orchestra XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, 1 foglio di retribuzioni orchestra XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità

-Orchestra agg. 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni orchestra agg. XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità

-Archivio musicale 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, 1 foglio di retribuzioni XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni diversi dipendenti legge 336 del 24-5-1970-art.1 dal 1-1-1969 al 30-6-71

# Segnatura definitiva

A.C.I.113

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

114

# Retribuzioni "scenografia, subalterni amministrazione, personale generico"

# Estremi cronologici

1971

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi attrezzisti, subalterni amministrazione, personale generico:

- -Scenografia 23 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971,1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, 1 foglio di retribuzioni XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità
- -Subalterni amministrazione 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Personale generico 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971,1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971. XIII 1971 e conquaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.

# Segnatura definitiva

A.C.I.114

### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

115

# Retribuzioni "elettricisti, attrezzisti, sartoria"

# Estremi cronologici

1971

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, elettricisti, attrezzisti:

- -Sartoria 25 fogli di retribuzioni sartoria da 1/15 gennaio 1971 a dicembre 1971,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Elettricisti 22 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioniconguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conquaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Attrezzisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1971 a 16/31 dicembre 1971, 1 foglio di retribuzion iconguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.

### Segnatura definitiva

A.C.I.115

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

116

# Retribuzioni "direttori, scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti"

# Estremi cronologici

1971

### Contenuto

Fogli di retribuzioni del prsonale direttori, tersicorei, scuola di ballo, tersicorei aggiunti:

- -Direttori 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971
- -Scuola di ballo 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conquaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Tersicorei 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Tersicorei aggiunti 9 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a 28 settembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971.

# Segnatura definitiva

A.C.I.116

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

117

# Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

### Estremi cronologici

1971

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro e coro aggiunto:

- -Coro 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Coro aggiunto 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.

# Segnatura definitiva

A.C.1.117

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

118

# Retribuzioni "personale equiparato, amministrazione, maestri collaboratori, banda"

# Estremi cronologici

1971

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione,banda, personale equiparato, maestri collaboratori:

- -Amministrazione 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Banda 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Personale equiparato 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.

# Segnatura definitiva

A.C.I.118

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, il dorso è staccato dai piatti si è provveduto a ricongiungerli.

119

# Retribuzioni "personale di sala, macchinisti"

# Estremi cronologici

1971

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti e personale di sala:

- -Macchinisti 23 fogli di retribuzioni dal 1/15 gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Personale di sala 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1971 a dicembre 1971, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1971 1 luglio 1970-30 giugno 1971, XIII 1971 e conguaglio premi di produzione collettivo pari ad una mensilità.

# Segnatura definitiva

A.C.I.119

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

120

# Retribuzioni impiegati gennaio-giugno

## Estremi cronologici

1971 gennaio - 1971 giugno

### Contenuto

8 fascc.:

-Fasc.1: 11 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati gennaio 1971 Fasc.2: 11 fogli paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati febbraio 1971 -Fasc.3: 11 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio

-Fasc.4 : 12 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato, datati premio di produzione collettivo globale pari ad 1 mensilità aprile 1971

musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati marzo 1971

- -Fasc.5: 12 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, amministrazione, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei allievi, amministrazione bis, subalterni amministrazione, personale equiparato datati aprile 1971
- -Fasc.6:11 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, datati maggio 1971
- -Fasc.7: 11 banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, datati giugno 1971.
- -Fasc.8:11 banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, datati XIV 1971

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.120

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

121

# Retribuzioni "operai gennaio-giugno"

#### Estremi cronologici

1971 gennaio - 1971 giugno

### Contenuto

Fascc. 8:

Fasc.1: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, datati gennaio gennaio 1971.

Fasc.2: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati febbraio 1971.

Fasc.3: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, attrezzisti serali, elettricisti, elettricisti serali, macchinisti,

macchinisti serali, sartoria, sartoria serali, personale di sala, personale generico, personale generico serale, scenografia datati premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1971.

Fasc.4: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione premio di produzione collettivo globale pari ad 1 mensilità aprile 1971

Fasc. 5: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati aprile 1971.

Fasc.6: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati maggio 1971.

Fasc. 7:16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati giugno 1971.

Fasc. 8: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati XIV luglio/70-giugno/71

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.121

### Stato di conservazione

cattivo

### Note sullo stato di conservazione

Macchie di muffa sull'unità di conservazione, presenza di larve, macchie di muffa all'interno.

122

# Retribuzioni "personale artistico e amministrativo luglio-dicembre"

### Estremi cronologici

1971 luglio - 1971 dicembre

### Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1 luglio 1971 personale artistico ed amm.mo (assegni familiari): 12 fogli di paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori,scuola di ballo, tersicorei, tersicorei agg., coro, coro agg., archivio musicale, diversi dipendenti legge 336 del 24/5/1970-art.1 benefici combattentistici 1/1/1969-30/6/1971, datati luglio 1971

Fasc.2 agosto 1971: 9 fogli paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, archivio musicale, datati agosto 1971.

- -Fasc.3 settembre : 9 fogli paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, archivio musicale, datati settembre 1971
- -Fasc.4 ottobre 1971: 10 fogli di paga del personale orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, archivio musicale, datati ottobre 1971
- -Fasc.5 novembre 1971: 10 fogli di paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, archivio musicale, datati novembre 1971
- -Fasc.6 dicembre 1971:11 fogli di paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, archivio musicale, datati dicembre 1971
- -Fasc.7: 11 fogli di paga del personale tra orchestra, banda, orchestra agg., personale equiparato, maestri collaboratori, scuola di ballo, tersicorei, coro, coro agg, archivio musicale, datati gratifica natalizia 1971 e conguaglio p.p. Coll. glob.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.122

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

123

# Retribuzioni "tecnici luglio-dicembre"

# Estremi cronologici

1971 luglio - 1971 dicembre

### Contenuto

Fascc. 6:

Fasc.1 luglio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, datati luglio 1971.

Fasc.2 agosto: 18 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, macchinisti serali, sartoria serali datati agosto 1971.

Fasc.3: 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, attrezzisti serali, elettricisti,, macchinisti, , sartoria, personale di sala, personale generico,, scenografia datati settembre 1971

Fasc.4 ottobre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, datati ottobre 1971

Fasc. 5 novembre: 15 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati novembre 1971.

Fasc.6 dicembre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti , macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati dicembre 1971.

Fasc. 7:16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati gratifica natalizia 1971 conguaglio p.p. coll. glob. All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.123

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

124

### Retribuzioni "macchinisti"

### Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fogli di retribuzioni macchinisti:

-Macchinisti 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972.

# Segnatura definitiva

A.C.I.124

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

125

# Retribuzioni "attrezzisti, sartoria, elettricisti"

# Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, elettricisti, attrezzisti:

- -Sartoria 24 fogli di retribuzioni sartoria da 1/15 gennaio 1972 a dicembre 1972,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII.
- -Elettricisti 22 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Attrezzisti 23 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1972 a 16/31 dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972.

### Segnatura definitiva

A.C.I.125

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

126

# Retribuzioni "personale di sala"

### Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fogli di retribuzioni personale di sala:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII.

# Segnatura definitiva

A.C.I.126

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

127

# Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

# Estremi cronologici

1972

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro e coro aggiunto:

- -Coro 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972.
- -Coro aggiunto 8 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a 1-3 agosto 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribu XIII 1972.

# Segnatura definitiva

A.C.I.127

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

128

# Retribuzioni "orchestra, orchestra aggiunta, archivio musicale, banda"

# Estremi cronologici

1972

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra agg, archivio musicale, banda.:

- -Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Banda 4 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a aprile 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 197, 1 foglio di retribuzioni diversi dipendenti legge 336-rivalutazione lavoro straordinario gennaio 1969/giugno 1971
- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Ochestra agg.:12 fogli di retribuzioni febbraio-maggio 1962, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni dicembre 1972

# Segnatura definitiva

A.C.I.128

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

129

# Retribuzioni "scenografia, subalterni amministrazione, personale generico, servizio pulizia"

# Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fogli di retribuzioni scenografia, subalterni amministrazione, personale generico, servizio pulizia

- -Scenografia 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972,1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972. -Subalterni amministrazione 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzione XIII 1972.
- -Personale generico 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972,1 foglio di retribuzioni premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1971, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972.
- -Squadra smontaggio 1 foglio di retribuzioni "Arena flegrea" 7-26/8/1972.
- -Servizio di pulizia "Arena Flegrea" da giugno ad agosto 1972.

# Segnatura definitiva

A.C.I.129

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

130

# Retribuzioni "tersicorei aggiunti, tersicorei, direttori, scuola di ballo"

### Estremi cronologici

1972

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi scuola di ballo, tersicorei, tersicorei aggiunti, direttori:

- -Scuola di ballo 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni dicembre 1972 premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972.
- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XII 1972.
- -Tersicorei aggiunti 4 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972.
- -Direttori da gennaio 1972 a dicembre 1972.

### Segnatura definitiva

A.C.I.130

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

131

# Retribuzioni "amministrazione, personale equiparato, maestri collaboratori"

# Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, banda, personale equiparato, maestri collaboratori:

- -Amministrazione 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972.
- -Personale equiparato 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1972 a dicembre 1972, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1972, 1 foglio di retribuzioni XIV 1972,1 foglio di retribuzioni XIII 1972.

### Segnatura definitiva

A.C.I.131

### Stato di conservazione

cattivo

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento, dorso staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli.

132

# Retribuzioni "impiegati luglio-gratifica natalizia"

# Estremi cronologici

1972

### Contenuto

8 fascc.:

-Fasc.1 luglio : 9 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, , tersicorei, personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati luglio 1972

Fasc.2 agosto: 8 fogli paga del personale tra scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, orchestra, datati agosto 1972

- -Fasc.3 settembre: 7 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, orchestra datati settembre 1972
- -Fasc.4 ottobre : 8 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra aggiunta, scuola di ballo, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, datati ottobre 1972
- -Fasc.5 novembre: 8 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta scuola di ballo,coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, datati novembre 1972
- -Fasc.6: 7 fogli di paga del personale tra archivio musicale,scuola di ballo, coro, tersicorei, personale equiparato, maestri orchestra, datati arretrati contrattuali luglio 1970-febbraio 1972
- -Fasc.7 dicembre: 9 fogli di paga del personale tra orchestra agg., personale equiparato, scuola di ballo, orchestra, tersicorei, maestri collaboratori, coro, archivio musicale, datati XIII 1972.
- -Fasc.8 gratifica natalizia: 8 fogli di paga del personale tra orchestra agg., personale equiparato, scuola di ballo, orchestra, tersicorei, maestri collaboratori, coro, archivio musicale, datati dicembre 1972.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.132

### Stato di conservazione

discreto

133

# Retribuzioni "impiegati luglio-dicembre"

### Estremi cronologici

1972

### Contenuto

Fascc. 8:

Fasc.1 luglio: 17 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, servizio pulizia "arena flegrea", servizio pulizia "mostra d'Oltremare" datati luglio 1972.

Fasc.2 agosto: 17 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, servizio pulizia "arena flegrea", servizio pulizia "mostra d'Oltremare" datati agosto 1972.

Fasc.3 settembre: 14 fogli di paga del personale tra attrezzisti, attrezzisti serali, elettricisti,, macchinisti, , sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia datati settembre 1972.

Fasc.4 ottobre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, datati ottobre 1972.

Fasc. 5 novembre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati novembre 1972.

Fasc.6 dicembre: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti , macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati dicembre 1972.

Fasc. 7:7 fogli di paga del personale tra attrezzisti , macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati XIII 1972.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.133

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

134

# Retribuzioni "impiegati gennaio-giugno"

# Estremi cronologici

1972 gennaio - 1972 giugno

# Contenuto

7 fascc.:

-Fasc.1 gennaio : 11 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati gennaio 1972,1 foglio di paga diversi dipendenti legge 336 riv.lav. straord. gennaio 1972

Fasc.2 febbraio: 10 fogli paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei... personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta datati febbraio 1972

- -Fasc.3 marzo: 10 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, orchestra aggiunta datati marzo 1972
- -Fasc.4 : 10 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, datati premio di produzione collettivo globale pari ad 1 mensilità aprile 1972
- -Fasc.5: 10 fogli di paga del personale tra orchestra aggiunta,banda, scuola di ballo,coro, coro agg, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, personale equiparato, tersicorei, banda datati aprile 1972
- -Fasc.6:10 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio

musicale, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, datati maggio 1972 -Fasc.7: 19 fogli di paga del personale tra banda, scuola di ballo,coro aggiunto, coro, maestri collaboratori, archivio musicale, tersicorei, tersicorei agg., personale equiparato, orchestra, orchestra aggiunta, datati giugno 1972. All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.134

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

135

# Retribuzioni "tecnici gennaio-giugno"

# Estremi cronologici

1972 gennaio - 1972 giugno

### Contenuto

Fascc. 8:

Fasc.1 gennaio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale generico, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione, datati gennaio gennaio 1972.

Fasc.2 febbraio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, scenografia, subalterni amministrazione datati febbraio 1972.

Fasc.3: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, attrezzisti serali, elettricisti, elettricisti serali, macchinisti, macchinisti serali, sartoria, sartoria serali, personale di sala, personale generico, personale generico serale, scenografia datati premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1972.

Fasc.4 marzo: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati marzo 1972

Fasc. 5 aprile: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti, elettricisti, macchinisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati aprile 1972.

Fasc.6 maggio: 16 fogli di paga del personale tra attrezzisti , macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione datati maggio 1972.

Fasc. 7 giugno: 17 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, personale generico, scenografia, subalterni amministrazione, servizi di pulizia "arena flegrea" datati giugno 1972. Fasc. 8: 8 fogli di paga del personale tra attrezzisti, macchinisti, elettricisti, sartoria, personale di sala, scenografia datati XIV 1972.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste straordinari, rivalutazioni arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.135

### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

136

# Retribuzioni "personale generico, elettricisti"

### Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale generico, elettricisti:

- -Personale generico 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973.
- -Elettricisti 24 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1973 a dicembre 1973,1 foglio di retribuzioni premio di produzione INAIL XIV, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.136

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

137

# Retribuzioni "amministrazione, subalterni amministrazione"

# Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni amministrazione:

- -Amministrazione 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XII 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest 1973.
- -Subalterni amministrazione 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale paria ad 1 mensilità 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XII 1973.

# Segnatura definitiva

A.C.I.137

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

138

# Retribuzioni "tersicorei, tersicorei aggiunti, scuola di ballo"

## Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Foglio di retribuzioni dei gruppi tersicorei , tersicorei aggiunti, scuola di ballo:

- -Tersicorei 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1973.
- -Tersicorei aggiunti 1 fogli di retribuzioni dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973
- -Scuola di ballo 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973

# Segnatura definitiva

A.C.I.138

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

139

# Retribuzioni "scenografia, sartoria"

## Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, scenografia:

- -Scenografia 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 197, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest.
- -Sartoria 23 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest.

## Segnatura definitiva

A.C.I.139

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamenti.

140

# Retribuzioni "attrezzisti, personale di sala"

#### Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, attrezzisti:

-Personale di sala 21 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII. -Attrezzisti: 24 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione Budapest.

# Segnatura definitiva

A.C.I.140

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

# Retribuzioni "orchestra, orchestra aggiunta"

## Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra agg:

- -Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1972
- -Ochestra agg.:11 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest.

## Segnatura definitiva

A.C.I.141

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

142

# Retribuzioni "macchinisti, squadra facchinaggio"

#### Estremi cronologici

1973

## Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti, squadra facchinaggio:

- -Macchinisti 28 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Squadra facchinaggio 2 fogli di retribuzioni dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.142

# Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

143

# Retribuzioni "personale equiparato, archivio musicale, maestri collaboratori"

# Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

- .Fogli di retribuzioni dei gruppi archivio musicale, personale equiparato, maestri collaboratori:
- -Personale equiparato 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

-Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
-Archivio musicale da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV

1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973.

# Segnatura definitiva

A.C.I.143

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

144

# Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

#### Estremi cronologici

1973

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro e coro aggiunto:

-Coro 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1973 a dicembre 1973, 1 foglio di retribuzioni Budapest, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni XIII 1973.

-Coro aggiunto 2 fogli di retribuzioni da ottobre-novembre-XIII 1973

# Segnatura definitiva

A.C.I.144

145

# Retribuzioni " impiegati-tecnici- gennaio-febbraio-marzo, differenza orario nuovi contratti ottobre71-marzo72"

#### Estremi cronologici

1973 gennaio - 1973 marzo

#### Contenuto

4 fascc.:

-Fasc.1 gennaio: 22 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati gennaio 1973

Fasc.2 febbraio: 22 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati febbraio 1973

-Fasc.3 marzo: 24 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers. generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati marzo 1973

-Fasc.4 differenza orario nuovi contratti ott.1971/marzo 1972 : 8 fogli di paga del personale tra personale equiparato, attrezzisti, subalterni amminisrazione, personale generico, elettricisti, sartoria, scenografia.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.145

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento"

146

# Retribuzioni "impiegati-tecnici aprile-XIV-maggio-giugno-premio di produzione"

## Estremi cronologici

1973 aprile - 1973 giugno

#### Contenuto

5 fascc.:

-Fasc.1 aprile 1973: 24 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati aprile 1973

Fasc.2 XIV mensilità: 16 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati XIV mensilità 1973

- -Fasc.3 maggio 1973: 24 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati maggio 1973
- -Fasc.4 giugno 1973 : 24 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, datati giugno 1973.
- -Fasc.5 : 7 fogli di paga del personale tra personale generico, personale di sala, subalterni amministrazione, sartoria, elettricisti, attrezzisti, macchinisti premio globale di rendimento giugno 1973.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.146

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

147

# Retribuzioni impiegati-tecnici luglio-agosto-Budapest-settembre

## Estremi cronologici

1973 luglio - 1973 agosto

### Contenuto

4 fascc.:

-Fasc.1 luglio 1973: 28 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati luglio 1973

Fasc.2 agosto 1973: 21 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati agosto 1973

-Fasc.3 Budapest 1973: 13 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati luglioagosto 1973

-Fasc.4 settembre 1973 : 25 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, datati settembre 1973.

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.147

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

148

# Retribuzioni impiegati-tecnici-ottobre-novembre-dicembre e rivalutazione straordinario 1970-1972, XIII

# Estremi cronologici

1973 ottobre - 1973 dicembre

#### Contenuto

4 fascc.:

-Fasc.1 ottobre 1973: 24 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati ottobre 1973

Fasc.2 novembre 1973: 26 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, squadra facchinaggio, datati agosto 1973

-Fasc.3 XIII 1973: 19 fogli di paga del personale tra orchestra, orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers. generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati XIII 1973

-Fasc.4 dicembre 1973 e rivalutazione straordinario 1970-1972 : 25 fogli di paga del personale tra orchestra, orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, sartoria, attrezzisti, scenografia, diversi dipendenti, squadra facchinaggio datati dicembre 1973

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.148

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

149

# Retribuzioni "coro agg., orchestra agg., tersicorei agg."

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., tersicorei agg. coro agg.:

- -Orchestra aggiunta 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità.
- -Coro agg.: 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità.
- -Tersicorei aggiunti: 2 fogli di retribuzioni dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974.
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni 5 febbraio 1974-1 marzo 1974.
- -Ballo aggiunto 2 fogli di retribuzioni settembre-ottobre 1974.

# Segnatura definitiva

A.C.I.149

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

150

# Retribuzioni "attrezzisti, sartoria, squadra facchinaggio"

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, attrezzisti, squadra di facchinaggio

- -Sartoria 17 fogli di retribuzioni sartoria da 1/15 gennaio 1974 a dicembre 1974,1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, XIII 1974. -Attrezzisti 20 fogli di retribuzioni da 1/15 gennaio 1974 a dicembre 1974 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio
- di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, XIII 1974.
- -Squadra facchinaggio 17 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974 1 foglio di retribuzioni conguaglio premio di produzione complessivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, XIII 1974.

# Segnatura definitiva

A.C.I.150

#### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "subalterni amministrazione, archivio musicale, personale generico"

## Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo archivio musicale, subalterni amministrazione, personale generico:

- -Archivio musicale: 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità marzo 1970, 1 foglio di retribuzioni XIV.
- -Subalterni amministrazione: 18 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV.
- -Personale generico: 20 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.151

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

152

# Retribuzioni "amministrazione,tersicorei,scuola di ballo"

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione tersicorei, scuola di ballo:

- -Amministrazione 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV.
- -Tersicorei 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV.
- -Scuola di ballo 12 fogli di retribuzioni inclusa XIII da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 fogli di retribuzioni conguaglio premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV.

## Segnatura definitiva

A.C.I.152

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

153

# Retribuzioni "scenografia, personale equiparato, personale di sala"

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi scenografia, personale equiparato, personale di sale:

- -Scenografia 15 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1973, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Personale equiparato 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974.
- -Personale di sala 23 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974.

### Segnatura definitiva

A.C.I.153

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

154

# Retribuzioni "orchestra, maestri"

# Estremi cronologici

1974

### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, maestri:

- -Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità.
- -Maestri 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.154

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

155

## Retribuzioni "coro"

## Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro:

-Coro da giugno 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio

di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità.

## Segnatura definitiva

A.C.I.155

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

156

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti e elettricisti:

- -Macchinisti 17 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974.
- -Elettricisti 17 fogli di retribuzioni da gennaio 1974 a dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIV 1974, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974.

## Segnatura definitiva

A.C.I.156

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

157

# Retribuzioni " impiegati-tecnici-aprile-maggio-premio di produzione"

#### Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

3 fascc.:

- -Fasc.1 aprile 1974: 29 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, squadretta facchinaggio, squadra facchinaggio datati aprile 1974
- Fasc.2 premio di produzione 1974: 14 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati aprile 1974
- -Fasc.3 maggio 1974: 25 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, squadra facchinaggio, squadretta facchinaggio datati maggio 1974

All' interno dei fogli di paga ci sono mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

# Segnatura definitiva

A.C.I.157

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

158

# Retribuzioni " impiegati-tecnici-giugno-luglio-agosto-XIV"

# Estremi cronologici

1974

#### Contenuto

4 fascc.:

-Fasc.1 giugno 1974: 17 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, elettricisti, personale equiparato, squadra facchinaggio datati giugno 1974 Fasc.2 luglio 1974: 17 fogli di paga del personale tra orchestra, orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia datati luglio 1974

- -Fasc.3 agosto 1974: 14 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, squadra facchinaggio datati luglio-agosto 1974
- -Fasc.4 XIV mensilità 1974 : 18 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, datati XIV mensilità 1974

All'interno dei fogli di paga ci sono mandati di pagamento, liste del personale per il pagamento degli assegni familiari, mandati per il pagamento degli straordinari, rivalutazione arretrati.

## Segnatura definitiva

A.C.I.158

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

159

# Retribuzioni " impiegati-tecnici- gennaio-febbraio-marzo"

#### Estremi cronologici

1974 gennaio - 1974 marzo

#### Contenuto

3 fascc.:

-Fasc.1 gennaio 1974: 29 fogli di paga del personale tra orchestra agg., orchestra, scuola di ballo, tersicorei,coro, coro agg., archivio musicale, maestri collaboratori, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, elettricisti datati gennaio 1974

Fasc.2 febbraio 1974: 28 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale

equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, elettricisti datati febbraio 1974

-Fasc.3 marzo 1974: 28 fogli di paga del personale tra orchestra,orchestra agg., coro, tersicorei, personale equiparato, banda, maestri collaboratori, amministrazione, archivio musicale, tersicorei allievi, scuola di ballo, macchinisti, subalterni amministrazione, pers.generico, pers. di sala, sartoria, attrezzisti, scenografia, elettricisti, squadretta facchinaggio datati marzo 1974

# Segnatura definitiva

A.C.I.159

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

160

# Retribuzioni impiegati-tecnici-settembre-ottobre-novembre-dicembre-XIII

#### Estremi cronologici

1974 settembre - 1974 dicembre

#### Contenuto

1 fascc.:

-Fasc.1 1974: 3 fogli di paga tra archivio musicale, orchestra, maestri collaboratori datati settembre 1974, 3 fogli di paga tra archivio musicale, orchestra, maestri collaboratori datati ottobre 1974, 3 fogli di paga tra archivio musicale, orchestra, maestri collaboratori datati novembre 1974, 2 fogli di paga tra archivio musicale, maestri collaboratori datati dicembre 1974, 3 fogli di paga tra archivio musicale, maestri collaboratori datati XIII 1974.

### Segnatura definitiva

A.C.I.160

#### Stato di conservazione

discreto

161

# Retribuzioni "orchestra agg., coro agg., tersicorei agg."

#### Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., tersicorei agg. coro agg.:

- -Orchestra aggiunta 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975.
- -Coro agg.: 5 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a maggio 1975.
- -Tersicorei aggiunti: 11 fogli di retribuzioni dicembre 1974, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni 21 marzo1975-31 marzo 1975.
- -Orchestrina aggiunta 2/12-21/12/1975

#### Segnatura definitiva

A.C.I.161

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento.

162

# Retribuzioni "coro"

# Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro:

-Coro da giugno 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975,1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.

## Segnatura definitiva

A.C.I.162

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

163

# Retribuzioni "orchestra"

# Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra:

-Orchestra 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.163

#### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

164

# Retribuzioni "tersicorei, scuola di ballo, archivio musicale"

## Estremi cronologici

1975

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi archivio musicale, tersicorei, scuola di ballo:

- -Archivio musicale 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Tersicorei 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Scuola di ballo 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.

## Segnatura definitiva

A.C.I.164

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

165

# Retribuzioni "elettricisti, attrezzisti, scenografia, personale a prestazione"

## Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti, scenografia, attrezzisti:

- -Elettricisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Attrezzisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Scenografia 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Personale a prestazione 9 fogli di retribuzoni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV e ferie 1975.
- -Servizio antincendio e addette alle toilettes 1 foglio di retribuzioni dicembre 1975

# Segnatura definitiva

A.C.I.165

166

# Retribuzioni "maestri, ispettori, amministrazione"

#### Estremi cronologici

1975

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, maestri, ispettori:

- -Amministrazione 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Mastri collaboratori 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.
- -Ispettori 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV.

### Segnatura definitiva

A.C.I.166

### Stato di conservazione

buono

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

167

# Retribuzioni "macchinisti, reparto costruzioni, sartoria"

# Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti e personale di sala:

- -Macchinisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Reparto costruzioni 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Sartoria 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.

# Segnatura definitiva

A.C.I.167

168

# Retribuzioni "squadra facchinaggio, infermieri, centralinisti, custodi, artisti, uscieri e fattorini"

#### Estremi cronologici

1975

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi squadra facchinaggio, infermieri, centralinisti, custodi, artisti, uscieri e fattorini:

- -Squadra facchinaggio 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Infermieri 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Centralinisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Custodi 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Autisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.
- -Uscieri e fattorini 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1975 a dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975.

## Segnatura definitiva

A.C.I.168

### Stato di conservazione

discreto

# Retribuzioni "elettricisti, sartoria"

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, elettricisti:

- -Sartoria 11 fogli di retribuzioni sartoria da gennaio 1976 a dicembre 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII.
- -Elettricisti 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976 , 1 foglio di retribuzioni XIII 1976.

### Segnatura definitiva

A.C.I.169

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

170

# Retribuzioni "orchestra agg., coro agg.,tersicorei agg."

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., tersicorei agg. coro agg.:

- -Orchestra aggiunta 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1975, 1 foglio di retribuzioni XIII 1975, 1 foglio di retribuzioni indennità di licenziamento 16/9/75-4/7/76.
- -Coro agg.: 3 fogli di retribuzioni da aprile 1976 a giugno 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976.
- -Tersicorei aggiunti: 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976.
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni 20 maggio 1976-31 maggio 1976, 2 fogli di retribuzioni giugno 1976.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.170

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

171

# Retribuzioni "orchestra"

## Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di

retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

# Segnatura definitiva

A.C.I.171

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

172

# Retribuzioni "coro"

## Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro:

-Coro da giugno 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976,1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976.

# Segnatura definitiva

A.C.I.172

#### Note sullo stato di conservazione

Unità di condizionamento mancante.

173

# Retribuzioni "scuola di ballo, ispettori, maestri, archivio musicale"

#### Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi archivio musicale, scuola di ballo, ispettori,maestri:

-Archivio musicale 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Scuola di ballo 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Ispettori 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976 -Maestri collaboratori 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976

# Segnatura definitiva

A.C.I.173

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

# Retribuzioni "attrezzisti, personale subalterno, infermieri,squadra facchinaggio,scenografia"

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti, scenografia, attrezzisti, personale subalterno, squadra facchinaggio: -Infermieri 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Attrezzisti 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Scenografia 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Personale subalterno 10 fogli di retribuzoni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV e ferie 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976.

-Squadra facchinaggio 6 foglio di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV e ferie 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976.

# Segnatura definitiva

A.C.I.174

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

175

# Retribuzioni "macchinistl"

### Estremi cronologici

1976

## Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti:

-Macchinisti 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale paria ad una mensilità 1976.

# Segnatura definitiva

A.C.I.175

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "personale di sala, squadra antincendio, addetti toilettes"

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, squadra antincendio, addetti toilettes:

- -Personale di sala 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976-ferie, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976
- -Squadra antincendio 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976
- -Addetti toilettes 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976.

## Segnatura definitiva

A.C.I.176

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

177

# Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra:

-Orchestra 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.177

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

178

# Retribuzioni "infermieri, attrezzeria, scenografia"

## Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi infermieri, scenografia, attrezzeria:

-Infermieri 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di

retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Attrezzeria 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976. -Scenografia 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976.

# Segnatura definitiva

A.C.I.178

#### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

179

## Retribuzioni "coro"

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro, coro aggiunto:

- -Coro da giugno 10 fogli di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976,1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976
- -Coro agg.: 1 foglio di paga maggio 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976,1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo globale pari ad una mensilità 1976

#### Segnatura definitiva

A.C.I.179

## Stato di conservazione

buono

180

# Retribuzioni "elettricisti, squadra facchinaggio, macchinisti"

# Estremi cronologici

1976

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi squadra facchinaggio, infermieri, centralinisti, custodi, artisti, uscieri e fattorini:

- -Elettricisti 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976-ferie, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976
- -Squadra facchinaggio 6 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976.
- -Macchinisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976, 1 foglio di paga macchinisti/manutenzione gennaio/marzo 1976.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.180

#### Stato di conservazione

buono

181

# Retribuzioni "tersicorei, tersicorei agg., scuola di ballo"

# Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., scuola di ballo:

- -Tersicorei 9 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976
- -Tersicorei aggiunti: 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1974, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976.
- -Scuola di ballo1 foglio di retribuzioni 20 maggio 1976-31 maggio 1976, 1 fogli di retribuzioni XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1976.

## Segnatura definitiva

A.C.I.181

#### Stato di conservazione

buono

182

# Retribuzioni "personale di sala, squadra antincendio, addetti toilettes, archivio musicale, maestri collabor., orchestra agg."

## Estremi cronologici

1976

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, squadra antincendi, addette toilettes, archivio musicale, maestri collaboratori,orchestra aggiunta:

- -Personale di sala 10 fogli di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di paga XIV 1976, 1 foglio di paga XIII 1976, 1 foglio di paga premio di produzione 1976
- -Squadra antincendio: 11 fogli di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976.
- -Adette toilettes :11 foglio di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976
- -Archivio musicale: 11 fogli di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976 , 1 fogli di paga XIV 1976, 1 fogli di paga XIII 1976, 1 foglio di paga premio di produzione 1976
- -Maestri collaboratori: 11 foglio di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di paga XIV 1976, 1 fogli di paga XIII 1976, 1 foglio di paga premio di produzione 1976
- -Orchestra aggiunta: 12 foglio di paga da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 fogli di paga indennità di licenziamento 16/9/75-24/07/1976.
- -Orchestrina 2 fogli di paga giugno 1976

#### Segnatura definitiva

A.C.I.182

#### Stato di conservazione

discreto

# Retribuzioni "amministrazione, subalterni, ispettori, sartoria"

## Estremi cronologici

1976

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, subalterni,ispettori, sartoria:

- -Personale amministrativo 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976
- -Personale subalterni 10 fogli di retribuzioni da febbraio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976
- -Ispettori 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976 -Sartoria 10 fogli di retribuzioni da febbraio 1976 a dicembre 1976, 1 foglio di retribuzioni XIII 1976, 1 foglio di retribuzioni giugno e XIV 1976,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1976, 1 foglio di paga assegni familiari dal 1 maggio al 31 dicembre 1975.

# Segnatura definitiva

A.C.I.183

#### Stato di conservazione

discreto

184

# Retribuzioni "orchestra"

## Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.184

# Stato di conservazione

discreto

185

# Retribuzioni "amministrativo, subalterni"

# Estremi cronologici

1977

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrativo, subalterni:

- -Amministrativo 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Personale subalterni 11 fogli di retribuzioni da febbraio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.185

#### Stato di conservazione

discreto

186

# Retribuzioni "coro"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro:

-Coro da giugno 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.186

#### Stato di conservazione

discreto

187

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo macchinisti, elettricisti:

- -Macchinisti 11 fogli di retribuzioni da febbraio 1977 a dicembre 1977.
- -Elettricisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.187

# Stato di conservazione

discreto

188

# Retribuzioni "archivio musicale, orchestra agg.,maestri collaboratori, ispettori, infermieri"

## Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi archivio musicale, maestri collaboratori,orchestra aggiunta, ispettori,infermieri:

- -Archivio musicale: 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Maestri collaboratori: 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di paga XIV 1977, 1 fogli di paga XIII 1977, 1 foglio di paga premio di produzione 1977
- -Orchestra aggiunta: 7 foglio di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 fogli di paga giugno liquidazione 1977
- -Ispettori: 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Infermieri:12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Orchestrina 1 foglio di paga 28/1/1977-6/3/1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.188

189

# Retribuzioni "tersicorei,tersicorei agg.,scuola di ballo"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., scuola di ballo:

- -Tersicorei 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977
- -Tersicorei aggiunti: 9 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di paga giugno liquidazione 19/6/1977.
- -Scuola di ballo 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.189

#### Stato di conservazione

discreto

190

# Retribuzioni "sartoria, attrezzeria, scenografia"

#### Estremi cronologici

1977

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti, scenografia, attrezzisti:

- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Attrezzeria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Scenografia 12 fogli di retribuzoni da gennaio 1977 a dicembre 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.190

# Stato di conservazione

discreto

191

# Retribuzioni "squadra antincendio, personale di sala, addette alla toilettes"

# Estremi cronologici

1977

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi squadra antincendio, personale di sala, addette alle toilettes:

- -Squadra antincendio 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Personale di sala 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977.
- -Addette alle toilettes 10 fogli di retribuzoni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di paga arretrati accordo aziendale 1 marzo 1976-31 maggio 1977

# Segnatura definitiva

A.C1.191

#### Stato di conservazione

discreto

192

## Retribuzioni "tredicesima"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

19 fogli di paga tredicesima dei gruppi orchestra,personale di sala, maestri collaboratori, tersicorei, personale amministrativo, coro, sartoria, elettricisti, personale subalterno, infermieri, ispettori, tersicorei agg., archivio musicale, addette alle toilettes, scenografia, macchinisti, squadra antincendio, scuola di ballo, attrezzisti, XIII mensilità 1977

# Segnatura definitiva

A.C.I.192

#### Stato di conservazione

discreto

193

# Retribuzioni "accordo 10-9-77, anzianità convenz. 1-1-77/30-10-77, arretrati contrattuali 1-7-74/31-12-75"

## Estremi cronologici

1974 - 1977

## Contenuto

Fogli di paga:

- -7 fogli di paga dei gruppi orchestra, maestri collaboratori, coro, tersicorei, archivio musicale, scuola di ballo, scenografia, accordo 10-9-1977 anzianità convenzionale 1-1-1977 al 30-11-1977.
- -3 fogli di paga dei gruppi personale a prestazione, orchestra agg., tersicorei agg., arretrati rivalutazione settembre-dicembre 1975.
- -2 fogli di paga dei gruppi coro, orchestra, arretrati nuovi contratti 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.
- -15 fogli di paga dei gruppi infermieri, elettricisti, archivio musicale, sartoria, attrezzisti,addette alle toilettes, uscieri e fattorini,ispettori, macchinisti, personale amministrativo, servizio antincendio, scuola di ballo, direttori, scenografia, arretrati contrattuali 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975

#### Segnatura definitiva

A.C.I.193

#### Stato di conservazione

discreto

194

# Retribuzioni "premio di produzione, XIV"

# Estremi cronologici

### Contenuto

Fogli di paga:

- premio di produzione 1977: 17 fogli di paga dei gruppi orchestra, personale di sala, maestri collaboratori, tersicorei, personale amministrativo, coro, sartoria, elettricisti, personale subalterno, infermieri, ispettori, tersicorei agg., archivio musicale, scenografia, macchinisti, scuola di ballo, attrezzisti.
- -XIV 1977: 18 fogli di paga dei gruppi orchestra, personale di sala, maestri collaboratori, tersicorei, personale amministrativo, coro, sartoria, elettricisti, personale subalterno, infermieri, ispettori, archivio musicale, scenografia, macchinisti, scuola di ballo, attrezzisti, squadra antincendio, addette alle toilettes.

## Segnatura definitiva

A.C.I.194

#### Stato di conservazione

discreto

195

# Retribuzioni "tersicorei, scuola di ballo, maestri"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi tersicorei, scuola di ballo, maestri:

- -Tersicorei 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977
- -Scuola di ballo 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977,1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977.

# Segnatura definitiva

A.C.I.195

#### Stato di conservazione

discreto

196

# Retribuzioni "coro"

#### Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi coro

-Coro 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.196

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

197

# Retribuzioni "attrezzisti, macchinisti, squadra facchinaggio"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi squadra facchinaggio, attrezzisti, macchinisti:

- -Attrezzisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977
- -Squadra facchinaggio 1 fogli di retribuzioni giugno 1977.
- -Macchinisti 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977,1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977.

## Segnatura definitiva

A.C.I.197

#### Stato di conservazione

discreto

198

# Retribuzioni "personale di sala, squadra antincendio, addette toilettes"

## Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, squadra antincendio, addetti toilettes:

- -Personale di sala 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977 e produzione del 3/7/77, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977
- -Personale a prestazione 1 foglio di retribuzioni arretrati accordi aziendali 1/3/1976-31/5/1977
- -Squadra antincendio 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977 e produzione del 3/7/77, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977
- -Addetti toilettes 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977 e produzione del 3/7/77, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione collettivo pari ad una mensilità 1977

## Segnatura definitiva

A.C.I.198

#### Stato di conservazione

discreto

#### Retribuzioni "orchestra"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977,1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.199

200

# Retribuzioni "personale subalterno, ispettori, infermieri, scenografia"

## Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale subalterno,ispettori,infermieri, scenografia:

- -Personale subalterno: 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1977.
- -Ispettori: 12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.
- -Infermieri:12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Scenografia:12 fogli di paga da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.
- -Uscieri e fattorini 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.200

## Stato di conservazione

discreto

201

# Retribuzioni "personale amministrativo, archivio musicale, tersicorei agg., coro agg., orchestra agg."

#### Estremi cronologici

1977

# Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale amministrativo, archivio musicale, orchestra agg., tersicorei agg. coro agg.:

- -Personale amministrativo:12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzione premio di produzione.
- -Archivio musicale.:12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1

foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975.

- -Orchestra aggiunta 4 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a luglio 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 31 dicembre 1975.
- -Coro agg.: 5 fogli di retribuzioni da febbraio 1977 a giugno 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Tersicorei aggiunti: 19 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione settembre- dicembre 1975.
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni 28/1-6/3/1977

## Segnatura definitiva

A.C.I.201

# Stato di conservazione

discreto

202

# Retribuzioni "elettricisti, sartoria"

## Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi elettricisti e sartoria:

- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIII 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzione premio di produzione.
- --Elettricisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1977 a dicembre 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni XIV 1977, 1 foglio di retribuzioni arretrati rivalutazione 1 luglio 1974 al 31 dicembre 1975, 1 foglio di retribuzione premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.202

#### Stato di conservazione

discreto

203

# Retribuzioni "arretrati contrattuali 1970-1977 II"

# Estremi cronologici

1970 - 1978

#### Contenuto

- 3 gruppi di fogli tenuti insieme da uno spago:
- 1) 16 fogli di retribuzioni arretrati contrattuali luglio 1970-febbraio 1972 dei gruppi: scenografia, macchinisti, maestri, coro, personale equiparato, personale generico, personale di sala, orchestra, scuola di ballo, tersicorei, elettricisti, amministrazione, archivio musicale.
- 2) 7 fogli di retribuzioni accordo 10-9-77 anzianità convenzionale al 1-1-1977 al 30-11-1977 dei gruppi: scuola di ballo, tersicorei,coro,orchestra, archivio musicale, maestri collaboratori.
- 3)19 fogli di retribuzioni acconto d'imposta pari ad una mensilità dei gruppi: scenografia, elettricisti, personale equiparato, orchestra, attrezzisti, sartoria, macchinisti, scuola di ballo, personale di sala, personale generico, maestri collaboratori, amministrazione, tersicorei, archivio musicale, coro, ispettori, orchestra agg., squadra antincendio, addette alle toilettes, infermieri, personale amministrativo, personale subalterno.

# Segnatura definitiva

A.C.I.203

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione

204

# Retribuzioni "orchestra, orchestrina"

# Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestrina:

- -Orchestra 2 fogli di retribuzioni da gennaio a febbraio 1978
- -Orchestrina 2 fogli di retribuzioni da gennaio a febbraio 1978

## Segnatura definitiva

A.C.I.204

205

# Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII.

# Segnatura definitiva

A.C.I.205

#### Stato di conservazione

cattivo

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle supporto esterno, macchie di muffa all'interno della busta.

206

# Retribuzioni "amministrazione, archivio musicale, scuola di ballo, ispettori"

# Estremi cronologici

1978

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, archivio musicale, scuola di ballo, ispettori:

- -Archivio musicale: 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978
- -Amministrazione: 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga

XIII 1978

- -Scuola di ballo: 12 foglio di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978,1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII
- -Ispettori: 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978

## Segnatura definitiva

A.C.I.206

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

207

# Retribuzioni "personale subalterno, attrezzisti, sartoria, scenografia"

#### Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi subalterni amministrazione, elettricisti, scenografia, attrezzisti:

- -Personale subalterno 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978
- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978
- -Attrezzeria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978
- -Scenografia 12 fogli di retribuzoni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1978

# Segnatura definitiva

A.C.I.207

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

208

# Retribuzioni "infermieri, personale di sala, squadra antincendio, addette toilettes"

# Estremi cronologici

1978

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi infermieri, personale di sala, squadra antincendio, addette toilettes:

- -Infermieri 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978
- -Personale di sala 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978.
- -Squadra antincendio 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978.
- -Addetti toilettes 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978.

# Segnatura definitiva

A.C.I.208

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

209

# Retribuzioni "tersicorei,tersicorei agg., orchestra agg."

# Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., orchestra agg.:

- -Tersicorei 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978
- -Tersicorei aggiunti: 11 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978
- -Orchestra agg. 11 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978.
- -Orchestrina 4 fogli di retribuzioni da gennaio a marzo 1978.

# Segnatura definitiva

A.C.I.209

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

210

# Retribuzioni "coro, maestri"

# Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro, maestri:

- -Coro 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 fo, glio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978
- -Maestri: 11 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978

# Segnatura definitiva

A.C.I.210

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

## Estremi cronologici

1978

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi macchinisti, elettricisti:

- -Macchinisti 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 fo, glio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978
- -Elettricisti: 12 fogli di paga da gennaio 1978 a dicembre 1978, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978

#### Segnatura definitiva

A.C.I.211

212

# Retribuzioni "arretrati contrattuali1970-1977 I"

# Estremi cronologici

1970 - 1979

#### Contenuto

- 3 gruppi di fogli tenuti insieme da uno spago:
- 1) 17 fogli di retribuzioni 1/2 XIV-accordo AGIS 21/3/1970 dei gruppi: scenografia, elettricisti, pers.equiparato, orchestra, attrezzisti, sartoria, macchinisti, scuola di ballo, personale di sala, personale generico, maestri collaboratori, amministrazione, tersicorei, archivio musicale.
- 2) 8 fogli di retribuzioni diff. Or. nuovi contratti (h.2) ott.71-marzo 72 dei gruppi:equiparati, attrezzisti,scenografia, pers.generico, elettricisti, macchinisti, sartoria, subalterni amministrazione.
- 3)18 fogli di retribuzioni arretrati luglio 1977-dicembre 1979 dei gruppi: personale amministrativo, elettricisti, orchestra, orchestra agg., squadra facchinaggio, tersicorei, maestri collaboratori, infermieri, archivio musicale, ispettori, attrezzisti, scuola di ballo, sartoria, scenografia, macchinisti, personale subalterno.

# Segnatura definitiva

A.C.I.212

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

213

# Retribuzioni "tersicorei,tersicorei agg., orchestra aggiunta"

# Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., orchestra agg.:

- -Tersicorei 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio premio di produzione
- -Tersicorei aggiunti: 10 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio

di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio premio di produzione

- -Orchestra agg. 18 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1978, 1 foglio di retribuzioni XIV 1978, 1 foglio premio di produzione.
- -Orchestrina 2 fogli di retribuzioni da 20 a 14 marzo 1979.

# Segnatura definitiva

A.C.I.213

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

214

#### Retribuzioni "orchestra"

#### Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra:

-Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979

## Segnatura definitiva

A.C.I.214

# Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione, macchie di muffa all'interno della busta.

215

# Retribuzioni "coro"

#### Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro:

-Coro 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 fo, glio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979

#### Segnatura definitiva

A.C.I.215

#### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

# Retribuzioni "personale di sala, squadra antincendio, addette toilettes"

# Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei personale di sala, squadra antincendio, addette toilettes:

- -Personale di sala 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.
- -Squadra antincendio 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, ,1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.
- -Addetti toilettes 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.

### Segnatura definitiva

A.C.I.216

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento.

217

# Retribuzioni "scenografia, sartoria, elettricisti, attrezzisti"

# Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, elettricisti, scenografia, attrezzisti:

- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 19779,1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.
- -Attrezzisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.
- -Scenografia 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.
- -Elettricisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio 1979.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.217

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

218

# Retribuzioni "personale subalterno,ispettori, archivio musicale"

# Estremi cronologici

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale subalterno, ispettori, archivio musicale:

- -Personale subalterno: 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979.
- -Ispettori: 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979.
- -Archivio musicale: 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979.

# Segnatura definitiva

A.C.I.218

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

219

# Retribuzioni "macchinisti, squadra facchinaggio, infermieri"

# Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti, squadra facchinaggio, infermieri:

- -Macchinisti: 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979.
- -Squadra facchinaggioi: 6 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIII 1979.
- -Infermieri: 12 fogli di paga da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di retribuzioni XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.219

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

220

# Retribuzioni "personale amministrativo, maestri collaboratori, scuola di ballo"

## Estremi cronologici

1979

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale amministrativo, maestri collaboratori, scuola di ballo:

- -Personale amministrativo 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di paga XIV 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979
- -Maestri collaboratori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di paga XIV 1978, 1 fogli di paga XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979
- -Scuola di ballo 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1979 a dicembre 1979, 1 foglio di paga XIV 1979, 1 fogli di paga

XIII 1979, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1979

## Segnatura definitiva

A.C.I.220

221

## Retribuzioni "coro"

## Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro:

-Coro 12 fogli di paga da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980.

## Segnatura definitiva

A.C.I.221

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

222

# Retribuzioni "orchestra, orchestra agg."

## Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra, orchestra agg.:

- -Orchestra 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980.
- -Orchestra agg.15 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Orchestra agg.straniera 11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.222

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

223

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

# Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti, elettricisti.:

- -Macchinisti 14 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980.
- -Elettricisti 14 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1980, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980.

## Segnatura definitiva

A.C.I.223

#### Stato di conservazione

discreto

224

# Retribuzioni "personale amministrativo, maestri collaboratori, ispettori"

## Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale amministrativo, maestri collaboratori,ispettori:

- -Personale amministrativo 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980.
- -Maestri collaboratori 15 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980.
- -Ispettori 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980.

### Segnatura definitiva

A.C.I.224

#### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

225

# Retribuzioni "personale subalterno, infermieri, attrezzisti, sartoria"

# Estremi cronologici

1980

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale subalterno,infermieri, attrezzisti, sartoria:

- -Personale subalterno 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Infermieri 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Sartoria 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Attrezzeria 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980

## Segnatura definitiva

A.C.I.225

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

226

# Retribuzioni "scenografia, squadra antincendio, personale di sala, squadra facchinaggio, addette alle toilettes"

#### Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi scenografia, squadra antincendio,personale di sala,squadra facchinaggio, addette alle toilettes:

- -Scenografia 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Squadra antincendio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Personale di sala 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Squadra facchinaggio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Addette alle toilettes 12 fogli di retribuzoni da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980

#### Segnatura definitiva

A.C.I.226

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di conservazione.

227

# Retribuzioni "tersicorei agg., tersicorei, scuola di ballo, archivio musicale"

#### Estremi cronologici

1980

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., scuola di ballo, archivio musicale:

- -Tersicorei 13 fogli di paga da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Tersicorei aggiunti: 8 fogli di paga da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Scuola di ballo 13 fogli di paga da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980
- -Archivio musicale 13 fogli di paga da gennaio 1980 a dicembre 1980, 1 foglio di paga XIV 1980, 1 fogli di paga XIII 1980

## Segnatura definitiva

A.C.I.227

#### Stato di conservazione

buono

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

228

# Retribuzioni "amministrazione, archivio musicale, scuola di ballo, ispettori"

#### Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi amministrazione, archivio musicale, scuola di ballo, ispettori:

- -Archivio musicale: 13 fogli di paga da gennaio 1981 a dicembre 1981 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Amministrazione: 13 fogli di paga da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Scuola di ballo: 13 foglio di paga da gennaio 1981 a dicembre 1981,1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Ispettori: 13 fogli di paga da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981.

## Segnatura definitiva

A.C.I.228

# Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

229

# Retribuzioni " scenografia, sartoria, personale subalterno, infermieri"

# Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi scenografia, sartoria, personale subalterno, infermieri:

- -Personale subalterno 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Infermieri 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Sartoria 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 fogli di paga XIII 1981
- -Scenografia 13 fogli di retribuzoni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 19781, 1 fogli di paga XIII 1981.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.229

# Retribuzioni "personale di sala, addette alle toilettes, squadra antincendio, squadra facchinaggio"

## Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, squadra antincendio, addette alle toilettes, squadra antincendio:

- -Personale di sala 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.
- -Squadra antincendio 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.
- -Addetti toilettes 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.
- -Squadra facchinaggio 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981.

# Segnatura definitiva

A.C.1.230

#### Stato di conservazione

buono

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

231

# Retribuzioni " tersicorei, tersicorei agg., orchestra agg., orchestra agg. st."

## Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi tersicorei, tersicorei agg., scuola di ballo, archivio musicale:

- -Tersicorei 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981, 1 fogli di retribuzioni XIII 1981
- -Tersicorei aggiunti: 10 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981, 1 fogli di retribuzioni XIII 1981
- -Orchestra aggiunta 14 fogli di paga da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981, 1 fogli di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni maggio Dortmund 1981
- -Orchestra aggiunta straniera 14 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di paga XIV 1981, 1 foglio di retribuzioni maggio Dortmund 1981
- -Orchestrina 1 foglio di retribuzioni gennaio 1981

#### Segnatura definitiva

A.C.I.231

#### Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

232

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti, attrezzisti"

## Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti, elettricisti, attrezzisti:

- -Macchinisti 13 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione
- -Elettricisti 13 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.
- -Attrezzisti 13 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIII 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.

### Segnatura definitiva

A.C.I.232

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

233

# Retribuzioni "coro, coro aggiunto"

# Estremi cronologici

1981

### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro, coro aggiunto:

- -Coro 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV 1981.
- -Coro agg. 1 foglio di retribuzioni dicembre 1981.

# Segnatura definitiva

A.C.I.233

## Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condidionamento.

234

# Retribuzioni "orchestra, maestri c."

#### Estremi cronologici

1981

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra, maestri collaboratori:

-Orchestra 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII.

-Maestri collaboratori 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1981 a dicembre 1981, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.234

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

235

# Retribuzioni "orchestra agg., orchestra agg.st., coro agg., tersicorei agg."

#### Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., orchestra agg. st., coro agg., tersicorei agg.:

- -Orchestra agg.11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1980, 1 foglio di retribuzioni XIV 1980, 1 foglio di liquidazione 31/07/82, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982.
- -Orchestra agg.straniera 11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione, 1 foglio di liquidazione 31/07/82.
- -Coro agg. 10 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Tersicorei agg. 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1982 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982, 1 foglio di liquidazione 31/07/82, 1 foglio di retribuzioni indennità licenziamento.

## Segnatura definitiva

A.C.I.235

#### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

236

# Retribuzioni "ispettori,infermieri,sartoria, attrezzisti, scenografia"

# Estremi cronologici

1982

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale ispettori, infermieri, sartoria, attrezzisti, scenografia:

- -Ispettori 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 fogli di retribuzioni XIII 1982, 1 fogli di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Infermieri 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 fogli di retribuzioni XIII 1982, 1 fogli di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a ottobre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 fogli di retribuzioni XIII 1982, 1 fogli di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Attrezzisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a luglio 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 fogli di retribuzioni XIII 1982, 1 fogli di retribuzioni premio di produzione 1982

-Scenografia 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 fogli di retribuzioni XIII 1982, 1 fogli di retribuzioni premio di produzione 1982

# Segnatura definitiva

A.C.I.236

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

237

# Retribuzioni "orchestra, maestri c., archivio musicale"

## Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo orchestra, maestri collaboratori, archivio musicale:

- -Orchestra 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzione premio di produzione
- -Maestri collaboratori 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Archivio musicale 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV, 1 foglio di retribuzioni XIII, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione

## Segnatura definitiva

A.C.I.237

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

238

# Retribuzioni "squadra antincendio, personale di sala, squadra facchinaggio, addette alle toilettes"

## Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi personale di sala, squadra antincendio, addette alle toilettes, squadra antincendio:

- -Personale di sala 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Squadra antincendio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Addetti toilettes 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Squadra facchinaggio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982

#### Segnatura definitiva

A.C.I.238

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

239

# Retribuzioni "coro, vari Bakù"

# Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro, coro aggiunto:

-Coro 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982.

-Vari Bakù 1 foglio di retribuzioni al 2/7-8/7/82.

## Segnatura definitiva

A.C.I.239

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

240

# Retribuzioni "personale subalterno, macchinisti, elettricisti"

#### Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni del gruppo personale subalterno, macchinisti, elettricisti:

- -Personale subalterno 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Macchinisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982
- -Elettricisti 13 fogli di retribuzioni da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982.

#### Segnatura definitiva

A.C.I.240

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

241

# Retribuzioni "amministrazione, tersicorei, scuola di ballo"

## Estremi cronologici

1982

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi amministrazione, tersicorei, scuola di ballo:

- -Amministrazione 12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982.
- -Tersicorei aggiunti:12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982.
- -Scuola di ballo 12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1982

## Segnatura definitiva

A.C.I.241

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

242

# Retribuzioni "subalterni, squadra facchinaggio, personale di sala, servizio antincendio, addette alle toilettes"

#### Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi subalterni, squadra facchinaggio, personale di sala, addette alle toilettes, servizio antincendio:

- -Subalterni 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-10/1982
- -Personale di sala 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-10/1982
- -Squadra antincendio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1983
- -Addetti toilettes 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-10/1982
- -Squadra facchinaggio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1983

# Segnatura definitiva

A.C.I.242

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie sull'unità di condizionamento

243

# Retribuzioni "licenziati (arretrati), orchestra agg., orchestra agg. st, coro agg., tersicorei agg."

## Estremi cronologici

1983

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., orchestra agg. st., coro agg., tersicorei agg., licenziati:

- -Orchestra agg.11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82.
- -Orchestra agg.straniera 11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Coro agg. 11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82.
- -Tersicorei agg. 9 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni liquidazione 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

Licenziati 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82.

## Segnatura definitiva

A.C.I.243

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

244

# Retribuzioni "tersicorei, scuola di ballo,amministrazione"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi amministrazione, tersicorei, scuola di ballo:

- -Amministrazione 12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Tersicorei aggiunti:12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Scuola di ballo 12 fogli di paga da gennaio 1982 a dicembre 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

#### Segnatura definitiva

A.C.I.244

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

245

# Retribuzioni "scenografia,sartoria,attrezzisti,infermieri"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, infermieri, scenografia, attrezzisti:

- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Attrezzisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Scenografia 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Infermieri 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1983 a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

## Segnatura definitiva

A.C.I.245

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

246

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

# Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti, elettricisti:

- -Macchinisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Elettricisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983,1 foglio di retribuzioni XII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

#### Segnatura definitiva

A.C.1.246

# Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

247

# Retribuzioni "coro,archivio musicale,generici(comp.)"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro, archivio musicale, generici (comp.):

-Coro 12 fogli di paga da gennaio 1983 a dicembre 1983, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni

XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

- -Archivio musicale 12 fogli di paga da gennaio 1983 a dicembre 1983, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82.
- -Generici 1 foglio di retribuzioni novembre 1983, 1 foglio di retribuzioni generici-USA-Francia dal 30/5/1983 al 14/6/1983

## Segnatura definitiva

A.C.I.247

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

248

# Retribuzioni "maestri collaboratori, orchestra,ispettori"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi maestri collaboratori, orchestra,ispettori:

- -Personale amministrativo 12 fogli di paga da gennaio 1983 a dicembre 1983, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Maestri collaboratori 12 fogli di paga da gennaio 1983 a dicembre 1983, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82
- -Ispettori 12 fogli di paga da gennaio 1983 a dicembre 1983, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni arretrati nuovo contratto 1/7/81-31/10/82

## Segnatura definitiva

A.C.I.248

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento

249

# Retribuzioni "orchestra agg., orchestra agg. st, coro agg., tersicorei agg"

## Estremi cronologici

1984

## Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi orchestra agg., orchestra agg. st., coro agg., tersicorei agg., licenziati:

- -Orchestra agg.12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984.
- -Orchestra agg.straniera 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984.
- -Coro agg. 11 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984.
- -Tersicorei agg. 9 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1984,lio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984.

# Segnatura definitiva

A.C.I.249

## Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

250

# Retribuzioni "amministrazione, tersicorei, scuola di ballo"

#### Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi amministrazione, tersicorei, scuola di ballo:

- -Amministrazione 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione
- -Tersicorei aggiunti:12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione
- -Scuola di ballo 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982, 1 foglio di retribuzioni XIV 1982,1 foglio di retribuzioni 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.250

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

251

# Retribuzioni "subalterni, squadra facchinaggio, personale di sala, servizio antincendio, addette alle toilettes"

# Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi subalterni, squadra facchinaggio, personale di sala, addette alle toilettes, servizio antincendio:

- -Subalterni 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984
- -Personale di sala 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984
- -Squadra antincendio 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984
- -Addetti toilettes 11 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984,1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984
- -Squadra facchinaggio 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984

## Segnatura definitiva

A.C.I.251

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di condizionamento.

252

# Retribuzioni "coro, archivio musicale"

## Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di paga dei gruppi coro, archivio musicale:

- -Coro 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984
- -Archivio musicale 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione 1984.

# Segnatura definitiva

A.C.I.252

#### Stato di conservazione

discreto

253

# Retribuzioni "orchestra,maestri,ispettori"

## Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi maestri collaboratori, orchestra,ispettori:

- -Personale amministrativo 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Maestri collaboratori 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Ispettori 12 fogli di paga da gennaio 1984 a dicembre 1984, , 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

# Segnatura definitiva

A.C.I.253

## Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione

254

# Retribuzioni "sartoria, scenografia, attrezzisti, infermieri"

## Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi sartoria, infermieri, scenografia, attrezzisti:

- -Sartoria 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Attrezzisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Scenografia 12 fogli di retribuzoni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1984, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.
- -Infermieri 12 fogli di retribuzioni da gennaio 1984 a dicembre 1984, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1984, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.254

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

255

# Retribuzioni "macchinisti, elettricisti"

## Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

Fogli di retribuzioni dei gruppi macchinisti, elettricisti:

- -Macchinisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983, 1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione
- -Elettricisti 12 fogli di retribuzioni da gennaio a dicembre 1983,1 foglio di retribuzioni XIII 1983, 1 foglio di retribuzioni XIV 1983, 1 foglio di retribuzioni premio di produzione.

## Segnatura definitiva

A.C.I.255

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

256

# Retribuzioni "masse,amministrativo,artisti e tecnici"

#### Estremi cronologici

1985 gennaio - 1985 febbraio

#### Contenuto

-23 fogli di retribuzioni tenuti da spago datati gennaio 1985 del personale tra subalterni, attrezzisti, sartoria,

elettricisti,macchinisti, servizio antincendio, tersicorei,personale di sala,addette alle toilettes, scenografia, squadretta, scuola di ballo, ispettori, infermieri, archivio musicale, orchestra agg., maestri collaboratori, coro agg.,tersicorei agg., coro, orchestra, amministrazione, orchestra agg.str.

23 fogli di retribuzioni tenuti da spago datati febbraio1985 del personale tra subalterni, attrezzisti, sartoria, elettricisti,macchinisti, servizio antincendio, tersicorei,personale di sala,addette alle toilettes, scenografia, squadretta, scuola di ballo, ispettori, infermieri, archivio musicale, orchestra agg., maestri collaboratori, coro agg.,tersicorei agg., coro, orchestra, amministrazione, orchestra agg.str.

## Segnatura definitiva

A.C.I.256

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Macchie gialle sull'unità di conservazione.

257

#### Retribuzioni

## Estremi cronologici

1987 - 1995

#### Contenuto

La busta contiene le buste da lettera dalla n.2 alla 17 con cedolini di vari anni di alcuni dipendenti del personale dell'Ente + un registro:

- b.2)Aldrovandi Dino cedolino anno 1987
- b.3)Cerrone Salvatore vari cedolini anni dal 1988 al 1995
- b.4)Di Scala Antonio cedolini paga dal 1991 al 1995 (custode)
- b.7)Monterossi Luigi cedolini dal 1987 al 1995
- b.8)Zigante Filippo cedolini dal 1989 al 1993
- b.9) Gigante Emilia cedolini dal 1989 al 1993
- b.10)Marchese Salvatore cedolini dal 1982 al 1986
- b.11)Nuti Valeria cedolini dal 1991 al 1995.
- b.12)lermanno Francesco cedolini dal 1989 al 1995
- b.13)Angelini Arnaldo cedolini dal 1980 al 1984
- b.14)Farina Salvatore cedolini dal 1990 al 1994
- b.15)Olivieri Pietro cedolini dal 1991 al 1994
- b.16) Ferone Agrippinangelo cedolini dal 1990 al 1994
- b.17)Sito Gaetano s.Carlo cedolini dal 1990 al 1994

2

# Segnatura definitiva

A.C.I.257

## Stato di conservazione

discreto

258

## Retribuzioni

# Estremi cronologici

1983 - 1995

## Contenuto

La busta contiene le buste da lettera dalla n.18 alla 34 dei cedolini di alcuni dipendenti dell'Ente:

- b.18) Caldo Vicenzo cedolini dal 1990 al 1995
- b.19) Miranda Giuseppe cedolini dal 1987 al 1991
- b.20) Nardiello Vincenzo cedolini dal 1989 al 1995
- b.21) Pasquale Vacca cedolini dal 1989 al 1995
- b.22) De Liso Mario cedolini dal 1988 al 1992 Russo
- b.23) Osvaldo cedolini dal 1990 al 1994
- b.24) Giannotti Mario cedolini dal 1990 al 1995
- b.25) Villani Rocco cedolini dal 1985 al 1989
- b.26) Como Arturo cedolini dal 1988 al 1995
- b.27) Fontanella Umberto cedolini dal 1988 al 1992
- b.28) Izzo Pancrazio cedolini dal 1991 al 1995
- b.29) Amoresano Giuseppe cedolini dal 1990 al 1995
- b.30) Galdi Vincenzo cedolini dal 1990 al 1995
- b,.31) Rosa Paola cedolini dal 1990 al 1994
- b.32) Vittozzi Raffaele cedolini dal 1989 al 1995
- b.33) Maggiore Giacomo cedolini dal 1983 al 1987
- b.34) Fittipaldi Francesco cedolini dal 1986 al 1995

## Segnatura definitiva

A.C.I.258

## Stato di conservazione

#### discreto

259

#### Retribuzioni

## Estremi cronologici

1947 - 1995 [Un cedolino è del 1947.]

#### Contenuto

La busta contiene le buste da lettera dalla n.35 alla 50 dei cedolini di alcuni dipendenti dell'Ente:

- 35) Sito Alfredo cedolini dal 1990 al 1995
- 36 ) Nuzzolese Renato cedolini dal 1991 al 1995
- 37) Lualdi Antonio cedolini dal 1947 al 1972
- 38) Troisi Assunta cedolini dal 1989 al 1995
- 40) Testa Giuseppina cedolini dal 1994 al 1995
- 41) Stajano Antonio cedolini dal 1988 al 1995
- 42) Manieri Patrizia cedolini dal 1988 al1995
- 43) Bertolino Annamaria cedolini dal 1988 al 1994
- 44) Palma A. Maria cedolini dal 1988 al 1995
- 45) Salernitano Antonio cedolini dal 1988 al 1995
- 46) Palumbo Anna cedolini dal 1988 al 1995
- 47) Addati Patrizia cedolini dal 1990 al 1994
- 48) Spisso Cristina cedolini dal 1987 al 1995
- 48) Mennitto Silvana cedolini dal 1992 al 1995
- 50) Spizzica Francesco cedolini dal 1988 al 1994

## Segnatura definitiva

A.C.I.259

# Stato di conservazione

discreto

260

## Retribuzioni

# Estremi cronologici

1978 - 1995

## Contenuto

La busta contiene le buste da lettere da 51 a 68 + una busta senza numero con i cedolini di vari anni di alcuni dipendenti dell'ENTE:

- 51) Lualdi Antonio cedolini dal 1983 al 1987
- 52) Traino Antonio cedolini dal 1988 al 1992
- 53) Item Nico (coro) cedolini dal 1989 al 1995
- 54) Ruvo M. Rosaria cedolini dal 1989 al 1995
- 55) Danze Anna cedolini dal 1989 al 1995
- 56) Danisi Delfo cedolini dal 1988 al 1994
- 57) Gaudino Pasquale cedolini dal 1989 al 1995
- 58) Basile Cristofaro cedolini dal 1980 al 1988
- 59) Buonocore Luigi cedolini dal 1990 al 1994
- 60) Basile A. Maria cedolini dal 1990 al al 1995
- 61) Troisi Gaetana cedolini dal 1988 al 1995
- 62) Vigilante Patrizia cedolini dal 1988 al 1994
- 63) Urciuolo Francesco cedolini dal 1981 al 1985

- 64) Ferrillo Oreste cedolini dal 1991 al 1995
- 65) Simeoni Elio cedolini 1978
- 66) Stoduto Bruno cedolini dal 1989 al 1993
- 67) Vallone Concetta cedolini dal 1991 al 1995
- 68) Ercole Mario cedolini dal 1990 al 1994

## Segnatura definitiva

A.C.I.260

## Stato di conservazione

discreto

# Mandati e reversali

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1953 - 1988

#### Consistenza archivistica

bb.251

#### Numero unità archivistiche

251

# Sottoserie mandati e reversali

261

# "Autorizzazioni di pagamento artisti"

# Estremi cronologici

1953 - 1955

#### Contenuto

4 autorizzazioni di pagamento:

- -Autorizzazione di pagamento n.3701 al maestro Amedeo Berdini (tenore) del 29 maggio 1954 per la sua partecipazione al concerto n.7 del 30/5/54 + rimborso viaggio Milano-Napoli-Milano in I classe concessione VII -Autorizzazione di pagamento n.3702 alla signora Amalia Pini (mezzo soprano) del 29 maggio 1954 per la sua partecipazione al concerto n.7 del 30/5/54 + rimborso viaggio Roma-Napoli-Roma in I classe concessione VII -Autorizzazione di pagamento n.3703 al signor Iginio Ricco (basso) del 29 maggio 1954 per la sua partecipazione al concerto n.7 del 30/5/54 + rimborso viaggio Reggio Emilia-Napoli-Reggio Emilia in I classe concessione VII. -Autorizzazione di pagamento n.3704 al maestro Carlo Zecchi del 29 maggio 1954 rimborso spese telefoniche interurbane e internazionali (Venezia, Roma e Monaco) da lui effettuate per coordinare i suoi impegni in vista del concerto eventuale da dirigere il 27/5/54 nella Mostra d'Oltremare.
- -Autorizzazione di pagamento n.301 al signor Giangiacomo Guelfi (baritono) del 28 luglio 1954 compenso per la recita n.11 del 28/7/54, seconda dell'opera "Aida"

#### Segnatura definitiva

A.C.II.1

#### Stato di conservazione

#### mediocre

262

## "Mandati dal 1568 al 1569"

# Estremi cronologici

1982 dicembre 10

#### Contenuto

All'interno del fascicolo sono presenti due mandati n.1568 e n.1569 datati 10/12/82

# Segnatura definitiva

A.C.II.2

## Stato di conservazione

discreto

263

# "Mandati da 1 a 250"

# Estremi cronologici

1983 gennaio 4 - 1983 febbraio 24

#### Contenuto

Mandati da 2 a 250.

# Segnatura definitiva

A.C.II.3

# Stato di conservazione

discreto

264

# "Mandati da 251 a 450"

## Estremi cronologici

1983 febbraio 24 - 1983 marzo 22

#### Contenuto

Mandati da 251 a 450.

# Segnatura definitiva

A.C.II.4

## Stato di conservazione

discreto

265

# "Mandati da 451 a 650"

# Estremi cronologici

1983 marzo 22 - 1983 aprile 20

#### Contenuto

Mandati dal 451 al 650.

# Segnatura definitiva

A.C.II.5

## Stato di conservazione

discreto

266

# "Mandati da 651 a 850"

# Estremi cronologici

1983 aprile 20 - 1983 maggio 19

#### Contenuto

Mandati dal 651 a 849.

# Segnatura definitiva

A.C.II.6

## Stato di conservazione

discreto

267

# "Mandati da 851 a 1100"

## Estremi cronologici

1983 maggio 19 - 1983 giugno 22

## Contenuto

Mandati dal n.851 al 1100.

# Segnatura definitiva

A.C.II.7

# Stato di conservazione

discreto

268

# "Mandati da 1101 a 1300"

# Estremi cronologici

1983 giugno 22 - 1983 luglio 18

#### Contenuto

Mandati dal 1101 al 1300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.8

#### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati da 1300 a 1550"

# Estremi cronologici

1983 luglio 18 - 1983 settembre 27

#### Contenuto

Mandati dal n.1300 al 1550.

# Segnatura definitiva

A.C.II.9

## Stato di conservazione

discreto

270

# "Mandati da 1551 a 1750"

## Estremi cronologici

1983 settembre 27 - 1983 ottobre 19

#### Contenuto

Mandati dal n.1551 al 1750

# Segnatura definitiva

A.C.II.10

#### Stato di conservazione

discreto

271

## "Mandati da 1751 a 1950"

# Estremi cronologici

1983 ottobre 20 - 1983 novembre 15

#### Contenuto

Mandati da n.1751 al 1950.

# Segnatura definitiva

A.C.II.11

## Stato di conservazione

discreto

272

# "Mandati da 1951 a 2100"

## Estremi cronologici

1983 novembre 16 - 1983 novembre 30

#### Contenuto

Mandati da 1951 a 2100.

## Segnatura definitiva

A.C.II.12

#### Stato di conservazione

discreto

273

# "Mandati da 2101 a 2300"

# Estremi cronologici

1983 novembre 30 - 1983 dicembre 30

#### Contenuto

Mandati da n.2101 a 2300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.13

## Stato di conservazione

discreto

274

# "Mandati 2301 a 2390"

# Estremi cronologici

1983 dicembre 30 - 1983 dicembre 31

# Contenuto

Mandati da 2301 a 2390.

## Segnatura definitiva

A.C.II.14

## Stato di conservazione

discreto

275

# "Mandati 1 a 250"

## Estremi cronologici

1984 gennaio 4 - 1984 febbraio 29

## Contenuto

Mandati da 1 a 250.

## Segnatura definitiva

A.C.II.15

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati da 251 a 500"

# Estremi cronologici

1984 febbraio 29 - 1984 aprile 13

#### Contenuto

Mandati da 251 a 500.

# Segnatura definitiva

A.C.II.16

## Stato di conservazione

discreto

277

# "Mandati dal 501 al 750"

# Estremi cronologici

1984 aprile 13 - 1984 maggio 29

#### Contenuto

Mandati dal 501 al 750.

# Segnatura definitiva

A.C.II.17

#### Stato di conservazione

discreto

278

# "Mandati da 751 a 1000"

## Estremi cronologici

1984 maggio 29 - 1984 luglio 1

#### Contenuto

Mandati da 751 a 1000.

# Segnatura definitiva

A.C.II.18

# Stato di conservazione

discreto

279

# "Mandati dal 1001 al 1250"

# Estremi cronologici

1984 luglio 2 - 1984 agosto 22

## Contenuto

Mandati da 1001 al 1250.

## Segnatura definitiva

A.C.II.19

#### Stato di conservazione

discreto

280

## "Mandati dal 1251 al 1400"

## Estremi cronologici

1984 agosto 22 - 1984 settembre 28

#### Contenuto

Mandati da 1251 a 1400.

# Segnatura definitiva

A.C.II.20

#### Stato di conservazione

discreto

281

# "Mandati dal 1401 al 1700"

# Estremi cronologici

1984 settembre 28 - 1984 novembre 20

## Contenuto

Mandati dal 1401 al 1700.

# Segnatura definitiva

A.C.II.21

# Stato di conservazione

discreto

282

# "Mandati dal n.1444 al n.1835"

# Estremi cronologici

1984 ottobre 2 - 1984 dicembre 3

## Contenuto

Minuta dei mandati del 1984 dal n.1444 al n.1835.

## Segnatura definitiva

A.C.II.22

283

# "Mandati dal 1701 al 1800"

# Estremi cronologici

1984 novembre 20 - 1984 novembre 30

#### Contenuto

Mandati da 1701 a 1800.

## Segnatura definitiva

A.C.II.23

#### Stato di conservazione

discreto

284

# "Mandati dal 1801 al 2000"

## Estremi cronologici

1984 novembre 30 - 1984 dicembre 19

#### Contenuto

Mandati da 1801 a 2000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.24

#### Stato di conservazione

discreto

285

# "Mandati dal 2001 al 2166"

## Estremi cronologici

1984 dicembre 19 - 1984 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati da 2001 a 2166.

## Segnatura definitiva

A.C.II.25

# Stato di conservazione

discreto

286

## "Mandati dal 1 al 500"

## Estremi cronologici

1985 gennaio 1 - 1985 marzo 12

## Contenuto

Mandati da 1 a 500.

# Segnatura definitiva

A.C.II.26

## Stato di conservazione

discreto

287

# "Mandati dal 3016 al 3362"

# Estremi cronologici

1985

#### Contenuto

Mandati dal n.3016 al n.3362.

# Segnatura definitiva

A.C.II.27

## Stato di conservazione

discreto

288

# "Mandati da 501 a 1000"

# Estremi cronologici

1985 marzo 12 - 1985 aprile 9

#### Contenuto

Mandati da 501 a 1000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.28

# Stato di conservazione

discreto

289

# "Mandati dal 1001 a 1300"

## Estremi cronologici

1985 aprile 9 - 1985 aprile 19

## Contenuto

Mandati da 1001 a 1300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.29

## Stato di conservazione

discreto

290

# "Mandati da 1301 a 1700"

# Estremi cronologici

1985 aprile 20 - 1985 aprile 30

#### Contenuto

Mandati dal 1301 al 1700.

## Segnatura definitiva

A.C.II.30

#### Stato di conservazione

discreto

291

# "Mandati dal 1701 a 1950"

# Estremi cronologici

1985 maggio 6 - 1985 maggio 25

#### Contenuto

Mandati da 1701 a 1950.

# Segnatura definitiva

A.C.II.31

## Stato di conservazione

discreto

292

# "Mandati da 1951 al 2315"

# Estremi cronologici

1985 maggio 25 - 1985 giugno 7

### Contenuto

Mandati da 1951 a 2315.

# Segnatura definitiva

A.C.II.32

# Stato di conservazione

discreto

293

# "Mandati da 2316 a 2600"

# Estremi cronologici

1985 giugno 8 - 1985 giugno 24

## Contenuto

Mandati da 2316 a 2600.

## Segnatura definitiva

A.C.II.33

#### Stato di conservazione

discreto

294

## "Mandati dal 2601 al 3015"

# Estremi cronologici

1985 giugno 24 - 1985 luglio 10

#### Contenuto

Mandati dal n.2601 al n.3015

# Segnatura definitiva

A.C.II.34

#### Stato di conservazione

discreto

295

# "Mandati da 3363 a 3680"

#### Estremi cronologici

1985 luglio 26 - 1985 settembre 28

#### Contenuto

Mandati da 3363 a 3680.

## Segnatura definitiva

A.C.II.35

## Stato di conservazione

discreto

296

# "Mandati dal 3681 al 4000"

## Estremi cronologici

1985 settembre 28 - 1985 ottobre 11

# Contenuto

Mandati dal 3681 al 4000.

# Segnatura definitiva

A.C.II.36

# Stato di conservazione

discreto

297

## "Mandati dal 4001 al 4300"

# Estremi cronologici

1985 ottobre 11 - 1985 ottobre 29

# Contenuto

Mandati dal 4001 al 4300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.37

#### Stato di conservazione

discreto

298

# "Mandati dal 4301 al n. 4700"

## Estremi cronologici

1985 ottobre 29 - 1985 novembre 22

#### Contenuto

Mandati dal 4302 a 4700.

# Segnatura definitiva

A.C.II.38

## Stato di conservazione

discreto

299

# "Mandati dal n.4701 al n 5023"

## Estremi cronologici

1985 novembre 22 - 1985 novembre 30

#### Contenuto

Mandati dal 4701 al 5023.

# Segnatura definitiva

A.C.II.39

## Stato di conservazione

discreto

300

# "Mandati dal 5024 al 5370"

# Estremi cronologici

1985 dicembre 2 - 1985 dicembre 18

#### Contenuto

Mandati dal n.5024 al n.5370.

# Segnatura definitiva

A.C.II.40

#### Stato di conservazione

#### discreto

301

## "Mandati dal n.5371 al n. 5626"

# Estremi cronologici

1985 dicembre 18 - 1985 dicembre 28

#### Contenuto

Mandati dal n.5371 al n.5626.

# Segnatura definitiva

A.C.II.41

#### Stato di conservazione

discreto

302

# "Mandati dal n. 5627 al 6000"

# Estremi cronologici

1985 dicembre 30 - 1985 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.5627 al 6000.

# Segnatura definitiva

A.C.II.42

# Stato di conservazione

discreto

303

# "Mandati dal 6001 al 6299"

## Estremi cronologici

1985 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n. 6001 al n. 6299.

# Segnatura definitiva

A.C.II.43

## Stato di conservazione

discreto

304

# "Mandati dal n.1 al n. 500"

# Estremi cronologici

1986 gennaio 2 - 1986 febbraio 28

#### Contenuto

Mandati dal 1 al 500.

# Segnatura definitiva

A.C.II.44

## Stato di conservazione

discreto

305

# "Mandati dal 501 al 1000"

# Estremi cronologici

1986 febbraio 28 - 1986 marzo 22

#### Contenuto

Mandati dal 501 al 1000.

# Segnatura definitiva

A.C.II.45

## Stato di conservazione

discreto

306

## "Mandati dal 1001 al 1500"

## Estremi cronologici

1986 marzo 22 - 1986 aprile 4

## Contenuto

Mandati dal 1001 al 1500.

# Segnatura definitiva

A.C.II.46

## Stato di conservazione

discreto

307

# "Mandati dal 1501 al 1900"

# Estremi cronologici

1986 aprile 4 - 1986 maggio 2

#### Contenuto

Mandati dal 1501 al 1900.

# Segnatura definitiva

A.C.II.47

#### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati dal 1901 al 2300"

# Estremi cronologici

1986 maggio 2 - 1986 maggio 19

#### Contenuto

Mandati dal 1901 al 2300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.48

## Stato di conservazione

discreto

309

# "Mandati dal 2301 al 2750"

## Estremi cronologici

1986 maggio 19 - 1986 maggio 30

#### Contenuto

Mandati dal 2301 al 2750.

# Segnatura definitiva

A.C.II.49

# Stato di conservazione

discreto

310

## "Mandati dal 2751 al 3300"

# Estremi cronologici

1986 maggio 30 - 1986 luglio 1

#### Contenuto

Mandati dal 2751 al 3300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.50

## Stato di conservazione

discreto

311

# "Mandati dal 3301 al 3780"

## Estremi cronologici

1986 luglio 1 - 1986 luglio 9

#### Contenuto

Mandati dal 3301 al 3780.

## Segnatura definitiva

A.C.II.51

#### Stato di conservazione

discreto

312

# "Mandati dal 3781 al 4110"

# Estremi cronologici

1986 luglio 9 - 1986 luglio 29

#### Contenuto

Mandati dal 3781 al 4110.

# Segnatura definitiva

A.C.II.52

## Stato di conservazione

discreto

313

# "Mandati da n.l 4111 al n. 4500"

# Estremi cronologici

1986 luglio 29 - 1986 settembre 16

# Contenuto

Mandati dal n.4111 al n.4500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.53

## Stato di conservazione

discreto

314

## "Mandati dal n.4501 al n.5000"

## Estremi cronologici

1986 settembre 16 - 1986 ottobre 14

## Contenuto

Mandati dal 4501 al 5000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.54

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 5001 al 5350"

# Estremi cronologici

1986 ottobre 14 - 1986 ottobre 27

## Contenuto

Mandati dal 5001 al 5350.

# Segnatura definitiva

A.C.II.55

#### Stato di conservazione

discreto

316

# "Mandati dal n.5351 al n. 5750"

# Estremi cronologici

1986 ottobre 27 - 1986 novembre 10

#### Contenuto

Mandati dal 5351 al 5750.

## Segnatura definitiva

A.C.II.56

#### Stato di conservazione

discreto

317

## "Mandati dal 5751 al 6150"

## Estremi cronologici

1986 novembre 18 - 1986 dicembre 4

#### Contenuto

Mandati dal 5751 al 6150.

# Segnatura definitiva

A.C.II.57

#### Stato di conservazione

discreto

318

# "Mandati dal n. 6151 al n. 6455"

## Estremi cronologici

1986 dicembre 4 - 1986 dicembre 16

#### Contenuto

Mandati dal 6151 al 6455.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.58

#### Stato di conservazione

discreto

319

### "Mandati dal n.6456 al n. 6799"

## Estremi cronologici

1986 dicembre 16 - 1986 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal 6456 al 6799.

## Segnatura definitiva

A.C.II.59

#### Stato di conservazione

discreto

320

## "Mandati dal n.6800 al n.7100"

## Estremi cronologici

1986 dicembre 31

#### Contenuto

La busta contiene dal n.6800 al n.7100

## Segnatura definitiva

A.C.II.60

## Stato di conservazione

discreto

321

# "Mandati dal n.7101 al n.7356"

# Estremi cronologici

1986 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.7101 al n.7356.

### Segnatura definitiva

A.C.II.61

### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal n.1 al n.477"

# Estremi cronologici

1987 gennaio 2 - 1987 febbraio 26

#### Contenuto

Mandati dal n.1 al n.477.

## Segnatura definitiva

A.C.II.62

#### Stato di conservazione

discreto

323

# "Mandati dal n. 478 al n. 670"

## Estremi cronologici

1987 febbraio 27

#### Contenuto

Mandati dal 478 al 670.

### Segnatura definitiva

A.C.II.63

#### Stato di conservazione

discreto

324

## "Mandati dal n. 671 al n.870"

#### Estremi cronologici

1987 febbraio 27 - 1987 febbraio 28

### Contenuto

Mandati dal 671 al 870.

### Segnatura definitiva

A.C.II.64

### Stato di conservazione

discreto

325

### "Mandati dal 871 al 1250"

#### Estremi cronologici

1987 febbraio 28 - 1987 marzo 26

#### Contenuto

Mandati dal 871 al 1250.

A.C.II.65

## Stato di conservazione

discreto

326

# "Mandati dal 1251 al 1570"

# Estremi cronologici

1987 marzo 26 - 1987 marzo 31

#### Contenuto

Mandati dal n.1251 al n.1570.

### Segnatura definitiva

A.C.II.66

### Stato di conservazione

discreto

327

## "Mandati dal n.1571 al n. 1900"

### Estremi cronologici

1987 marzo 31 - 1987 aprile 27

### Contenuto

Mandati dal 1571 al 1900.

# Segnatura definitiva

A.C.II.67

#### Stato di conservazione

discreto

328

# "Mandati dal 1901 al 2300"

### Estremi cronologici

1987 aprile 27 - 1987 maggio 12

#### Contenuto

Mandati dal n.1901 al n. 2300.

## Segnatura definitiva

A.C.II.68

### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati dal n.2301 al n.2500"

# Estremi cronologici

1987 maggio 12

#### Contenuto

Mandati dal n.2301 al n.2500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.69

#### Stato di conservazione

discreto

330

### "Mandati dal 2501 al 2900"

## Estremi cronologici

1987 maggio 12 - 1987 giugno 1

#### Contenuto

Mandati dal n.2501 al n.2900.

### Segnatura definitiva

A.C.II.70

#### Stato di conservazione

discreto

331

# "Mandati dal n. 2901 al n. 3300"

# Estremi cronologici

1987 giugno 1 - 1987 giugno 24

#### Contenuto

Mandati dal n.2901 al n.3300.

# Segnatura definitiva

A.C.II.71

### Stato di conservazione

discreto

332

# "Mandati dal 3301 al 3700"

## Estremi cronologici

1987 giugno 24 - 1987 luglio 14

#### Contenuto

Mandati dal n.3301 al n.3700.

A.C.II.72

#### Stato di conservazione

discreto

333

## "Mandati dal n.3701 al n. 3900"

### Estremi cronologici

1987 luglio 14 - 1987 luglio 15

#### Contenuto

Mandati dal n.3701 al n.3900.

### Segnatura definitiva

A.C.II.73

# Stato di conservazione

discreto

334

## "Mandati dal 3901 al 4100"

### Estremi cronologici

1987 luglio 15 - 1987 luglio 21

#### Contenuto

Mandati dal n.3901 al n.4100.

## Segnatura definitiva

A.C.II.74

### Stato di conservazione

discreto

335

# "Mandati dal 4101 al 4500"

## Estremi cronologici

1987 luglio 21 - 1987 agosto 31

#### Contenuto

Mandati dal n.4101 al n.4500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.75

#### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati dal 4501 al 4750"

## Estremi cronologici

1987 agosto 31 - 1987 settembre 17

#### Contenuto

Mandati dal n.4501 al n.4750.

### Segnatura definitiva

A.C.II.76

#### Stato di conservazione

discreto

337

## "Mandati dal 4751 al 5000"

#### Estremi cronologici

1987 settembre 17 - 1987 ottobre 1

#### Contenuto

Mandati dal n.4751 al n.5000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.77

#### Stato di conservazione

discreto

338

## "Mandati dal 5001 al 5250"

### Estremi cronologici

1987 ottobre 1 - 1987 ottobre 22

#### Contenuto

Mandati dal n.5001 al n.5250.

## Segnatura definitiva

A.C.II.78

### Stato di conservazione

discreto

339

# "Mandati dal 5251 al 5500"

# Estremi cronologici

1987 ottobre 22 - 1987 ottobre 26

#### Contenuto

Mandati dal n.5251 al n.5500.

A.C.II.79

#### Stato di conservazione

discreto

340

## "Mandati dal 5501 al 5850"

### Estremi cronologici

1987 ottobre 26 - 1987 novembre 18

#### Contenuto

Mandati dal n.5501 al n.5850.

### Segnatura definitiva

A.C.II.80

# Stato di conservazione

discreto

341

## "Mandati dal 5851 al 6150"

### Estremi cronologici

1987 novembre 12 - 1987 novembre 28

#### Contenuto

Mandati dal n.5851 al n.6150.

## Segnatura definitiva

A.C.II.81

### Stato di conservazione

discreto

342

# "Mandati dal 6151 al 6420"

## Estremi cronologici

1987 novembre 28 - 1987 dicembre 5

#### Contenuto

Mandati dal n.6151 al n.6420.

# Segnatura definitiva

A.C.II.82

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 6421 al 6750"

## Estremi cronologici

1987 dicembre 5 - 1987 dicembre 18

#### Contenuto

Mandati dal n.6421 al n.6750.

### Segnatura definitiva

A.C.II.83

#### Stato di conservazione

discreto

344

### "Mandati dal 6751 al 7200"

#### Estremi cronologici

1987 dicembre 18 - 1987 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.6751 al n.7200

### Segnatura definitiva

A.C.II.84

#### Stato di conservazione

discreto

345

## "Mandati dal 7201 al 7458"

## Estremi cronologici

1987 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.7201 al n.7458.

## Segnatura definitiva

A.C.II.85

### Stato di conservazione

discreto

346

# "Mandati dal 1 al 400"

## Estremi cronologici

1988 gennaio 8 - 1988 febbraio 16

#### Contenuto

Mandati dal n.1/88 al n.400.

A.C.II.86

#### Stato di conservazione

mediocre

347

## "Mandati dal 401 al 800"

### Estremi cronologici

1988 febbraio 16 - 1988 febbraio 29

#### Contenuto

Mandati dal n.401 al n.800.

### Segnatura definitiva

A.C.II.87

# Stato di conservazione

discreto

348

## "Mandati dal 801 al 1200"

### Estremi cronologici

1988 febbraio 29 - 1988 marzo 11

#### Contenuto

Mandati dal n.801 al n.1200.

## Segnatura definitiva

A.C.II.88

### Stato di conservazione

discreto

349

# "Mandati dal 1201 al 1510"

## Estremi cronologici

1988 marzo 11 - 1988 marzo 18

#### Contenuto

Mandati dal n.1201 al n.1510.

# Segnatura definitiva

A.C.II.89

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 1511 al 1780"

# Estremi cronologici

1988 marzo 18 - 1988 marzo 29

#### Contenuto

Mandati dal n.1511 al n.1780.

## Segnatura definitiva

A.C.II.90

#### Stato di conservazione

discreto

351

## "Mandati dal 1781 al 2150"

### Estremi cronologici

1988 marzo 29 - 1988 aprile 14

#### Contenuto

Mandati dal n.1781 al n.2150.

### Segnatura definitiva

A.C.II.91

#### Stato di conservazione

discreto

352

## "Mandati dal 2151 al 2450"

### Estremi cronologici

1988 aprile 14 - 1988 aprile 22

#### Contenuto

Mandati dal n.2151 al n.2450.

## Segnatura definitiva

A.C.II.92

### Stato di conservazione

discreto

353

# "Mandati dal 2451 al 2730"

# Estremi cronologici

1988 aprile 22 - 1988 aprile 27

#### Contenuto

Mandati dal n.2451 al n.2730.

A.C.II.93

#### Stato di conservazione

discreto

354

## "Mandati dal 2731 al 3100"

### Estremi cronologici

1988 aprile 27 - 1988 maggio 11

#### Contenuto

Mandati dal n.2731 al n.3100.

### Segnatura definitiva

A.C.II.94

# Stato di conservazione

discreto

355

## "Mandati dal 3101 al 3460"

### Estremi cronologici

1988 maggio 11 - 1988 maggio 24

#### Contenuto

Mandati dal n.3101 al n.3460.

## Segnatura definitiva

A.C.II.95

### Stato di conservazione

discreto

356

## "Mandati dal 3461 al 3750"

## Estremi cronologici

1988 maggio 24 - 1988 maggio 26

#### Contenuto

Mandati dal n.3461 al n.3750.

# Segnatura definitiva

A.C.II.96

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 3751 al 4050"

## Estremi cronologici

1988 maggio 26 - 1988 giugno 9

#### Contenuto

Mandati dal n.3751 al n.4050.

## Segnatura definitiva

A.C.II.97

#### Stato di conservazione

discreto

358

# "Mandati dal 4051 al 4450"

#### Estremi cronologici

1988 giugno 9 - 1988 giugno 25

#### Contenuto

Mandati dal n.4051 al n.4450.

### Segnatura definitiva

A.C.II.98

#### Stato di conservazione

discreto

359

## "Mandati dal 4451 al 4700"

### Estremi cronologici

1988 giugno 25 - 1988 giugno 27

#### Contenuto

Mandati dal n.4451 al n.4700.

## Segnatura definitiva

A.C.II.99

### Stato di conservazione

discreto

360

# "Mandati dal 4701 al 4930"

# Estremi cronologici

1988 giugno 27 - 1988 luglio 1

#### Contenuto

Mandati dal n.4701 al n.4930.

A.C.II.100

#### Stato di conservazione

discreto

361

# "Mandati dal 4931 al 5190"

## Estremi cronologici

1988 luglio 1 - 1988 luglio 21

#### Contenuto

Mandati dal n.4931 al n.5190.

### Segnatura definitiva

A.C.II.101

# Stato di conservazione

discreto

362

## "Mandati dal 5191 al 5510"

### Estremi cronologici

1988 luglio 21 - 1988 agosto 1

#### Contenuto

Mandati dal n.5191 al n.5510.

## Segnatura definitiva

A.C.II.102

### Stato di conservazione

discreto

363

# "Mandati dal 5511 al 5850"

## Estremi cronologici

1988 agosto 1 - 1988 settembre 22

#### Contenuto

Mandati dal n.5511 al n.5850.

# Segnatura definitiva

A.C.II.103

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 5851 al 6150"

## Estremi cronologici

1988 settembre 22 - 1988 ottobre 4

#### Contenuto

Mandati dal n.5851 al n.6150.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.104

#### Stato di conservazione

discreto

365

## "Mandati dal 6151 al 6450"

#### Estremi cronologici

1988 ottobre 4 - 1988 ottobre 20

#### Contenuto

Mandati dal n.6151 al n.6450

### Segnatura definitiva

A.C.II.105

#### Stato di conservazione

discreto

366

## "Mandati dal 6451 al 6800"

### Estremi cronologici

1988 ottobre 20 - 1988 novembre 12

#### Contenuto

Mandati dal n.6451 al n.6800.

## Segnatura definitiva

A.C.II.106

# Stato di conservazione

discreto

367

# "Mandati dal 6801 al 7100"

# Estremi cronologici

1988 novembre 12 - 1988 novembre 25

#### Contenuto

Mandati dal n.6801 al n.7100.

A.C.II.107

#### Stato di conservazione

discreto

368

## "Mandati dal 7101 al 7480"

### Estremi cronologici

1988 novembre 25 - 1988 dicembre 16

#### Contenuto

Mandati dal n.7101 al n.7480.

### Segnatura definitiva

A.C.II.108

# Stato di conservazione

discreto

369

## "Mandati dal 7481 al 7760"

### Estremi cronologici

1988 dicembre 16 - 1988 dicembre 23

#### Contenuto

Mandati dal n.7481 al n.7760.

## Segnatura definitiva

A.C.II.109

### Stato di conservazione

discreto

370

# "Mandati dal 7761 al 8100"

## Estremi cronologici

1988 dicembre 23 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.7761 al n.8100.

# Segnatura definitiva

A.C.II.110

#### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati dal 8101 al 8432"

# Estremi cronologici

1988 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.8101 al n.8432.

### Segnatura definitiva

A.C.II.111

#### Stato di conservazione

discreto

372

## "Mandati dal 1 al 400"

#### Estremi cronologici

1989 gennaio 3 - 1989 febbraio 13

#### Contenuto

Mandati dal n.1/89 al n.400

### Segnatura definitiva

A.C.II.112

#### Stato di conservazione

discreto

373

## "Mandati dal 401 al 800"

### Estremi cronologici

1989 febbraio 13 - 1989 febbraio 28

#### Contenuto

Mandati dal n.401 al n.800.

## Segnatura definitiva

A.C.II.113

### Stato di conservazione

discreto

374

# "Mandati dal 801 al 1000"

# Estremi cronologici

1989 febbraio 28

#### Contenuto

Mandati dal n. 801 al n.1000.

A.C.II.114

#### Stato di conservazione

discreto

375

## "Mandati dal 1001 al 1400"

## Estremi cronologici

1989 febbraio 28 - 1989 marzo 14

#### Contenuto

Mandati dal n.1001 al n.1400.

### Segnatura definitiva

A.C.II.115

# Stato di conservazione

discreto

376

## "Mandati dal 1401 al 1790"

### Estremi cronologici

1989 marzo 14 - 1989 marzo 31

#### Contenuto

Mandati dal n.1401 al n.1790.

## Segnatura definitiva

A.C.II.116

### Stato di conservazione

discreto

377

# "Mandati dal 1791 al 2150"

## Estremi cronologici

1989 marzo 31 - 1989 aprile 18

#### Contenuto

Mandati dal n.1791 al n.2150.

# Segnatura definitiva

A.C.II.117

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 2151 al 2425"

## Estremi cronologici

1989 aprile 18 - 1989 aprile 26

#### Contenuto

Mandati dal n.2151 al n.2425.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.118

#### Stato di conservazione

discreto

379

## "Mandati dal 2426 al 2800"

#### Estremi cronologici

1989 aprile 27 - 1989 aprile 30

#### Contenuto

Mandati dal n.2426 al n.2800.

### Segnatura definitiva

A.C.II.119

#### Stato di conservazione

discreto

380

## "Mandati dal 2801 al 3220"

### Estremi cronologici

1989 aprile 30 - 1989 maggio 24

#### Contenuto

Mandati dal n.2801 al n.3220.

## Segnatura definitiva

A.C.II.120

### Stato di conservazione

discreto

381

# "Mandati dal 3221 al 3530"

# Estremi cronologici

1989 maggio 24 - 1989 giugno 1

#### Contenuto

Mandati dal n.3221 al n.3530.

A.C.II.121

#### Stato di conservazione

discreto

382

## "Mandati dal 3531 al 3880"

## Estremi cronologici

1989 giugno 1 - 1989 giugno 15

#### Contenuto

Mandati dal n.3531 al n.3880.

### Segnatura definitiva

A.C.II.122

# Stato di conservazione

discreto

383

## "Mandati dal 3881 al 4300"

### Estremi cronologici

1989 giugno 15 - 1989 giugno 29

#### Contenuto

Mandati dal n.3881 al n.4300.

## Segnatura definitiva

A.C.II.123

### Stato di conservazione

discreto

384

## "Mandati dal 4301 al 4580"

## Estremi cronologici

1989 giugno 29 - 1989 giugno 30

#### Contenuto

Mandati dal n.4301 al n.4580.

# Segnatura definitiva

A.C.II.124

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 4581 al 4850"

## Estremi cronologici

1989 giugno 30 - 1989 luglio 20

#### Contenuto

Mandati dal n.4581 al n.4850.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.125

#### Stato di conservazione

discreto

386

## "Mandati dal 4851 al 5250"

### Estremi cronologici

1989 luglio 20 - 1989 agosto 1

#### Contenuto

Mandati dal n.4851 al n.5250.

### Segnatura definitiva

A.C.II.126

#### Stato di conservazione

discreto

387

## "Mandati dal 5251 al 5550"

### Estremi cronologici

1989 agosto 1 - 1989 settembre 25

#### Contenuto

Mandati dal n. 5251 al n. 5550

## Segnatura definitiva

A.C.II.127

#### Stato di conservazione

discreto

388

# "Mandati dal 5551 al 5890"

## Estremi cronologici

1989 settembre 25 - 1989 ottobre 12

### Contenuto

Mandati dal n.5551 al n.5890.

A.C.II.128

#### Stato di conservazione

discreto

389

## "Mandati dal 5891 al 6250"

### Estremi cronologici

1989 ottobre 12 - 1989 ottobre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.5891 al n.6250

### Segnatura definitiva

A.C.II.129

# Stato di conservazione

discreto

390

## "Mandati dal 6251 al 6560"

### Estremi cronologici

1989 ottobre 31 - 1989 novembre 24

#### Contenuto

Mandati dal n.6251 al n.6560.

## Segnatura definitiva

A.C.II.130

### Stato di conservazione

discreto

391

# "Mandati dal 6561 al 6950"

## Estremi cronologici

1989 novembre 24 - 1989 novembre 28

#### Contenuto

Mandati dal n.6561 al n.6950.

# Segnatura definitiva

A.C.II.131

#### Stato di conservazione

discreto

# "Mandati dal 6951 al 7250"

#### Estremi cronologici

1989 novembre 28 - 1989 dicembre 13

#### Contenuto

Mandati dal n.6951 al n.7250.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.132

393

## "Mandati dal 7251 al 7530"

## Estremi cronologici

1989 dicembre 13 - 1989 dicembre 22

#### Contenuto

Mandati dal n.7251 al n.7530.

# Segnatura definitiva

A.C.II.133

#### Stato di conservazione

discreto

394

### "Mandati dal 7531 al 7770"

### Estremi cronologici

1989 dicembre 22 - 1989 dicembre 28

#### Contenuto

Mandati dal n.7531 al n.7770.

# Segnatura definitiva

A.C.II.134

### Stato di conservazione

discreto

395

## "Mandati dal 7771 al 8082"

# Estremi cronologici

1989 dicembre 28 - 1989 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal n.7771 al n.8082/89.

### Segnatura definitiva

A.C.II.135

#### Stato di conservazione

discreto

396

# "Mandati dal 1 al 400"

## Estremi cronologici

1990 gennaio 12 - 1990 febbraio 23

#### Contenuto

Mandati dal n.1 al n.400.

## Segnatura definitiva

A.C.II.136

#### Stato di conservazione

discreto

397

# "Mandati dal 401 al 700"

## Estremi cronologici

1990 febbraio 23 - 1990 marzo 8

#### Contenuto

Mandati dal n.401 al n.700.

### Segnatura definitiva

A.C.II.137

## Stato di conservazione

discreto

398

# "Mandati dal 701 al 1150"

### Estremi cronologici

1990 marzo 8 - 1990 marzo 16

#### Contenuto

Mandati dal n.701 al n.1150.

### Segnatura definitiva

A.C.II.138

### Stato di conservazione

discreto

399

## "Mandati dal 1151 al 1470"

## Estremi cronologici

1990 marzo 18 - 1990 marzo 30

#### Contenuto

Mandati dal n.1151 al n.1470.

### Segnatura definitiva

A.C.II.139

#### Stato di conservazione

discreto

400

## "Mandati dal 1471 al 1740"

#### Estremi cronologici

1990 marzo 30 - 1990 aprile 19

#### Contenuto

Mandati dal 1471 al 1740.

# Segnatura definitiva

A.C.II.140

### Stato di conservazione

discreto

401

## "Mandati dal 1741 al 2050"

### Estremi cronologici

1990 aprile 19 - 1990 aprile 30

#### Contenuto

Mandati dal 1741 al 2050.

## Segnatura definitiva

A.C.II.141

### Stato di conservazione

cattivo

#### Note sullo stato di conservazione

La busta è rotta esternamente.

402

### "Mandati dal 2051 al 2440"

### Estremi cronologici

1990 aprile 30 - 1990 maggio 24

### Contenuto

Mandati dal 2051 al 2440

### Segnatura definitiva

#### A.C.II.142

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

La busta è piena di muffa

403

### "Mandati dal 2441 al 2900"

#### Estremi cronologici

1990 maggio 24 - 1990 giugno 6

#### Contenuto

Mandati dal 2441 al 2900.

# Segnatura definitiva

A.C.II.143

## Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

La busta è piena di muffa

404

## "Mandati dal 2901 al 3250"

#### Estremi cronologici

1990 giugno 6 - 1990 giugno 22

#### Contenuto

Mandati dal 2901 al 3250.

## Segnatura definitiva

A.C.II.144

### Stato di conservazione

discreto

405

## "Mandati dal 3251 al 3610"

## Estremi cronologici

1990 giugno 22 - 1990 luglio 10

#### Contenuto

Mandati dal 3251 al 3610.

### Segnatura definitiva

A.C.II.145

#### Stato di conservazione

#### discreto

406

### "Mandati dal 3611 al 3800"

## Estremi cronologici

1990 luglio 10 - 1990 luglio 23

#### Contenuto

Mandati dal 3611 al 3800

# Segnatura definitiva

A.C.II.146

#### Stato di conservazione

discreto

407

## "Mandati dal 3801 al 4150"

## Estremi cronologici

1990 luglio 23 - 1990 agosto 31

#### Contenuto

Mandati dal 3801 al 4150.

# Segnatura definitiva

A.C.II.147

## Stato di conservazione

discreto

408

## "Mandati dal 4151 al 4450"

### Estremi cronologici

1990 ottobre 2 - 1990 ottobre 31

#### Contenuto

Mandati dal 4151 al 4450.

## Segnatura definitiva

A.C.II.148

# Stato di conservazione

discreto

409

## "Mandati dal 4451 al 4700"

### Estremi cronologici

1990 ottobre 2 - 1990 ottobre 19

#### Contenuto

Mandati dal 4451 al 4700.

# Segnatura definitiva

A.C.II.149

#### Stato di conservazione

discreto

410

## "Mandati dal 4701 al 5000"

## Estremi cronologici

1990 ottobre 19 - 1990 novembre 6

#### Contenuto

Mandati dal 4701 al 5000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.150

## Stato di conservazione

discreto

411

### "Mandati dal 5001 al 5003"

### Estremi cronologici

1990 novembre 6 - 1990 novembre 27

#### Contenuto

Mandati dal 5001 al 5003.

## Segnatura definitiva

A.C.II.151

### Stato di conservazione

discreto

412

## "Mandati dal 5301 al 5500"

# Estremi cronologici

1990 novembre 27 - 1990 dicembre 12

#### Contenuto

Mandati dal 5301 al 5500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.152

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 5501 al 5800"

## Estremi cronologici

1990 dicembre 6 - 1990 dicembre 21

#### Contenuto

Mandati dal 5501 al 5800

### Segnatura definitiva

A.C.II.153

#### Stato di conservazione

discreto

414

### "Mandati dal 5001 al 6013"

### Estremi cronologici

1990 dicembre 21 - 1990 dicembre 28

#### Contenuto

Mandati da 5801 a 6013.

## Segnatura definitiva

A.C.II.154

### Stato di conservazione

discreto

415

# "Mandati originali dal 6014 al 6279"

## Estremi cronologici

1990 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal 6101 al 6279.

## Segnatura definitiva

A.C.II.155

#### Stato di conservazione

discreto

416

## "Mandati da 1 a 500"

### Estremi cronologici

1991 febbraio 28 - 1991 ottobre 1

#### Contenuto

Mandati da 1 a 500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.156

#### Stato di conservazione

buono

417

# "Mandati da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1991 febbraio 28 - 1991 marzo 3

#### Contenuto

Mandati da n.1001 a n.1300

## Segnatura definitiva

A.C.II.157

### Stato di conservazione

discreto

418

# "Mandati da 1001 al 1300"

### Estremi cronologici

1991 marzo 20 - 1991 marzo 31

## Contenuto

Mandati da 1001 al 1300.

### Segnatura definitiva

A.C.II.158

### Stato di conservazione

discreto

419

## "Mandati dal 1001 al 1300"

### Estremi cronologici

1991 marzo 20 - 1991 marzo 31

#### Contenuto

Mandati da n.1001 a n.1300.

### Segnatura definitiva

A.C.II.159

#### Stato di conservazione

discreto

### "Mandati 1301 a 1550"

# Estremi cronologici

1991 marzo 31 - 1991 aprile 24

#### Contenuto

Mandati 1301 a 1550

## Segnatura definitiva

A.C.II.160

### Stato di conservazione

discreto

421

## "Mandati da 1551 a 2000"

## Estremi cronologici

1991 aprile 24 - 1991 maggio 9

#### Contenuto

Mandati da 1551 a 2000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.161

#### Stato di conservazione

discreto

422

### "Mandati dal 2001 al 2250"

### Estremi cronologici

1991 maggio 9 - 1991 maggio 21

#### Contenuto

Mandati dal 2001 al 2250

## Segnatura definitiva

A.C.II.162

## Stato di conservazione

discreto

423

## "Mandati dal 2251 al 2500"

### Estremi cronologici

1991 maggio 21 - 1991 maggio 27

### Contenuto

Mandati da 2251 a 2500.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.163

#### Stato di conservazione

discreto

424

### "Mandati dal 2501 al 2900"

## Estremi cronologici

1991 maggio 27 - 1991 giugno 19

#### Contenuto

Mandati dal 2501 al 2900.

# Segnatura definitiva

A.C.II.164

#### Stato di conservazione

discreto

425

## "Mandati dal 2901 al 3200"

## Estremi cronologici

1991 giugno 19 - 1991 giugno 28

#### Contenuto

Mandati dal 2901 al 3200.

## Segnatura definitiva

A.C.II.165

## Stato di conservazione

discreto

426

## "Mandati dal 3201 al 3600"

## Estremi cronologici

1991 giugno 28 - 1991 luglio 19

#### Contenuto

Mandati dal 3201 al 3600

### Segnatura definitiva

A.C.II.166

## Stato di conservazione

discreto

## "Mandati da 3601 a 3900"

# Estremi cronologici

1991 luglio 19 - 1991 settembre 25

### Contenuto

Mandati da 3601 a 3900

### Segnatura definitiva

A.C.II.167

#### Stato di conservazione

discreto

428

### "Mandati dal 3901 al 4250"

### Estremi cronologici

1991 settembre 25 - 1991 ottobre 18

#### Contenuto

Mandati dal 3901 al 4250

#### Segnatura definitiva

A.C.II.168

## Stato di conservazione

discreto

429

## "Mandati dal 4251 al 4500"

#### Estremi cronologici

1991 ottobre 10 - 1991 ottobre 18

### Contenuto

Mandati dal 4251 al 4500

### Segnatura definitiva

A.C.II.169

### Stato di conservazione

discreto

430

### "Mandati dal 4501 al 4900"

#### Estremi cronologici

1991 ottobre 28 - 1991 novembre 25

#### Contenuto

Mandati dal 4501 al 4900.

A.C.II.170

### Stato di conservazione

discreto

431

## "Mandati dal 4901 al 5220"

# Estremi cronologici

1991 novembre 25 - 1991 dicembre 7

#### Contenuto

Mandati dal 4901 al 5220

### Segnatura definitiva

A.C.II.171

#### Stato di conservazione

discreto

432

# "Mandati dal 5221 al 5400"

### Estremi cronologici

1991 dicembre 7 - 1991 dicembre 18

### Contenuto

Mandati dal 5221 al 5400

# Segnatura definitiva

A.C.II.172

#### Stato di conservazione

discreto

433

# "Mandati dal 5401 al 5655"

### Estremi cronologici

1991 dicembre 18 - 1991 dicembre 30

#### Contenuto

Mandati dal 5401 al 5655

## Segnatura definitiva

A.C.II.173

### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati dal 1 al 250"

# Estremi cronologici

1992 gennaio 7 - 1992 gennaio 31

#### Contenuto

Mandati dal 1 al 250.

## Segnatura definitiva

A.C.II.174

#### Stato di conservazione

discreto

435

### "Mandati dal 251 al 450"

# Estremi cronologici

1992 gennaio 31 - 1992 febbraio 5

#### Contenuto

Mandati dal 251 al 450.

### Segnatura definitiva

A.C.II.175

#### Stato di conservazione

discreto

436

# "Mandati dal 686 al 900"

# Estremi cronologici

1992 febbraio 22 - 1992 marzo 6

#### Contenuto

Mandati dal 686 al 899.

# Segnatura definitiva

A.C.II.176

#### Stato di conservazione

buono

437

## "Mandati dal 901 al 1250"

# Estremi cronologici

1992 marzo 6 - 1992 marzo 25

#### Contenuto

Mandati dal 901 al 1250.

A.C.II.177

#### Stato di conservazione

discreto

438

## "Mandati dal 1251 al 1500"

### Estremi cronologici

1992 marzo 25 - 1992 aprile 11

#### Contenuto

Mandati dal 1251 al 1491.

### Segnatura definitiva

A.C.II.178

# Stato di conservazione

discreto

439

## "Mandati dal 1501 al 1750"

### Estremi cronologici

1992 aprile 11 - 1992 aprile 30

#### Contenuto

Mandati da 1501 al 1749.

## Segnatura definitiva

A.C.II.179

### Stato di conservazione

discreto

440

## "Mandati dal 2001 al 2250"

## Estremi cronologici

1992 maggio 19 - 1992 maggio 27

#### Contenuto

Mandati dal 2001 al 2250.

### Segnatura definitiva

A.C.II.180

#### Stato di conservazione

discreto

## "Mandati da 3101 al 3400"

## Estremi cronologici

1992 luglio 17 - 1992 settembre 23

#### Contenuto

Mandati da 3101 al 3400.

### Segnatura definitiva

A.C.II.181

#### Stato di conservazione

discreto

442

## "Mandati dal 3401 al 3650"

#### Estremi cronologici

1992 settembre 24 - 1992 ottobre 8

#### Contenuto

Mandati dal 3401 al 3650

### Segnatura definitiva

A.C.II.182

#### Stato di conservazione

discreto

443

## "Mandati dal 3651 al 4000"

### Estremi cronologici

1992 ottobre 9 - 1992 novembre 5

#### Contenuto

Mandati dal 3652 al 4000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.183

# Stato di conservazione

discreto

444

# "Mandati dal 4001 al 4300"

# Estremi cronologici

1992 novembre 5 - 1992 novembre 24

#### Contenuto

Mandati dal 4001 al 4300.

A.C.II.184

#### Stato di conservazione

discreto

445

## "Mandati dal 4301 al 4750"

### Estremi cronologici

1992 novembre 24 - 1992 dicembre 19

#### Contenuto

Mandati dal 4301 al 4750.

### Segnatura definitiva

A.C.II.185

## Stato di conservazione

discreto

446

## "Mandati dal 4751 al 4903"

### Estremi cronologici

1992 dicembre 19 - 1992 dicembre 31

#### Contenuto

Mandati dal 4751 al 4903.

## Segnatura definitiva

A.C.II.186

### Stato di conservazione

discreto

447

## "Mandati da 1001 a 2000 "

## Estremi cronologici

1994 marzo 22 - 1994 novembre 6

#### Contenuto

Mandati da 1001 a 2000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.187

### Stato di conservazione

discreto

## Situazione mandati per capitolo

### Estremi cronologici

1997

#### Contenuto

Fogli stampati situazione mandati per capitolo anno 1997.

### Segnatura definitiva

A.C.II.188

449

## "Reversali dal 371 al 600"

### Estremi cronologici

1983 giugno 22 - 1983 novembre 23

#### Contenuto

Reversali dal 371 al 600.

## Segnatura definitiva

A.C.II.189

#### Stato di conservazione

discreto

450

## "Reversali dal 601 al 721"

### Estremi cronologici

1983 novembre 24 - 1983 dicembre 31

### Contenuto

Reversali dal 601 al 721.

### Segnatura definitiva

A.C.II.190

### Stato di conservazione

discreto

451

## "Reversali dal 1 al 300"

### Estremi cronologici

1984 gennaio 19 - 1984 agosto 22

#### Contenuto

Reversali dal n.1 al n.300.

### Segnatura definitiva

A.C.II.191

#### Stato di conservazione

discreto

452

### "Reversali dal 301 al 542"

## Estremi cronologici

1984 luglio 27 - 1984 dicembre 31

#### Contenuto

Reversali dal 301 al 542.

## Segnatura definitiva

A.C.II.192

#### Stato di conservazione

discreto

453

### "Minuta reversali dal 350 al 542"

### Estremi cronologici

1984 ottobre 2 - 1984 dicembre 31

#### Contenuto

Minuta reversali dal 350 al 542

### Segnatura definitiva

A.C.II.193

## Stato di conservazione

discreto

454

## "Reversali dal 501 al 1439"

### Estremi cronologici

1985 marzo 15 - 1985 luglio 5

## Contenuto

Reversali dal 501 al 1439

### Segnatura definitiva

A.C.II.194

### Stato di conservazione

discreto

455

### "Reversali dal 1440 al 2050"

# Estremi cronologici

1985 maggio 8 - 1985 giugno 29

#### Contenuto

Reversali da 1440 a 2050.

### Segnatura definitiva

A.C.II.195

#### Stato di conservazione

discreto

456

## "Reversali dal 2051 al 2600"

## Estremi cronologici

1985 giugno 29 - 1985 settembre 30

#### Contenuto

Reversali da 2051 a 2600.

## Segnatura definitiva

A.C.II.196

### Stato di conservazione

discreto

457

## "Reversali da 2601 a 3290"

### Estremi cronologici

1985 settembre 30 - 1985 novembre 22

#### Contenuto

Reversali da 2601 a 3290.

## Segnatura definitiva

A.C.II.197

### Stato di conservazione

discreto

458

### "Reversali da 3291 a 4036"

## Estremi cronologici

1985 novembre 22 - 1985 dicembre 31

#### Contenuto

Reversali da 3291 a 4036

### Segnatura definitiva

A.C.II.198

#### Stato di conservazione

discreto

459

### "Reversali da 1 a 500"

## Estremi cronologici

1986 gennaio 6 - 1986 febbraio 28

#### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.199

#### Stato di conservazione

discreto

460

## "Reversali da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1986 febbraio 28 - 1986 marzo 29

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.200

### Stato di conservazione

discreto

461

## "Reversali da 1001 a 1500"

### Estremi cronologici

1986 marzo 29 - 1986 maggio 19

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.201

## Stato di conservazione

discreto

462

## "Reversali da 1501 a 2000"

## Estremi cronologici

1986 maggio 19 - 1986 giugno 15

#### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000.

# Segnatura definitiva

A.C.II.202

### Stato di conservazione

discreto

463

## "Reversali da 2001 a 2750"

## Estremi cronologici

1986 giugno 15 - 1986 ottobre 21

#### Contenuto

Reversali da 2001 a 2750.

## Segnatura definitiva

A.C.II.203

### Stato di conservazione

discreto

464

### "Reversali da 2751 a 3500"

### Estremi cronologici

1986 ottobre 21 - 1986 dicembre 31

### Contenuto

Reversali da 2751 a 3500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.204

### Stato di conservazione

discreto

465

### "Reversali da 3501 a 3629"

## Estremi cronologici

1986 dicembre 31

#### Contenuto

Reversali da 3501 a 3629.

## Segnatura definitiva

A.C.II.205

#### Stato di conservazione

cattivo

### Note sullo stato di conservazione

Macchie di umidità

466

### "Reversali da 1 a 500"

### Estremi cronologici

1987 gennaio 6 - 1987 febbraio 28

#### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.206

### Stato di conservazione

discreto

467

## "Reversali da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1987 febbraio 28 - 1987 aprile 16

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.207

## Stato di conservazione

discreto

468

### "Reversali da 1001 a 1500"

### Estremi cronologici

1987 aprile 16 - 1987 maggio 26

### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.208

469

## "Reversali da 1501 a 2000"

### Estremi cronologici

1987 maggio 26 - 1987 luglio 15

#### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.209

#### Stato di conservazione

discreto

470

## "Reversali dal 2001 al 2500"

### Estremi cronologici

1987 luglio 5 - 1987 ottobre 17

#### Contenuto

Reversali dal n.2001 al n.2500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.210

### Stato di conservazione

discreto

471

## "Reversali da 2001 a 2500"

## Estremi cronologici

1987 luglio 15 - 1987 ottobre 19

## Contenuto

Reversali da 2001 a 2500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.211

### Stato di conservazione

discreto

472

### "Reversali da 2501 a 3000"

### Estremi cronologici

1987 ottobre 19 - 1987 novembre 30

#### Contenuto

Reversali da n.2501 a n.3000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.212

#### Stato di conservazione

discreto

### "Reversali da 2501 a 3000"

## Estremi cronologici

1987 ottobre 19 - 1987 novembre 30

### Contenuto

Reversali da 2501 a 3000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.213

#### Stato di conservazione

discreto

474

## "Reversali da 3001 a 3543"

## Estremi cronologici

1987 novembre 30 - 1987 dicembre 12

#### Contenuto

Reversali da 3001 a 3543.

### Segnatura definitiva

A.C.II.214

#### Stato di conservazione

discreto

475

## "Reversali da 1 a 500"

### Estremi cronologici

1988 gennaio 8 - 1988 febbraio 26

#### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.215

#### Stato di conservazione

discreto

476

## "Reversali da 501 a 1000"

### Estremi cronologici

1988 febbraio 26 - 1988 aprile 7

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000

### Segnatura definitiva

A.C.II.216

#### Stato di conservazione

mediocre

477

### "Reversali da 1001 a 1500"

### Estremi cronologici

1988 aprile 7 - 1988 maggio 11

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.217

#### Stato di conservazione

discreto

478

## "Reversali da 1501 a 2000"

## Estremi cronologici

1988 maggio 11 - 1988 giugno 27

### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000

# Segnatura definitiva

A.C.II.218

## Stato di conservazione

discreto

479

# "Reversali da 2001 a 2500"

## Estremi cronologici

1988 giugno 27 - 1988 settembre 30

### Contenuto

Reversali da 2001 a 2500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.219

### Stato di conservazione

discreto

## "Reversali da 2501 a 3000"

### Estremi cronologici

1988 settembre 30 - 1988 novembre 29

#### Contenuto

Reversali da 2501 a 3000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.220

#### Stato di conservazione

discreto

481

### "Reversali da 3001 a"

### Estremi cronologici

1988 novembre 29 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

Reversali dal n.3001 a n.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.221

#### Stato di conservazione

discreto

482

# Situazione reversali e mandati per capitolo

## Estremi cronologici

1988

### Contenuto

Fogli stampati con la sitiuazione dei mandati e dei reversali anno 1988.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.222

483

## "Reversali dal 1 al 500"

### Estremi cronologici

1989 gennaio 3 - 1989 febbraio 25

#### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.223

### Stato di conservazione

discreto

484

### "Reversali da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1989 febbraio 25 - 1989 marzo 31

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.224

#### Stato di conservazione

discreto

485

## "Reversali da 1001 a 1500"

## Estremi cronologici

1989 marzo 31 - 1989 maggio 15

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.225

## Stato di conservazione

discreto

486

## "Reversali da 1501 a 2000"

### Estremi cronologici

1989 maggio 15 - 1989 giugno 23

### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.226

### Stato di conservazione

discreto

487

## "Reversali da 2001 a 2500"

## Estremi cronologici

1989 giugno 23 - 1989 settembre 28

#### Contenuto

Reversali da 2001 a 2500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.227

#### Stato di conservazione

discreto

488

## "Reversali da 2501 a 3000"

## Estremi cronologici

1989 settembre 28 - 1989 ottobre 31

#### Contenuto

Reversali da 2501 a 3000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.228

## Stato di conservazione

discreto

489

## "Reversali da 3001 a 3629"

## Estremi cronologici

1989 ottobre 31 - 1989 dicembre 31

### Contenuto

Reversali da 3001 a 3629.

# Segnatura definitiva

A.C.II.229

## Stato di conservazione

discreto

490

### "Reversali da 1 a 500"

## Estremi cronologici

1990 gennaio 12 - 1990 febbraio 21

### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.230

### Stato di conservazione

discreto

491

## "Reversali da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1990 febbraio 21 - 1990 marzo 28

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000

### Segnatura definitiva

A.C.II.231

#### Stato di conservazione

discreto

492

## "Reversali da 1001 a 1500"

### Estremi cronologici

1990 marzo 28 - 1990 maggio 10

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.232

## Stato di conservazione

mediocre

493

## "Reversali da 1501 a 2000"

### Estremi cronologici

1990 maggio 10 - 1990 giugno 12

#### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000

### Segnatura definitiva

A.C.II.233

### Stato di conservazione

cattivo

### Note sullo stato di conservazione

Unità di condizionamento rovinata esternamente dalla muffa

## "Reversali da 2001 a 2500"

### Estremi cronologici

1990 giugno 12 - 1990 luglio 24

#### Contenuto

Reversali da 2001 a 2500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.234

#### Stato di conservazione

discreto

495

## "Reversali da 2501 a 3000"

#### Estremi cronologici

1990 luglio 24 - 1990 ottobre 26

#### Contenuto

Reversali da 2501 a 3000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.235

#### Stato di conservazione

discreto

496

## "Reversali da 3001 a 3500"

### Estremi cronologici

1990 ottobre 26 - 1990 novembre 28

#### Contenuto

Reversali da 3001 a 3500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.236

### Stato di conservazione

discreto

497

## "Reversali da 3501 a 4001"

## Estremi cronologici

1990 novembre 28 - 1990 dicembre 31

### Contenuto

Reversali da 3501 a 4001.

A.C.II.237

#### Stato di conservazione

discreto

498

## "Reversali da 1 a 500"

## Estremi cronologici

1991 gennaio 10 - 1991 febbraio 18

#### Contenuto

Reversali da 1 a 500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.238

### Stato di conservazione

discreto

499

## "Reversali da 1 a 1000"

### Estremi cronologici

1991 febbraio 18 - 1991 marzo 14

#### Contenuto

Reversali da 1 a 1000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.239

### Stato di conservazione

discreto

500

## "Reversali da 1001 a 1500"

## Estremi cronologici

1991 marzo 14 - 1991 aprile 26

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

## Segnatura definitiva

A.C.II.240

### Stato di conservazione

discreto

## "Reversali da 1501 a 2000"

## Estremi cronologici

1991 aprile 26 - 1991 maggio 31

#### Contenuto

Reversali da 1501 a 2000.

### Segnatura definitiva

A.C.II.241

#### Stato di conservazione

discreto

502

## "Reversali da 2001 a 2500"

#### Estremi cronologici

1991 maggio 31 - 1991 luglio 17

#### Contenuto

Reversali da 2001 a 2500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.242

#### Stato di conservazione

discreto

503

## "Reversali da 2501 a 3000"

### Estremi cronologici

1991 luglio 17 - 1991 ottobre 25

#### Contenuto

Reversali da 2501 a 3000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.243

### Stato di conservazione

discreto

504

## "Reversali da 3001 a 3500"

## Estremi cronologici

1991 ottobre 25 - 1991 novembre 30

### Contenuto

Reversali da 3001 a 3500.

A.C.II.244

#### Stato di conservazione

discreto

505

## "Reversali da 3501 a 3850"

### Estremi cronologici

1991 novembre 30 - 1991 dicembre 30

#### Contenuto

Reversali da 3501 a 3850.

### Segnatura definitiva

A.C.II.245

## Stato di conservazione

discreto

506

## Reversali e mandati non inviati alla ns. tesoreria 1991 r.dal n.3851 al n.3894 m.5656

## Estremi cronologici

1991 dicembre 31

#### Contenuto

La busta contiene i mandati da 5656 a 5768 e i reversali dal n.3851 al 3894. All'interno dei mandati sono presenti 3 reversali n.1690, 1691, 1890 datati 11/05/1191

#### Segnatura definitiva

A.C.II.246

### Stato di conservazione

discreto

507

## "Reversali da 1 a 500"

### Estremi cronologici

1992 gennaio 11 - 1992 marzo 27

### Contenuto

Reversali da 2 a 500.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.247

## Stato di conservazione

discreto

## "Reversali da 501 a 1000"

## Estremi cronologici

1992 marzo 28 - 1992 luglio 17

#### Contenuto

Reversali da 501 a 1000.

## Segnatura definitiva

A.C.II.248

#### Stato di conservazione

discreto

509

### "Reversali da 1001 a 1500"

## Estremi cronologici

1992 luglio 17 - 1992 novembre 30

#### Contenuto

Reversali da 1001 a 1500.

### Segnatura definitiva

A.C.II.249

#### Stato di conservazione

discreto

510

## "Reversali da 1502 a 1651"

### Estremi cronologici

1992 dicembre 3 - 1992 dicembre 23

#### Contenuto

Reversali da 1502 a 1651.

### Segnatura definitiva

A.C.II.250

#### Stato di conservazione

discreto

511

## Situazione reversali e mandati per capitolo

## Estremi cronologici

1988

### Contenuto

Fogli stampati con la situazione dei mandati e dei reversali anno 1988.

A.C.II.251

# Liste mandati e reversali

### Tipologia del livello di descrizione

sottosottoserie

### Estremi cronologici

1986 - 1992

#### Consistenza archivistica

bb.42

#### Contenuto

La sottosottoserie "liste mandati e reversali" che va da A.C.II.I.1 a A.C.II.I.42 contie la lista dei mandati e dei reversali dal 1986 al 1992.

### Numero unità archivistiche

42

### Sottosottoserie liste mandati e reversali

512

## "Liste mandati dal n.1750 al n.3349"

## Estremi cronologici

1986 aprile 24 - 1986 luglio 2

#### Contenuto

Liste mandati dal 1750 al 3349.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.I.1

#### Stato di conservazione

discreto

513

# "Liste mandati dal n. 3450 al n. 4895"

#### Estremi cronologici

1986 luglio 2 - 1986 ottobre 7

#### Contenuto

Liste mandati dal 3450 al 4895.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.2

#### Stato di conservazione

514

## "Liste mandati dal n.4896 al n.6247"

## Estremi cronologici

1986 ottobre 8 - 1986 dicembre 9

#### Contenuto

Liste mandati dal n.4896 al n.6247.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.3

#### Stato di conservazione

discreto

515

### "Liste mandati dal n.6248 al n.7356"

## Estremi cronologici

1986 dicembre 9 - 1986 dicembre 31

#### Contenuto

Liste mandati dal n.6248 al n.7356.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.4

### Stato di conservazione

discreto

516

## "Liste mandati dal n.1 al n.1383"

## Estremi cronologici

1987 gennaio 2 - 1987 marzo 28

#### Contenuto

Liste mandati dal n.1 al n.1383.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.5

### Stato di conservazione

discreto

517

# "Liste mandati dal n.1384 al n.2790"

### Estremi cronologici

1987 marzo 30 - 1987 maggio 28

#### Contenuto

Liste mandati dal n.1384 al n.2790

# Segnatura definitiva

A.C.II.I.6

#### Stato di conservazione

discreto

518

## "Liste mandati dal n.2791 al n.4054"

## Estremi cronologici

1987 maggio 28 - 1987 luglio 7

#### Contenuto

Liste mandati dal n.2791 al n.4054

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.7

### Stato di conservazione

discreto

519

## "Liste mandati dal n.4055 al n.5696"

### Estremi cronologici

1987 luglio 17 - 1987 ottobre 31

### Contenuto

Liste mandati dal n.4055 al n.5696

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.8

#### Stato di conservazione

discreto

520

## "Liste mandati dal n.5697 al n.7458"

## Estremi cronologici

1987 ottobre 31 - 1987 dicembre 31

#### Contenuto

Liste mandati dal n.5697 al n.7458.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.9

#### Stato di conservazione

discreto

## "Liste mandati dal n.1 al n.1324"

### Estremi cronologici

1988 gennaio 8 - 1988 marzo 16

#### Contenuto

Liste mandati dal n.1 al n.1324

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.10

#### Stato di conservazione

discreto

522

## "Liste mandati dal n.1325 al n.3271"

### Estremi cronologici

1988 marzo 16 - 1988 maggio 18

#### Contenuto

Liste mandati dal n.1325 al n.3271

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.11

## Stato di conservazione

discreto

523

## "Liste mandati dal n.3272 al n.4884"

## Estremi cronologici

1988 maggio 5 - 1988 giugno 29

#### Contenuto

Liste mandati dal n.3272 al n.4884.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.12

### Stato di conservazione

discreto

524

## "Liste mandati dal n.4885 al n.6426"

### Estremi cronologici

1988 luglio 1 - 1988 ottobre 20

#### Contenuto

Liste mandati dal n.4885 al n.6426.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.13

#### Stato di conservazione

discreto

525

## "Liste mandati dal n.6247 al n.7766"

### Estremi cronologici

1988 ottobre 20 - 1988 dicembre 28

#### Contenuto

Liste mandati dal n.6247 al n.7766.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.14

### Stato di conservazione

discreto

526

# "Liste mandati dal n.4468 al n.6150"

## Estremi cronologici

1989 giugno 30 - 1989 ottobre 30

### Contenuto

Liste mandati dal n.4468 al n.6150.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.15

### Stato di conservazione

discreto

527

### "Liste mandati dal n.3660 al n.5055"

### Estremi cronologici

1989 luglio 23 - 1989 novembre 30

#### Contenuto

Liste mandati dal n.3660 al n.5055.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.16

#### Stato di conservazione

discreto

### "Liste mandati dal n.2775 al n.4402"

## Estremi cronologici

1990 maggio 31 - 1990 settembre 28

#### Contenuto

Cartellina vuota

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.17

#### Stato di conservazione

discreto

529

## "Liste mandati dal 1 al 2009"

### Estremi cronologici

1992 gennaio 7 - 1992 maggio 19

#### Contenuto

Liste mandati dal 1 al 2009.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.18

#### Stato di conservazione

discreto

530

### "Liste mandati dal n.1333 al n.2599"

### Estremi cronologici

1992 marzo 30 - 1992 giugno 20

#### Contenuto

Liste mandati dal n.1333 al n.2599.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.19

#### Stato di conservazione

discreto

531

# "Liste mandati dal n.2600 al n.3929"

### Estremi cronologici

1992 giugno 20 - 1992 ottobre 30

#### Contenuto

Liste mandati dal n.2600 al n.3929.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.20

#### Stato di conservazione

discreto

532

### "Liste mandati dal n.3301 al n.5029"

### Estremi cronologici

1998 settembre 17 - 1998 dicembre 31

#### Contenuto

Liste mandati dal n.3301 al n.5029.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.21

### Stato di conservazione

discreto

533

## "Liste reversali dal n.1 al n.2265"

## Estremi cronologici

1985 gennaio 8 - 1985 luglio 12

### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2265.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.22

## Stato di conservazione

discreto

534

# "Liste reversali dal n.2266 al n.4046"

## Estremi cronologici

1985 luglio 17 - 1985 dicembre 31

### Contenuto

Liste reversali dal n.2266 al n.4046.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.23

### Stato di conservazione

discreto

## "Liste reversali dal n.1 al n.1501"

### Estremi cronologici

1986 gennaio 1 - 1986 maggio 19

### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.1501.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.24

#### Stato di conservazione

discreto

536

### "Liste reversali dal n.1 al n.2387"

### Estremi cronologici

1986 gennaio 6 - 1986 agosto 30

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2387.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.I.25

#### Stato di conservazione

discreto

537

## "Liste reversali dal n.2388 al n.3629"

### Estremi cronologici

1986 settembre 10 - 1986 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2388 al n.3629.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.I.26

#### Stato di conservazione

discreto

538

### "Liste reversali dal n.1 al n.2000"

## Estremi cronologici

1987 gennaio 6 - 1987 luglio 15

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2000.

A.C.II.I.27

#### Stato di conservazione

discreto

539

## "Liste reversali dal n.2001 al n.3543"

## Estremi cronologici

1987 luglio 15 - 1987 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2001 al n.3543.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.28

### Stato di conservazione

discreto

540

## "Liste reversali dal n.2017 al n.3543"

### Estremi cronologici

1987 settembre 1 - 1987 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2017 al n.3543.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.29

### Stato di conservazione

discreto

541

## "Liste reversali dal n.1 al n.1532"

## Estremi cronologici

1988 gennaio 8 - 1988 maggio 11

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.1532.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.30

### Stato di conservazione

discreto

### "Liste reversali dal n.1533 al n.2947"

## Estremi cronologici

1988 maggio 13 - 1988 novembre 26

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1533 al n.2947.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.31

#### Stato di conservazione

discreto

543

### "Liste reversali dal n.1 al n.1870"

## Estremi cronologici

1988 gennaio 8 - 1988 giugno 13

### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.1870.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.32

#### Stato di conservazione

discreto

544

## "Liste reversali dal n.1 al n.2004"

## Estremi cronologici

1989 gennaio 31 - 1989 giugno 23

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2004.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.33

#### Stato di conservazione

discreto

545

## "Liste reversali dal n.2005 al n.3629"

## Estremi cronologici

1989 giugno 26 - 1989 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2005 al n.3629.

A.C.II.I.34

## Stato di conservazione

discreto

546

## "Liste reversali dal n.1 al n.2030"

## Estremi cronologici

1990 gennaio 12 - 1990 giugno 12

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2030.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.35

## Stato di conservazione

discreto

547

## "Liste reversali dal n.2031 al n.4001"

## Estremi cronologici

1990 gennaio 13 - 1990 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2031 al n.4001.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.36

### Stato di conservazione

discreto

548

## "Liste reversali dal n.1720 al n.3495"

## Estremi cronologici

1990 maggio 31 - 1990 novembre 27

#### Contenuto

La cartella è vuota.

## Segnatura definitiva

A.C.II.I.37

### Stato di conservazione

discreto

## "Liste reversali dal n.1 al n.2350"

### Estremi cronologici

1991 gennaio 10 - 1991 giugno 28

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.2350.

#### Segnatura definitiva

A.C.II.I.38

#### Stato di conservazione

discreto

550

## "Liste reversali dal n.2351 al n.3894"

## Estremi cronologici

1991 luglio 4 - 1991 dicembre 31

### Contenuto

Liste reversali dal n.2351 al n.3894.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.39

#### Stato di conservazione

discreto

551

## "Liste reversali dal n.1 al n.1704"

### Estremi cronologici

1992 gennaio 11 - 1992 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.1 al n.1704.

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.40

### Stato di conservazione

discreto

552

## "Liste mandati e reversali"

## Estremi cronologici

1988 novembre 28 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.2948 al n.3422 dal 28/11/88 al 31/12/88 Liste mandati dal n.7767 al n.8432 dal 28/12/88 al 31/12/88

A.C.II.I.41

#### Stato di conservazione

discreto

553

### "Liste mandati e reversali"

### Estremi cronologici

1989 dicembre 29 - 1989 dicembre 31

#### Contenuto

Liste reversali dal n.3508 al n.3628 dal 29/12/89 al 31/12/89 Liste mandati dal n.7789 al n.8082 dal 29/12/89 al 31/12/89

### Segnatura definitiva

A.C.II.I.42

#### Stato di conservazione

discreto

# Libri giornale

### Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1986 - 1992

### Consistenza archivistica

Regg.14;bb.2.

#### Contenuto

La sottoserie "libri giornale" che va da A.C.III.1 a A.C.III.16 contiene tutte le transizioni che interessano il Teatro negli anni 1986-1992, e due buste di elenchi attivi e passivi che contengono sia le somme impegnate ma non ancora pagate entro il termine dell'esercizio costituendo un debito (residui passivi) e le somme accertate ma non incassate entro il termine di un esercizio e costituiscono un credito (residui attivi).

### Numero unità archivistiche

16

# Sottoserie libri giornale

554

## "Libro giornale 1987"

#### Estremi cronologici

1987 gennaio 2 - 1987 marzo 31

#### Contenuto

Registro contabile transazioni periodo gennaio-marzo 1987: nr.totale movimenti stampati 1795 di cui 269 acc.,271 rev.,680 imp.,575 mand.

### Segnatura definitiva

A.C.III.1

#### Stato di conservazione

discreto

555

## "Libro giornale 1987"

### Estremi cronologici

1987 luglio 3 - 1987 ottobre 31

#### Contenuto

Registro contabile con le transazioni del periodo luglio-ottobre 1987: nr. totale movimenti stampati 2282, 371 acc.,381 rev, 790 imp., 740 mand..

#### Segnatura definitiva

A.C.III.2

#### Stato di conservazione

discreto

556

# "Libro giornale 1987"

### Estremi cronologici

1987 novembre 4 - 1987 dicembre 31

#### Contenuto

Registro transazioni del periodo novembre-dicembre 1987:nr. totale movimenti stampati 3056, 526 acc.,477 rev, 1011 imp.,1042 mand.

#### Segnatura definitiva

A.C.III.3

#### Stato di conservazione

discreto

557

## "Giornale 1988"

### Estremi cronologici

1988

### Contenuto

Giornale delle entrate e delle uscite di alcuni mesi del 1988, ci sono sia fogli manoscritti che stampati.

- -Giornale gennaio 1988
- -Giornale febbraio 1988
- -Giornale maggio 1988

- -Giornale giugno 1988
- -Giornale luglio 1988

A.C.III.4

#### Stato di conservazione

mediocre

558

## "Libro giornale 1988"

### Estremi cronologici

1988 gennaio 3 - 1988 aprile 30

#### Contenuto

Registro con le transazioni economiche del periodo gennaio-aprile 1988: nr. totale movimenti stampati 2801 di cui 398 acc., 435 rev, 895 imp., 1073 mand..

## Segnatura definitiva

A.C.III.5

#### Stato di conservazione

discreto

559

## "Libro giornale 1988"

#### Estremi cronologici

1988 maggio 7 - 1988 agosto 31

#### Contenuto

Registro contabile con le transazioni del periodo maggio-agosto 1988: nr.totale movimenti stampati 534 di cui 44 acc.,57 rev, 244 imp.,189 mand.

### Segnatura definitiva

A.C.III.6

### Stato di conservazione

discreto

560

## "Libro giornale 1988"

## Estremi cronologici

1988 settembre 7 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

Registro contabile con le transazioni del periodo settembre-dicembre 1988: nr.totale movimenti stampati 3135 di cui 413 acc., 414 rev., 1087 imp., 1221 mand.

#### Segnatura definitiva

A.C.III.7

#### Stato di conservazione

discreto

561

## "Libro giornale 1989"

## Estremi cronologici

1989 gennaio - 1989 aprile

#### Contenuto

Registro con le transazioni del periodo gennaio-aprile 1989: nr. totale movimenti stampati 1201 di cui 196 acc., 205 rev.,327 imp., 473 mand.

### Segnatura definitiva

A.C.III.8

#### Stato di conservazione

discreto

562

# "Libro giornale 1989"

## Estremi cronologici

1989 maggio - 1989 agosto

### Contenuto

Registro con le transizioni del periodo maggio-agosto 1989.

### Segnatura definitiva

A.C.III.9

#### Stato di conservazione

discreto

563

# "Libro giornale 1990"

### Estremi cronologici

1990 gennaio - 1990 giugno

#### Contenuto

Registro con le transizioni economiche del periodo gennaio-giugno 1990.

### Segnatura definitiva

A.C.III.10

#### Stato di conservazione

discreto

564

## "Libro giornale 1991"

## Estremi cronologici

1990 luglio 2 - 1990 dicembre 31

#### Contenuto

Registro con le transazioni economiche del periodo luglio-dicembre 1990:nr. totale movimenti stampati 3325 di cui 466 accertamenti, 422 reversali, 1117 impegni, 789 mandati, 531 variaziopni ENT/USC. pag.80 Nr. totale movimenti stampati 2139 di cui 354 accertamenti, 361, reversali,766,impegni,651 mandati, 7 variazioni ENT/USC. PAG.983

## Segnatura definitiva

A.C.III.11

#### Stato di conservazione

discreto

565

## "Libro giornale 1991"

## Estremi cronologici

1991 gennaio 9 - 1991 giugno 28

#### Contenuto

Registro con le transazioni del periodo gennaio-giugno 1991.

### Segnatura definitiva

A.C.III.12

#### Stato di conservazione

discreto

566

## "Libro giornale 1991"

### Estremi cronologici

1991 luglio - 1991 dicembre

#### Contenuto

Registro con le transazioni economiche del periodo luglio-dicembre 1991: nr.totale movimenti stampati 3069 di cui 493 accertamenti, 384 reversali, 954 impegni, 713 mandati, 525 variazioni ENT/USC.

#### Segnatura definitiva

A.C.III.13

### Stato di conservazione

discreto

567

# "Libro giornale 1992"

## Estremi cronologici

1992 gennaio 7 - 1992 giugno 30

### Contenuto

Registro delle transazioni economiche del periodo gennaio-giugno 1992: nr. totale movimenti stampati 2256 di cui 331 accertamenti, 332 reversali, 742 impegni,782 mandati, 69 variazioni ENT/USC.

# Segnatura definitiva

A.C.III.14

### Stato di conservazione

discreto

568

# "Elenco residui attivi e passivi"

## Estremi cronologici

1992 gennaio 25

#### Contenuto

-Elenco residui attivi e passivi.

### Segnatura definitiva

A.C.III.15

#### Stato di conservazione

discreto

569

# "Elenco residui attivi e passivi al 31/12/1991"

### Estremi cronologici

1986 marzo 18 - 1986 dicembre 31

### Contenuto

Elenco residui attivi e passivi 1986

## Segnatura definitiva

A.C.III.16

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

I fogli sono staccati dal raccoglitore.

# Libri IVA, acquisti e corrispettivi

### Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

# Estremi cronologici

1985 - 1992

### Consistenza archivistica

Regg.23

### Contenuto

La sottoserie "libri IVA, acquisti e corrispettivi" che va da A.C.IV.1 a A.C.IV.23 comprende i libri IVA fondamentali per la liquidazione dell'IVA e per il controllo delle operazioni effettuate, i libri acquisti contengono tutte le fatture ricevute relative a beni e servizi acquistati o importati nell'esercizio dell'impresa, i libri dei corrispettivi in cui vanno annotati i corrispettivi giornalieri servono ai fini della liquidazione dell'IVA.

### Numero unità archivistiche

23

# Sottoserie libri IVA, acquisti e corrispettivi

570

# "Libro IVA acquisti"

# Estremi cronologici

1985 gennaio 4 - 1985 dicembre 31

#### Contenuto

-Allegato annuale fornitori emesso il 31/12/85 Registro fatture fornitori dal 4/1/1985 al 31/12/1985.

## Segnatura definitiva

A.C.IV.1

#### Stato di conservazione

discreto

571

### "Libro IVA fatture"

### Estremi cronologici

1985 gennaio 4 - 1985 dicembre 31

#### Contenuto

- Allegato annuale clienti emesso il 31/12/85.
- -Registro IVA fatture vendita e borderò anno 1985

# Segnatura definitiva

A.C.IV.2

### Stato di conservazione

discreto

572

# "Libro IVA"

### Estremi cronologici

1986 gennaio 2 - 1986 dicembre 31

#### Contenuto

-Registro IVA fatture vendita e borderau.

- -Elenco allegato annuale clienti emesso il 31/12/1986
- -Registro corrispettivi da 1 a 50 31/12/1986.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.3

### Stato di conservazione

discreto

573

# "Libro IVA acquisti"

## Estremi cronologici

1986 gennaio 6 - 1986 dicembre 31

#### Contenuto

Registro fatture fornitori anno 1986.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.4

### Stato di conservazione

discreto

574

# "Libro IVA acquisti"

### Estremi cronologici

1987 gennaio 6 - 1987 dicembre 31

### Contenuto

-Registro fatture fornitori dal 06/01/1987 al 31/12/1987.

## Segnatura definitiva

A.C.IV.5

### Stato di conservazione

discreto

575

### "Libro IVA"

### Estremi cronologici

1987 gennaio 21 - 1987 dicembre 31

## Contenuto

- -Registro fatture vendita e borderau.
- -Elenco allegato annuale clienti emesso il 31/12/87
- -Registro corrispettivi da 1 a 58 del 31/12/87.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.6

# Stato di conservazione

discreto

576

# "Entrate IVA corrispettivi e fatture"

# Estremi cronologici

1988

### Contenuto

- -Distinte di versamento,
- -Borderò guardaroba da n°1 a n°56
- -Fatture di vendita dell'anno 1988

# Segnatura definitiva

A.C.IV.7

### Stato di conservazione

mediocre

577

### "Libro IVA fatture"

# Estremi cronologici

1988 gennaio 3 - 1988 dicembre 31

### Contenuto

-Registro fatture vendita e borderau.

### Segnatura definitiva

A.C.IV.8

### Stato di conservazione

discreto

578

# "Libro corrispettivi"

# Estremi cronologici

1988 gennaio 3 - 1988 dicembre 31

### Contenuto

Registro dei corrispettivi dell'anno 1988.

## Segnatura definitiva

A.C.IV.9

### Stato di conservazione

discreto

579

# "Libro acquisti"

# Estremi cronologici

1988 gennaio 4 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

-Registro fatture fornitori 1988

## Segnatura definitiva

A.C.IV.10

### Stato di conservazione

discreto

580

# "Entrate IVA corrispettivi e fatture"

### Estremi cronologici

1989

#### Contenuto

- -Distinte di versamento
- Borderò guardaroba da n°1 a n°23
- -Corrispettivi anno 1989.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.11

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di ruggine sull'unità di condizionamento esterna.

581

# "Libro IVA fatture"

# Estremi cronologici

1989 gennaio 3 - 1989 dicembre 28

## Contenuto

-Registro fatture vendita e borderò 1989.

### Segnatura definitiva

A.C.IV.12

# Stato di conservazione

discreto

582

# "Libro acquisti"

# Estremi cronologici

1989 gennaio 3 - 1989 dicembre 31

# Contenuto

-Registro fatture fornitori 1989.

## Segnatura definitiva

A.C.IV.13

#### Stato di conservazione

discreto

583

# "Libro corrispettivi"

### Estremi cronologici

1989 gennaio 7 - 1989 dicembre 31

#### Contenuto

-Registro corrispettivi anno 1989.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.14

### Stato di conservazione

discreto

584

# "Entrate IVA corrispettivi e fatture"

# Estremi cronologici

1990

### Contenuto

- -Fogli anagrafico clienti.
- -1 foglio manoscritto di autofatture anno 1990.
- Fatture
- -Distinte di versamento
- Corrispettivi anno 1989
- Matrici d'istinte d'incasso S.I.A.E

### Segnatura definitiva

A.C.IV.15

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Forte odore di muffa

585

### "Libro IVA fatture"

# Estremi cronologici

1990 gennaio 16 - 1990 dicembre 31

## Contenuto

-Registro fatture vendita e borderau 1990

# Segnatura definitiva

A.C.IV.16

#### Stato di conservazione

discreto

586

# "Libro acquisto"

# Estremi cronologici

1990 gennaio 17 - 1990 dicembre 31

#### Contenuto

-Registro fatture fornitori 1990.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.17

### Stato di conservazione

discreto

587

# "Libro corrispettivi"

### Estremi cronologici

1990 settembre 30 - 1990 ottobre 2

### Contenuto

-Registro corrispettivi 1990

# Segnatura definitiva

A.C.IV.18

# Stato di conservazione

discreto

588

# Entrate IVA corrispettivi e fatture

# Estremi cronologici

1991

### Contenuto

-Corrispettivi e fatture dell'anno 1991.

### Segnatura definitiva

A.C.IV.19

## Stato di conservazione

mediocre

589

# "Libro IVA fatture"

## Estremi cronologici

1991 gennaio 10 - 1991 dicembre 31

#### Contenuto

-Registro fatture vendita e borderau 1991.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.20

### Stato di conservazione

discreto

590

# "Libro acquisti"

### Estremi cronologici

1991 gennaio 10 - 1991 dicembre 31

### Contenuto

-Registro fatture fornitori 1991.

### Segnatura definitiva

A.C.IV.21

591

# "Libro corrispettivi"

# Estremi cronologici

1991 gennaio 19 - 1991 dicembre 22

#### Contenuto

-Registro corrispettivi 1991.

# Segnatura definitiva

A.C.IV.22

### Stato di conservazione

discreto

592

# "Libro IVA fatture"

### Estremi cronologici

1992 gennaio 2 - 1992 dicembre 27

#### Contenuto

-Registro fatture vendita e borderau.

## Segnatura definitiva

A.C.IV.23

### Stato di conservazione

discreto

# Elenchi fornitori e clienti

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1983 - 1991

### Consistenza archivistica

bb.7

#### Contenuto

La sottoserie "elenchi fornitori e clienti" va da A.C.V.1 a A.C.V.7 che contiene l'elenco dei fornitori e dei clienti del teatro e un partitario che permette di determinare in ogni momento la posizione nei confronti di debitori e creditori.

### Numero unità archivistiche

7

# Sottoserie elenchi fornitori e clienti

593

# "Schede fornitori"

# Estremi cronologici

1983

### Contenuto

- 396 schede dei fornitori del Teatro di San Carlo dell'anno 1983.

### Segnatura definitiva

A.C.V.1

### Stato di conservazione

discreto

594

# "Elenco annuale fornitori"

## Estremi cronologici

1989 febbraio 1

#### Contenuto

-Elenco annuale fornitori del Teatro S. Carlo. emesso il 1/2/1989, i fornitori sono 705 e 3043 fatture totali per l'anno 1989.

### Segnatura definitiva

A.C.V.2

### Stato di conservazione

discreto

595

# "Elenco annuale dei clienti"

## Estremi cronologici

1989 febbraio 1

#### Contenuto

-Elenco annuale clienti del Teatro S. Carlo. emesso il 1/2/1989, i clienti sono 102 e 404 fatture totali per l'anno 1989.

### Segnatura definitiva

A.C.V.3

#### Stato di conservazione

discreto

596

# "Eenco annuale fornitori ed elenco annuale clienti"

### Estremi cronologici

1989 dicembre 31

#### Contenuto

- -Elenco annuale clienti del Teatro S. Carlo. emesso il 31/12/1989, i clienti sono 74 e 278 fatture totali per l'anno 1989.
- --Elenco annuale fornitori del Teatro S. Carlo. emesso il 31/12/1989, i fornitori sono 668 e 3021 fatture totali per l'anno 1989.

### Segnatura definitiva

A.C.V.4

# Stato di conservazione

discreto

597

# "Elenco fornitori"

### Estremi cronologici

1991 gennaio 31

#### Contenuto

-Elenco fornitori del Teatro di S.Carlo. I fornitori sono 689.

## Segnatura definitiva

A.C.V.5

### Stato di conservazione

discreto

598

# "Elenco clienti ed elenco fornitori"

# Estremi cronologici

1991

### Contenuto

Il contenitore è vuoto.

### Segnatura definitiva

A.C.V.6

### Stato di conservazione

discreto

599

### "Partitari"

### Estremi cronologici

1988 gennaio 31 - 1988 dicembre 31

#### Contenuto

-Situazione partitari emesso il 31.01.1988

## Segnatura definitiva

A.C.V.7

#### Stato di conservazione

discreto

# Libri compensi a terzi

### Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

# Estremi cronologici

1987 - 1992

# Consistenza archivistica

Regg.12.

### Contenuto

La sottoserie "libri compensi a terzi" va da A.C.VI.1 a A.C.VI.12 nei registri sono annotati cronologicamente tutte le somme pagate dal Teatro a diversi percipienti.

### Numero unità archivistiche

12

# Sottoserie libri compensi a terzi

600

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1987 novembre 30 - 1987 dicembre 31

### Contenuto

-278 pagine di schede compensi a terzi (art.21 DPR 600 del 29/9/73).

# Segnatura definitiva

A.C.VI.1

### Stato di conservazione

discreto

601

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1988

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1988 libro I

### Segnatura definitiva

A.C.VI.2

#### Stato di conservazione

discreto

602

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1988

#### Contenuto

--Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1988 libro II

### Segnatura definitiva

A.C.VI.3

### Stato di conservazione

discreto

603

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1989

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1989 libro I.

# Segnatura definitiva

A.C.VI.4

### Stato di conservazione

discreto

604

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1989

#### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1989 libro II.

## Segnatura definitiva

A.C.VI.5

# Stato di conservazione

discreto

605

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1990

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1990 libro n.1.

# Segnatura definitiva

A.C.VI.6

## Stato di conservazione

discreto

606

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1990

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1990 libro n.2.

# Segnatura definitiva

A.C.VI.7

### Stato di conservazione

discreto

607

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1991

#### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1991 I libro. All'interno del registro un piccolo fascicolo con ritenute d'acconto.

### Segnatura definitiva

A.C.VI.8

### Stato di conservazione

discreto

608

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1992

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1992 libro II.

# Segnatura definitiva

A.C.VI.9

### Stato di conservazione

discreto

609

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1992

### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1992 libro III.

### Segnatura definitiva

A.C.VI.10

## Stato di conservazione

discreto

610

# "Libro compensi a terzi"

# Estremi cronologici

1992

# Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1992 libro IV

# Segnatura definitiva

A.C.VI.11

### Stato di conservazione

discreto

611

# "Libro compensi a terzi"

## Estremi cronologici

1992

#### Contenuto

-Compensi a terzi con il repertorio dei percipienti anno 1992 libro V.

## Segnatura definitiva

A.C.VI.12

### Stato di conservazione

discreto

# Liste prima nota

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1987 - 1992

### Consistenza archivistica

Regg.3

## Contenuto

La sottoserie "liste prima nota" va da A.C.VII.1 a A.C.VII 3 le prime note di cassa sono registri delle entrate e delle uscite della cassa e servono a tenere sotto controllo le spese e i contanti che si hanno in cassa.

### Numero unità archivistiche

3

# Sottoserie lista prima nota

612

# "Liste prima nota"

### Estremi cronologici

1987

#### Contenuto

-Posizione fiscale dei vari dipendenti dell'Ente e le retribuzioni del 1987.

# Segnatura definitiva

A.C.VII.1

#### Stato di conservazione

mediocre

613

# "Liste prima nota"

# Estremi cronologici

1991

#### Contenuto

Posizione fiscale dei vari dipendenti dell'Ente e le retribuzioni del 1991.

## Segnatura definitiva

A.C.VII.2

### Stato di conservazione

buono

614

# "Liste prima nota"

# Estremi cronologici

1992

#### Contenuto

Posizione fiscale dei vari dipendenti dell'Ente e le retribuzioni dell'anno 1992.

# Segnatura definitiva

A.C.VII.3

## Stato di conservazione

discreto

# Fatture originali fornitori

# Tipologia del livello di descrizione

sottosottoserie

## Estremi cronologici

1982 - 1992

### Consistenza archivistica

bb.64

### Contenuto

La sottoserie fatture originali fornitori va da A.C. VIII 1 a A.C. VIII 64, comprende tutte le fatture originali dei fornitori.

### Numero unità archivistiche

64

# Sottoserie fatture originali fornitori

615

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°600"

# Estremi cronologici

1982 gennaio - 1982 aprile

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 1 al n° 600 gennaio-aprile 1982

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.1

#### Stato di conservazione

discreto

616

# "Fatture originali fornitori dal n°1151 al n°1600"

# Estremi cronologici

1982 luglio - 1982 novembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 1151 al n° 1600.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.2

### Stato di conservazione

discreto

617

# "Fatture originali fornitori dal n°1601 al n°2001"

### Estremi cronologici

1982 novembre - 1982 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1601 al n° 2001.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.3

### Stato di conservazione

discreto

618

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°450"

# Estremi cronologici

1983 marzo - 1983 aprile

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 1 al n° 450.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.4

### Stato di conservazione

discreto

619

# "Fatture originali fornitori dal n°451 al n°900"

## Estremi cronologici

1983 marzo - 1983 maggio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 451 al n° 898.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.5

### Stato di conservazione

discreto

620

# "Fatture originali fornitori dal n°901 al n°1500"

# Estremi cronologici

1983 maggio - 1983 luglio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 944 al n° 1500.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.6

# Stato di conservazione

discreto

621

# "Fatture Originali Fornitori dal n°1501 al n°2000"

# Estremi cronologici

1983 luglio - 1983 novembre

#### Contenuto

Fatture Originali Fornitori dal n° 1501 al n° 2000.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.7

### Stato di conservazione

mediocre

622

# "Fatture Originali Fornitori dal n°2001 al n°2277"

# Estremi cronologici

1983 novembre - 1983 dicembre

#### Contenuto

Fatture Originali Fornitori dal n° 2001 al n° 2277.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.8

#### Stato di conservazione

mediocre

623

# "Fatture Originali Fornitori dal n°1 al n°435"

### Estremi cronologici

1984 gennaio - 1984 aprile

#### Contenuto

Fatture Originali Fornitori dal n°1 al n°435.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.9

# Stato di conservazione

mediocre

624

# "Fatture originali fornitori dal n°10360 al n°10893"

## Estremi cronologici

1984 aprile - 1984 dicembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°10360 al n°10893.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.10

# Stato di conservazione

mediocre

625

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°350"

# Estremi cronologici

1985 gennaio - 1985 marzo

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 1 al n° 350.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.11

#### Stato di conservazione

mediocre

626

# "Fatture originali fornitori dal n°351 al n°745"

### Estremi cronologici

1985 febbraio - 1985 maggio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°351 al n°745. Ritenute d'acconto dal n°92 al n°249.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.12

### Stato di conservazione

mediocre

627

# "Fatture originali fornitori dal n°746 al n°1179"

# Estremi cronologici

1985 maggio - 1985 luglio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°746 al n°1179. Ritenute d'acconto dal n°250 al n°383.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.13

### Stato di conservazione

mediocre

628

# "Fatture originali fornitori dal n°1180 al n°1563"

### Estremi cronologici

1985 luglio - 1985 ottobre

## Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1180 al n°1563. Ritenute d'acconto dal n°384 al n°498..

## Segnatura definitiva

### A.C.VIII.14

# Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

L'unità di contenimento del raccoglitore è rotto si e provveduto a sistemarlo.

Presenza di muffa

629

# "Fatture originali fornitori dal n°1564 al n°1950"

# Estremi cronologici

1985 ottobre - 1985 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1564 al n°1950. Ritenute d'acconto dal n°499 al n°692.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.15

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

All'interno del raccoglitore presenza di muffa.

630

# "Fatture originali fornitori dal n°1951 al n°2170"

#### Estremi cronologici

1985 dicembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1951 al n°2170.

Ritenute d'acconto dal n°693 al n°676.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.16

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

631

# "Fatture originali fornitori dal n°401 al n°747"

# Estremi cronologici

1986 marzo - 1986 aprile

# Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°401 al n°747.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.17

#### Stato di conservazione

discreto

632

# "Fatture originali fornitori dal n°748 al n°1173"

### Estremi cronologici

1986 aprile - 1986 maggio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°748 al n°1173.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.18

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Nel raccoglitore è presente muffa.

633

# "Fatture originali fornitori dal n°1174 al n°1660"

## Estremi cronologici

1986 maggio - 1986 luglio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1174 al n°1660.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.19

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Nel raccoglitore è presente muffa.

634

# "Fatture originali fornitori dal n°1661 al n°1990"

### Estremi cronologici

1986 luglio - 1986 settembre

## Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1661 al n°1990.

### Segnatura definitiva

### A.C.VIII.20

### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Nel raccoglitore presenza di muffa.

635

# "Fatture originali fornitori dal n°1991 al n°2354"

### Estremi cronologici

1986 settembre - 1986 novembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1991 al n°2354.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.21

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Nel raccoglitore è presente muffa.

636

# "Fatture originali fornitori dal n°2355 al n°2700"

### Estremi cronologici

1986 novembre - 1986 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2355 al n°2700.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.22

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

637

# "Fatture originali fornitori dal n°2701 al n°2919"

### Estremi cronologici

1986 dicembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2701 al n°2919.

### Segnatura definitiva

### A.C.VIII.23

### Stato di conservazione

discreto

638

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°310"

### Estremi cronologici

1987 gennaio - 1987 febbraio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1 al n°310

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.24

#### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

639

# "Fatture originali fornitori dal n°311 al n°700"

# Estremi cronologici

1987 febbraio - 1987 marzo

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°311 al n°700.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.25

## Stato di conservazione

discreto

640

# "Fatture originali fornitori dal n°701 al n°1100"

### Estremi cronologici

1987 marzo - 1987 aprile

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°701 al n°1100.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.26

## Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

641

# "Fatture originali fornitori dal n°1101 al n°1499"

# Estremi cronologici

1987 aprile - 1987 giugno

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1101 al n°1499.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.27

### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

642

# "Fatture originali fornitori dal n°1500 al n°1889"

### Estremi cronologici

1987 giugno - 1987 luglio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1500 al n°1889.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.28

### Stato di conservazione

discreto

643

# "Fatture originali fornitori dal n°1890 al n°2249"

#### Estremi cronologici

1987 luglio - 1987 ottobre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1890 al n°2249.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.29

### Stato di conservazione

discreto

644

# "Fatture originali fornitori dal n°2250 al n°2673"

# Estremi cronologici

1987 ottobre - 1987 novembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2250 al n°2673.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.30

### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

L'unita contenente il raccoglitore presenta danni da umidità.

645

# "Fatture originali fornitori dal n°2674 al n°3139"

### Estremi cronologici

1987 novembre - 1987 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2674 al n°3139.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.31

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

646

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°375"

### Estremi cronologici

1988 gennaio - 1988 febbraio

## Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1 al n°375.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.32

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

647

# "Fatture originali fornitori dal n°376 al n°810"

# Estremi cronologici

1988 febbraio - 1988 marzo

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°376 al n°810.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.33

### Stato di conservazione

discreto

648

# "Fatture originali fornitori dal n°811 al n°1305"

# Estremi cronologici

1988 marzo - 1988 aprile

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°811 al n°1305.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.34

#### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

649

# "Fatture originali fornitori dal n°1306 al n°1777"

## Estremi cronologici

1988 aprile - 1988 giugno

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1306 al n°1777

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.35

### Stato di conservazione

discreto

650

# "Fatture originali fornitori dal n°1778 al n°2140"

# Estremi cronologici

1988 giugno - 1988 luglio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1778 al n°2140.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.36

651

# "Fatture originali fornitori dal n° 2141 al n°2462"

## Estremi cronologici

1988 agosto - 1988 ottobre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 2141 al n° 2462.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.37

### Stato di conservazione

discreto

652

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°420"

### Estremi cronologici

1989 gennaio - 1989 febbraio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1 al n° 420.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.38

### Stato di conservazione

discreto

653

# "Fatture originali fornitori dal n°421 al n°857"

### Estremi cronologici

1989 febbraio - 1989 marzo

## Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°421 al n°857.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.39

#### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

654

# "Fatture originali fornitori dal n°858 al n°1315"

# Estremi cronologici

1989 marzo - 1989 maggio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°858 al n°1315.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.40

### Stato di conservazione

discreto

655

# "Fatture originali fornitori dal n°1316 al n°1701"

# Estremi cronologici

1989 maggio - 1989 giugno

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1316 al n°1701.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.41

#### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

656

# "Fatture originali fornitori dal n°1702 al n°2156"

### Estremi cronologici

1989 giugno - 1989 settembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1702 al n°2156.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.42

### Stato di conservazione

discreto

657

# "Fatture originali fornitori dal n°2157 al n°2612"

### Estremi cronologici

1989 settembre 13 - 1989 novembre 13

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2157 al n°2612.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.43

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

L'involucro esterno al raccoglitore è rotto.

658

# "Fatture originali fornitori dal n°2613 al n°3058"

## Estremi cronologici

1989 novembre - 1989 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2613 al n°3058.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.44

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa nel raccoglitore.

659

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n°430"

## Estremi cronologici

1990 gennaio - 1990 febbraio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1 al n°430.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.45

#### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

L'unità di conservazione esterna del raccoglitore è rotta.

660

# "Fatture originali fornitori dal n°431 al n°739"

## Estremi cronologici

1990 febbraio - 1990 marzo

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°431 al n°739

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.46

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

L'involucro esterno è rotto.

Presenza di muffa.

661

# "Fatture originali fornitori dal n° 740 al n°1225"

### Estremi cronologici

1990 marzo - 1990 maggio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n° 740 al n°1225.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.47

#### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza e forte odore di muffa.

662

# "Fatture originali fornitori dal n°1226 al n°1700"

# Estremi cronologici

1990 maggio - 1990 luglio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1226 al n°1700

All'interno del contenitore del raccoglitore sono presenti due fascicoli:

- 1) Fatture da registrare 1990.
- 2) In evidenzia impegni effettuati nell'anno 1989 da contabillizzare con fatture non ancora pervenute nell'anno 1990.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.48

## Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa.

663

# "Fatture originali fornitori dal n°1701 al n°2099"

# Estremi cronologici

1990 luglio - 1990 ottobre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1701 al n°2099.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.49

#### Stato di conservazione

discreto

664

# "Fatture originali fornitori dal n°2100 al n°2564"

# Estremi cronologici

1990 ottobre - 1990 novembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2100 al n°2564.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.50

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

Presenza di busta nel raccoglitore.

665

# "Fatture originali fornitori dal n°2565 al n°2902"

# Estremi cronologici

1990 novembre - 1990 dicembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2565 al n°2902.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.51

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Sul raccoglitore e sull'involucro esterno è presente muffa.

666

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n° 424"

# Estremi cronologici

1991 gennaio 10 - 1991 febbraio 25

#### Contenuto

"Fatture originali fornitori dal n°1 al n° 424"

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.52

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Unità esterna al raccoglitore rotta.

Presenza di muffa e insetti.

667

# "Fatture originali fornitori dal n°425 al n°882"

# Estremi cronologici

1991 febbraio - 1991 aprile

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°425 al n°882.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.53

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

L'unità di contenimento del raccoglitore è rotta.

668

# "Fatture originali fornitori dal n°883 al n°1298"

### Estremi cronologici

1991 aprile - 1991 maggio

## Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°883 al n°1298.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.54

### Stato di conservazione

discreto

669

# "Fatture originali fornitori dal n°1299 al n°1677"

# Estremi cronologici

1991 maggio - 1991 luglio

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1299 al n°1677.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.55

### Stato di conservazione

mediocre

670

# "Fatture originali fornitori dal n°1678 al n°2110"

## Estremi cronologici

1991 luglio - 1991 novembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1678 al n°2110.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.56

### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

L'unità esterna al raccoglitore è rotta e presenta muffa.

671

# "Fatture originali fornitori dal n°2111 al n°2520"

# Estremi cronologici

1991 novembre - 1991 dicembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2111 al n°2520.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.57

## Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

L'unità esterna al raccoglitore è rotta. Presenza di muffa e cattivo odore

672

# "Fatture originali fornitori dal n°2521 al n°2613"

## Estremi cronologici

1991 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2521 al n°2613.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.58

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa

673

# "Fatture originali fornitori dal n°1 al n° 400"

### Estremi cronologici

1992 gennaio - 1992 marzo

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1 al n° 400.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.59

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

L'unità di contenimento del raccoglitore è rotta.

Presenza di muffa

674

# "Fatture originali fornitori dal n°401 al n°799"

## Estremi cronologici

1992 marzo - 1992 aprile

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°401 al n°799.

# Segnatura definitiva

A.C.VIII.60

#### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

L'unità di contenimento del raccoglitore è rotta.

675

# "Fatture originali fornitori dal n°800 al n°1245"

### Estremi cronologici

1992 aprile - 1992 maggio

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°800 al n°1245.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.61

### Stato di conservazione

discreto

676

# "Fatture originali fornitori dal n°1246 al n°1715"

## Estremi cronologici

1992 maggio 30 - 1992 luglio 28

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1246 al n°1719.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.62

### Stato di conservazione

mediocre

677

# "Fatture originali fornitori dal n°1716 al n°2120"

### Estremi cronologici

1992 luglio - 1992 novembre

### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°1716 al n°2120.

## Segnatura definitiva

A.C.VIII.63

### Stato di conservazione

mediocre

# Note sullo stato di conservazione

L'unità di condizionamento esterna alla busta è rotta.

678

# "Fatture originali fornitori dal n°2121 al n°2671"

# Estremi cronologici

1992 novembre - 1992 dicembre

#### Contenuto

Fatture originali fornitori dal n°2121 al n°2671.

### Segnatura definitiva

A.C.VIII.64

#### Stato di conservazione

discreto

# Personale: fogli di presenza e giustifiche

#### Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1980 - 1992

#### Consistenza archivistica

bb.57

#### Contenuto

La sottoserie "personale:fogli di presenza e giustifiche" va da A.C.IX 1 a A.C.IX 57 comprende i fogli di presenza e di giustifiche di tutti i gruppi di lavoratori del teatro.

### Numero unità archivistiche

57

# Sottoserie personale: fogli di presenza e giustifiche

679

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1980 - 1982

#### Contenuto

Fogli di giustifica assenze degli anni 1980-1982 dei vari gruppi di lavoro e 6 buste da lettera licenziati con certificati di malattia e giustifiche assenza del gruppo tecnici.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.1

#### Stato di conservazione

discreto

680

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1981 maggio

## Contenuto

Fogli di firme e giustifiche maggio 1981.

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.2

#### Stato di conservazione

discreto

681

# "Fogli firme e giustifiche"

## Estremi cronologici

1985 gennaio

#### Contenuto

La busta contiene 6 fascicoli di fogli firme e giustifiche di :

- 1)Orchestra
- 2) Maestri collaboratori
- 3)Ballo
- 4)Orchestra aggiunta e straordinaria
- 5)Archivio musicale
- 6)Coro

# Segnatura definitiva

A.C.IX.3

## Stato di conservazione

discreto

682

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1985 aprile

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli con fogli di firme e giustifiche di:

- 1) Coro e agg. aprile 85
- 2)Orchestra
- 3)M. collaboratori aprile 85.
- 4)Orchestra aggiunta straniera.
- 5)Archivio Musicale
- 6)Orchestra aggiunta
- 7)Ballo e ballo agg.aprile 85.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.4

### Stato di conservazione

mediocre

683

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1985 ottobre

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli con fogli firme e giustifiche di:

- 1)Orchestra aggiunta straniera.
- 2)Orchestra.
- 3)Archivio musicale.
- 4)Orchestra aggiunta.
- 5)Coro ottobre 85.
- 6)M. collaboratori ottobre 85.
- 7)Tersicorei ottobre 85.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.5

#### Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

La busta è piena di polvere.

684

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 febbraio

#### Contenuto

1 fascicolo febbraio 1986 fogli firma.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.6

#### Stato di conservazione

buono

685

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 aprile

#### Contenuto

1 fascicolo di fogli firma figuranti, tecnici ed amministrativi aprile 1986.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.7

#### Stato di conservazione

discreto

686

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 maggio

#### Contenuto

1 fascicolo fogli firma figuranti, tecnici ed amministrativi maggio 1986.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.8

#### Stato di conservazione

mediocre

687

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 giugno

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo fogli firma figuranti, tecnici ed amministrativi maggio 1986.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.9

## Stato di conservazione

discreto

688

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 ottobre

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli di fogli di firme e giustifiche di:

- 1)Orchestra agg. ottobre 86.
- 2)Archivio musicale ottobre 86
- 3)Orchestra agg. straniera ottobre 86.
- 4)M. collaboratori ottobre 86.
- 5)Tersicorei ottobre 1986.
- 6)Coro ottobre 86.
- 7)Orchestra ottobre 86

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.10

#### Stato di conservazione

mediocre

689

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1986 novembre

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo fogli di firme e giustifiche artisti novembre 86 al cui interno ci sono 7 sottofascicoli:

- 1)Orchestra aggiunta straniera fogli di firma novembre 86.
- 2)Orchestra aggiunta novembre 86 fogli di firme e giustifiche.
- 3)Orchestra novembre 86 fogli di firma e giustifiche.
- 4)Archivio musicale novembre 86 fogli di firma e giustifiche.
- 5)M. collaboratori novembre 86.
- 6)Tersicorei novembre 86.
- 7)Coro novembre 86.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.11

#### Stato di conservazione

discreto

#### Note sullo stato di conservazione

La busta è un pò piegata sul margine.

690

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1986 novembre

#### Contenuto

1 fascicolo fogli firma tecnici ed amministrativi novembre 1986.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.12

#### Stato di conservazione

discreto

691

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1987 marzo

#### Contenuto

1 fascicolo fogli firma tecnici ed amministrativi marzo 1987.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.13

## Stato di conservazione

discreto

692

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1987 aprile

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo di fogli firma tecnici ed amministrativi aprile 1987

## Segnatura definitiva

A.C.IX.14

#### Stato di conservazione

buono

#### Note sullo stato di conservazione

I fogli all'interno della busta presentano muffa.

693

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1987 giugno

#### Contenuto

La busta contiene contiene 7 fascicoli con giustifiche e fogli firma di:

- 1)Tersicorei e tersicorei agg. giugno 1987 fogli firma.
- 2)Maestri collaboratori giugno 1987 fogli firma.
- 3)Coro e coro agg. giugno 1987 fogli firma.
- 4)Archivio musicale fogli di firma e giustifiche giugno 1987.
- 5)Orchestra aggiunta fogli di firma e giustifiche giugno 1987.
- 6)Orchestra aggiunta straniera fogli di firma e giustifiche giugno 1987.
- 7)Orchestra fogli di firma e giustifiche giugno 1987

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.15

## Stato di conservazione

mediocre

694

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1987 luglio

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli con fogli di firma e giustifiche di:

- 1)Orchestra luglio 87
- 2)Fogli firme e giustifiche maestri luglio 1987
- 3)Fogli firme e giustifiche luglio 1987 coro e coro agg.
- 4)Orchestra aggiunta italiana luglio 1987
- 5)Fogli firma e giustifiche luglio 1987 tersicorei e tersicorei agg.
- 6)Archivio musicale luglio 87.
- 7)Orchestra agg. straniera luglio 1987.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.16

#### Stato di conservazione

discreto

695

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1987 settembre

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli con i fogli di firma di:

- 1)Orchestra
- 2)Orchestra agg. straniera.
- 3)Orchestra aggiunta.
- 4)Archivio musicale.
- 5)Fogli firma e giustifiche maestri e direttori settembre 1987.
- 6)Fogli firma e giustifiche coro settembre 1987.
- 7)Fogli firma e giustifiche tersicorei settembre 1987

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.17

#### Stato di conservazione

discreto

696

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1987 ottobre

## Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli con fogli di firma e giustifiche di:

- 1) Ottobre 87 m. collaboratori.
- 2)Ottobre 87 archivio musicale.
- 3)Ottobre 87 tersicorei e agg.
- 4)Coro e agg. ottobre 87
- 5)Fogli di firma e giustifiche mese ottobre 87 orchestra-orch.aggiunta ital e straniera-archivio musicale.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.18

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

La busta si presenta con macchie dovute all'umidità, pieno di polvere, laccetti per la chiusura rotti.

697

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1987 novembre

#### Contenuto

1 fascicolo fogli firma tecnici ed amministrativi novembre 1987.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.19

#### Stato di conservazione

discreto

698

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1987 dicembre

#### Contenuto

La busta contiene 6 fascicoli di fogli di firme e giustifiche di:

- 1)Orchestra aggiunta dicembre 1987
- 2)Dicembre 87 m. collaboratori
- 3)Dicembre 87
- 4)Dicembre 87
- 5)Orchestra fogli di firma e giustifiche dicembre 1987.
- 6)Orchestra aggiunta straniera e archivio musicale dicembre 1987

## Segnatura definitiva

A.C.IX.20

## Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

La busta è rovinata presenta macchie gialle e i laccetti per la chiusura rotti.

699

## "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1988 febbraio

#### Contenuto

Fogli di presenza di vari gruppi e 4 fascicoli:

- 1) Giustifiche tecnici ed amministrativi febbraio 1988.
- 2)Tersicorei febbraio 1988.
- 3)Coro febbraio 1988
- 4)M. Collaboratori febbraio 1988
- 5)Fogli di presenza mesi di febbraio 1988 orchestra-orchestra agg.-archivio musicale.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.21

## Stato di conservazione

discreto

700

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio 2 - 1988 maggio 30

#### Contenuto

Registro con le firme dei dipendenti partecipanti a vari spettacoli.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.22

### Stato di conservazione

discreto

701

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio

### Contenuto

La busta contiene i fogli di firme di:

- 1)Macchinisti
- 2)Elettricisti
- 3)Scenografia
- 4)Attrezzisti
- 5)Sartoria
- 6)Amministrazione

## Segnatura definitiva

A.C.IX.23

### Stato di conservazione

discreto

702

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio

### Contenuto

La busta contiene fogli di presenza di tecnici ed amministrativi:

- 1)Squadretta facchinaggio
- 2)Personale a prestazione
- 3)Addette alle toilettes
- 4)Squadra antincendio sala

## Segnatura definitiva

A.C.IX.24

## Stato di conservazione

discreto

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio - 1988 luglio

#### Contenuto

Fogli di presenza e giustifiche di orchestra, orchestra agg. stra., archivio musicale.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.25

#### Stato di conservazione

discreto

704

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio - 1988 giugno

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli di giustifiche:

- 1) Giustifiche giugno 88 orchestra-orchestra agg.-archivio musicale contiene 4 sottofascicoli:
- 1.1) Giustifiche archivio musicale giugno 88
- 1.2) Giustifiche orchestra aggiunta straniera giugno 88.
- 1.3) Giustifiche orchestra aggiunta giugno 88
- 1.4) Giustifiche orchestra giugno 88
- 2) Giustifiche maggio 88 orchestra-orchestra agg.-archivio musicale contiene 5 sottofascicoli:
- 2.1) Giustifiche orchestra maggio 88
- 2.2)Evidenza
- 2.3)Orchestra aggiunta maggio 88
- 2.4)Orchestra aggiunta straniera maggio 88
- 2.5) Giustifiche archivio musicale 88
- 3) Cartellina senza nome che contiene 6 sottofascicoli:
- 3.1)M.collaboratori giugno 88
- 3.2)Tersicorei maggio 88
- 3.3)Coro maggio 88
- 3.4)Tersicorei giugno 88
- 3.5)Coro giugno 1988
- 3.6)M. collaboratori maggio 88

## Segnatura definitiva

A.C.IX.26

#### Stato di conservazione

discreto

705

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 maggio - 1988 agosto

#### Contenuto

La busta contiene 4 fascicoli con giustifiche :

- 1)Maggio 1988 tecnici ed amministrativi
- 2)Giugno 1988 Tecnici ed amministrativi
- 3)Luglio 1988
- 4)Agosto 1988

## Segnatura definitiva

A.C.IX.27

#### Stato di conservazione

discreto

706

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 giugno

## Contenuto

La busta contiene fogli di presenza di:

- 1)Macchinisti
- 2)Scenografia
- 3)Attrezzisti
- 4)Sartoria
- 5)Amministrazione

## Segnatura definitiva

A.C.IX.28

### Stato di conservazione

mediocre

707

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 settembre

## Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli:

- 1)Settembre 1988 contiene:
- 1.1)Sartoria sett.88
- 1.2)Elettricisti sett.88
- 1.3)Scenografia sett.88
- 1.4)Attrezzisti sett.88
- 1.5)Macchinisti sett.88
- 1.6)Personale amministrat. sett.88
- 1.7)Personale subalterno sett.88
- 1.8) Vari sett. 88.
- 2)M.collaboratori settembre 88 e direttori
- 3)Coro e agg. settembre 88
- 4)Tersicorei settembre 88

5)Giustifiche mese di settembre 88 orchestra-orch. agg.straniera e ital., archivio musicale

### Segnatura definitiva

A.C.IX.29

#### Stato di conservazione

discreto

708

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 ottobre

#### Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli:

- 1) Giustifiche mese di ottobre 88 orchestra-orch.agg.-archivio musicale:
- 1.1)Archivio musicale giustifiche mese di ottobre 88
- 1.2) Giustifiche mese d'ottobre orch. agg. straniera
- 1.3) Giustifiche orchestra ottobre 88.
- 2)M.collab. e direttori ottobre 1988
- 3)Coro e agg. ottobre 1988
- 4)Ballo e agg. ottobre 1988
- 5)Ottobre 1988 (titolo esterno prima cartellina, all'interno un'altra cartellina con il titolo giustifiche ottobre 88)

### Segnatura definitiva

A.C.IX.30

#### Stato di conservazione

discreto

709

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 ottobre - 1988 novembre

#### Contenuto

Fogli di presenza di ottobre e novembre 1988.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.31

#### Stato di conservazione

discreto

710

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1988 novembre

## Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli datatati novembre 1988 con fogli di firme e giustifiche.

- 1)Novembre 1988
- 2)Coro e agg. novembre 88
- 3)Ballo e agg. novembre 88
- 4) Direttori, m. collaboratori novembre 1988
- 5)Fogli di presenza e giustifiche orchestra-orchestra agg.-archivio musicale mese di novembre

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.32

#### Stato di conservazione

discreto

711

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1988 dicembre

#### Contenuto

La busta contiene 9 fascicoli con fogli di presenza e giustifiche di:

- 1)Ballo e agg. dicembre 1988
- 2)Direttori e M. Collaboratori dicembre 1988
- 3)Coro e agg dicembre 1988
- 4)Archivio musicale dicembre 1988
- 5)Orchestra italiana e straniera dicembre 1988
- 6)Orchestra dicembre 1988
- 7) Giustifiche dicembre 88
- 8)Fogli firme di gruppi diversi
- 9)Varie dicembre 88.

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.33

### Stato di conservazione

mediocre

712

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 gennaio

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli:

- 1)Gennaio 1989 coro e agg.-ballo e agg.-direttori e m. collaboratori:
- 1.1)Ballo e agg. gennaio 89
- 1.2)Coro e agg. gennaio 89
- 1.3)Direttori e m. collaboratori 1989.
- 2)Fogli di firma orchestra-orchestra agg.-archivio musicale gennaio 89
- 2.1)Fogli di presenza orchestra gennaio 89
- 2.2) Giustifiche orchestra gennaio 89
- 2.3) Fogli di firma e giustifiche archivio musicale gennaio 89
- 2.4) Fogli di presenza e giustifiche orchestra aggiunta gennaio 89

A.C.IX.34

#### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

La busta esterna è sul margine.

713

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 marzo

#### Contenuto

La busta contiene 10 fascicoli con giustifiche e fogli di firme :

- 1)Subalterni
- 2)Amministrazione
- 3)Sartoria
- 4)Squadretta
- 5)Scenografia
- 6)Ispettori
- 7)Scuola di ballo
- 8)Attrezzisti
- 9)Elettricisti
- 10)Giustifiche macchinisti

## Segnatura definitiva

A.C.IX.35

#### Stato di conservazione

discreto

714

# "Fogli di presenza e giustifiche"

### Estremi cronologici

1989 marzo

#### Contenuto

La busta contiene 4 fascicoli di fogli di presenza e giustifiche:

- 1)Fogli di presenza e giustifiche orchestra-orchestra agg.-archivio musicale marzo 1989.
- 2)Ballo e agg. marzo 1989
- 3)Coro e agg. marzo 1989
- 4)Direttori e m. collaboratori marzo 1989

## Segnatura definitiva

A.C.IX.36

#### Stato di conservazione

discreto

715

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 aprile

## Contenuto

La busta contiene 9 fascicoli con giustifiche di:

- 1)Sartoria
- 2)Elettricisti
- 3)Macchinisti
- 4)Subalterni
- 5)Amministrazione
- 6)Scenografia
- 7)Attrezzeria
- 8)Scuola di Ballo
- 9)Vari

Diversi fogli di firme divisi per gruppi.

#### Segnatura definitiva

A.C.IX.37

#### Stato di conservazione

discreto

716

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 aprile

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli con giustifiche e fogli di presenze:

- 1)Fogli di presenza e giustifiche orchestra-orch.agg.-archivio mus. aprile 89
- 1.1)Orchestra aggiunta
- 1.2) Giustifiche orchestra aggiunta aprile 89
- 1.3)Archivio musicale
- 1.4) Giustifiche orchestra aprile 89
- 2)Aprile coro e agg., ballo e agg., m. collaboratori.
- 2.1)Ballo e agg., aprile 1989
- 2.2)M. collaboratori e direttori.
- 2.3)Coro e agg. aprile 1989

# Segnatura definitiva

A.C.IX.38

## Stato di conservazione

discreto

717

# "Fogli di presenza e giustifiche"

# Estremi cronologici

1989 maggio

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli:

- 1)Maggio 89 coroe agg.,ballo e agg.,direttori e m.collab. che contiene:
- 1.1)Ballo e agg., maggio 1989
- 1.2)Direttori e m. collaboratori maggio 1989
- 1.3)Coro e agg. maggio 1989.
- 2)Fogli di firma maggio 89 orchestra-orchestra agg.-arch.mus.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.39

#### Stato di conservazione

buono

718

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 maggio

#### Contenuto

La busta contiene fogli di fime e 9 fascicoli di giustifiche di:

- 1)Sartoria
- 2)Amministrazione
- 3)Scenografia
- 4)Macchinisti
- 5)Subalterni
- 6)Eletricisti
- 7)Attrezzeria
- 8)Scuola ballo
- 9)Vari

## Segnatura definitiva

A.C.IX.40

## Stato di conservazione

discreto

719

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1989 giugno

#### Contenuto

La busta contiene fogli di firma e 8 fascicoli di giustifiche di:

- 1)Attrezzisti
- 2)Macchinisti
- 3)Vari
- 4)Subalterni
- 5)Sartoria
- 6)Amministrazione
- 7)Scenografia

## Segnatura definitiva

#### A.C.IX.41

#### Stato di conservazione

discreto

720

## "Fogli di presenza e giustifiche"

### Estremi cronologici

1989 settembre

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo di fogli di firma e giustifiche:

- 1)Settembre 89 ballo e agg., coro e agg., direttori e m. collaboratori.
- 1.1) Giustifiche orchestra aggiunta settembre 89
- 1.2)Ballo e agg. settembre 89
- 1.3)coro e agg. settembre 89
- 1.4)Direttori e m.collaboratori settembre 1989

## Segnatura definitiva

A.C.IX.42

#### Stato di conservazione

mediocre

721

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1990 gennaio

#### Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli di:

- 1)Coro e agg. gennaio 1990
- 2)Ballo e agg. gennaio 1990
- 3)Direttori m.collaboratori gennaio 1990
- 4)Gennaio 1990 fogli di firma e giustiche orchestra-orch.agg.-archivio musicale.
- 4.1) Giustifiche orch.agg.
- 4.2) Giustifiche orchestra gennaio 1990.
- 5)Fogli di firma gennaio registrati
- 5.1) Gennaio 1990 giustifiche, permessi, amministrazione.
- 5.2) Gennaio 1990 giustifiche, permessi, scenografia.
- 5.3) Gennaio 1990 elettricisti, giustifiche.
- 5.4) Gennaio 1990 subalterni, giustifiche, permessi.
- 5.5) Gennaio 1990 sartoria giustifiche, permessi.
- 5.6) Gennaio 1990 macchinisti giustifiche, processi ecc.
- 5.7) Gennaio 1990 giustifiche, varie
- 5.8) Gennaio 1990 attrezzeria giustifiche, permessi

## Segnatura definitiva

A.C.IX.43

### Stato di conservazione

discreto

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1990 settembre

## Contenuto

La busta contiene fogli presenza e 4 fascicoli:

- 1)Ballo e agg. settembre 1990
- 2)Fogli di firma orchestra-orchestra agg.-archivio musicale
- 3)M. collaboratori e direttori settembre 1990
- 4)Coro e agg.settembre 1990

## Segnatura definitiva

A.C.IX.44

## Stato di conservazione

discreto

723

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 gennaio

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo:

1)Gruppi tecnici presenze gennaio 1991

# Segnatura definitiva

A.C.IX.45

## Stato di conservazione

discreto

724

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 febbraio

### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli:

- 1)Gruppi tecnici presenze di febbraio 91.
- 2) Gruppi amministrativi presenze febbraio 91.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.46

#### Stato di conservazione

discreto

725

## "Fogli di presenza e giustifiche"

### Estremi cronologici

1991 marzo

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli:

1)Gruppi tecnici fogli di firma marzo 91

2) Gruppi amministrativi fogli di firma marzo 91

## Segnatura definitiva

A.C.IX.47

#### Stato di conservazione

mediocre

726

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 aprile

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli:

1)Presenze aprile 91 registrate

2)Aprile 91 gruppi tecnici

3)Aprile 91 gruppi e amminist.

## Segnatura definitiva

A.C.IX.48

#### Stato di conservazione

discreto

727

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 maggio

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli con fogli di presenza e giustifiche:

- 1)Fogli di presenza maggio 1991 registrati:
- 1.1)Direttori e m.collaboratori maggio 1991
- 1.2)Ballo e agg. maggio 1991
- 1.3) Amm.ne maggio 1991
- 1.4) Macchinisti e macchinisti Agg. maggio 1991
- 1.5)Elettricisti maggio 1991.
- 1.6)Attrezzisti maggio 1991.
- 1.7)Sartoria maggio 1991
- 1.8)Subalterni maggio 1991
- 1.9)Diversi maggio 1991
- 1.10)Scenografia maggio 1991

2)Maggio 1991 gruppi tecnici fogli di firma

### Segnatura definitiva

A.C.IX.49

#### Stato di conservazione

discreto

728

# Fogli di presenze e giustifiche maggio 1991

## Estremi cronologici

1991 maggio

#### Contenuto

La busta contiene 7 fascicoli:

- 1)Maggio 1991 gruppi amministrativi fogli di firma
- 2)Fogli di firma e giustifiche archivio musicale maggio 1991
- 3)Fogli di firma Orchestra maggio 1991
- 4) Giustifiche orchestra maggio 1991
- 5)Personale subalterno
- 6)Scuola di ballo
- 7)Infermieri

## Segnatura definitiva

A.C.IX.50

## Stato di conservazione

discreto

729

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 giugno - 1991 luglio

### Contenuto

La busta contiene 4 fascicoli:

- 1)Fogli di firma giugno registrati
- 2)Presenze giugno 1991 da registrare
- 2.1)Diversi giugno 1991
- 2.2)Scenografia giugno 1991
- 2.3)Attrezzisti giugno 1991
- 2.4)Subalterni giugno 1991
- 2.5) Elettricisti giugno 1991
- 2.6)Amministrazione giugno 1991
- 2.7)Sartoria giugno 1991
- 2.8) Macchinisti giugno 1991
- 3)Fogli di firma luglio registrati
- 3.1)Amministrazione luglio 1991
- 3.2) Macchinisti luglio 1991
- 3.3)Elettricisti luglio 1991
- 3.4)Subalterni luglio 1991
- 3.5)Scenografia luglio 1991

- 3.6)Attrezzeria luglio 1991
- 3.7)Sartoria luglio 1991
- 3.8) Vari luglio 1991
- 4)Fogli di firma luglio 91 tecnici ed amministrativi
- 5)Fogli di firma registrati agosto 1991

A.C.IX.51

#### Stato di conservazione

mediocre

730

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1991 settembre - 1991 ottobre

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli con fogli di presenze e giustifiche:

- 1)Settembre registrati
- 2)Fogli di presenza ottobre 1991 registrati che contiene:
- 2.1)Ottobre 91 macchinisti.
- 2.2)Ottobre 91 elettricisti
- 2.3)Ottobre 91 scenografia
- 2.4)Ottobre 91 attrezzeria
- 2.5)Ottobre 91 sartoria
- 2.5)Ollobre 91 Sartoria
- 2.6)Ottobre 91 amministrazione
- 2.7)Ottobre 91 subalterni
- 2.8)Ottobre 91 vari

## Segnatura definitiva

A.C.IX.52

### Stato di conservazione

discreto

731

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1991 settembre

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli:

- 1)Coro,ballo e, direttori e m.collaboratori settembre 1991 che contiene:
- 1.1)Coro e agg. settembre 1991
- 1.2)Ballo e agg. settembre 1991
- 1.3)Direttori e m.collaboratori settembre 1991.
- 2)Fogli di firma e giustifiche orchestra-orch.agg.-arch.musicale settembre 1991.
- 2.1) Giustifiche orchestra settembre

## Segnatura definitiva

A.C.IX.53

#### Stato di conservazione

discreto

732

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1991 novembre - 1991 dicembre

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli con fogli di presenza e giustifiche:

- 1)Coro eagg., ballo e agg., m. collaboratori e direttori, novembre 91 che contiene :
- 1.1)Coro e agg. novembre 91
- 1.2)M. collabor e direttori novembre 1991
- 1.3)Ballo e agg. novembre 91.
- 2)Fogli di firma registrati dicembre 91
- 2.1)Presenze dicembre 91 tecnici
- 2.2) Presenze dicembre 91 amministrativi
- 2.3)Sartoria
- 2.4) Giustifiche e comunicazioni macchinisti dicembre 1991
- 2.5) Elettricisti dicembre 1991
- 2.6) Scenografia dicembre 1991
- 2.7) Amministrazione dicembre 1991
- 2.8)Subalterni dicembre 1991
- 2.9) Vari: squadr., ispettore, scuola ballo, centralino, autisti, infermiere, serali
- 3)Teatro di San Carlo E.A presenze registrate novembre 1991 gruppi tecnici ed amministrativi
- 3.1)Fogli di firma gruppi tecnici nov.91
- 3.2)Fogli di firma gruppi amminist. nov.91
- 3.3) Amministrazione giustifiche e comunicazioni nov.91
- 3.4)Comunicazioni e giustifiche macchinisti novembre 91
- 3.5)Comunicazioni e giustifiche elettricisti novembre 91
- 3.6)Comunicazioni e giustifiche scenografia novembre 91
- 3.7) Comunicazione e giuistifiche attrezzeria novembre 91
- 3.8) Comunicazioni e giustifiche sartoria novembre 91
- 3.9)Comunicazioni e giustifiche subalterni novembre 91
- 3.10)Comunicazioni e giustifiche vari squadretta, infermieri,scuola di ballo, ispettori, autisti, centralino novembre 91

## Segnatura definitiva

A.C.IX.54

#### Stato di conservazione

discreto

733

# "Fogli di presenza e giustifiche"

#### Estremi cronologici

1992 gennaio - 1992 febbraio

#### Contenuto

La busta contiene 2 fascicoli con fogli di presenza e giustifiche:

- 1)Presenze registrate gennaio 92 (tecnici ed amministrativi) che contiene:
- 1.1)Fogli di firma gruppi tecnici gennaio 92

- 1.2)Fogli di firma gruppi amminist. gennaio 92
- 1.3)Giustifiche e comunicazioni macchinisti
- 1.4) Giustifiche e comunic.. elettricisti
- 1.5)Comunicazioni e giust.
- 1.5)Comunicazioni e giust. attrezzeria
- 1.5)Comunicazioni e giust. sartoria
- 1.6)Comunicazioni e giust. amministrazione
- 1.7)Comunicazioni e giust. subalterni
- 1.8)Comunicazioni e giust. vari
- 2)Fogli registrati febbraio 1992
- 2.1)Febbraio 92 gruppi tecnici
- 2.2)Febbraio 92 gruppi amministrativi
- 2.3) Giustifiche e comunicazioni macchinisti feb 92
- 2.4)Sartoria feb 92
- 2.5)Vari feb 92
- 2.6) Amministrativi feb 92
- 2.7)Elettricisti feb 92
- 2.8)Scenografia feb 92
- 2.9)Attrezzeria feb 92
- 2.10)Subalterni feb 92

A.C.IX.55

#### Stato di conservazione

mediocre

#### Note sullo stato di conservazione

La busta ha i laccetti per la chiusura rotti

734

## "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1992 gennaio - 1992 febbraio

## Contenuto

Il raccoglitore contiene fogli presenza di:

- -Coro e agg. gennaio 92
- -Coro febbraio 92
- -Ballo e agg. gennaio 92
- -Ballo febbraio 92
- -Direttori e m.collaboratori gen.92
- -Direttori e m.collaboratori feb.92

## Segnatura definitiva

A.C.IX.56

#### Stato di conservazione

buono

735

# "Fogli di presenza e giustifiche"

## Estremi cronologici

1992 marzo - 1992 aprile

#### Contenuto

Il raccoglitore contiene fogli di presenza di:

- -Coro e agg. marzo 92
- -Coro aprile 92
- -Ballo e agg. marzo 92
- -Ballo e agg. aprile 92
- -Direttori e m.collaboratori marzo 92
- -Direttori e m.collaboratori aprile 92

## Segnatura definitiva

A.C.IX.57

#### Stato di conservazione

discreto

# Rapporti del personale

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

#### Estremi cronologici

1988 - 1994

#### Consistenza archivistica

bb.11

### Contenuto

La sottoserie "rapporti del personale" va da A.C.X.1 a A.C.X.11 comprende i rapporti del personale sullo svolgimento di prove e spettacoli.

#### Numero unità archivistiche

11

# Sottoserie rapporti del personale

736

# "Rapporti del personale"

#### Estremi cronologici

1988 settembre 6 - 1988 settembre 15

#### Contenuto

- 1 fascicolo:
- -Rapporti ballo dal 6.9.88 al 15.9.88
- -Permessi CCNL dall'1.1.88 al 30.6.90
- -Tempo di spettacolo dal 15.5.89 al 29.7.90
- -Permessi sindacali dal 24.1.85 al 6.7.90
- -Calendario delle prove e degli spettacoli

A.C.X.1

#### Stato di conservazione

discreto

737

## "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1988 settembre 17 - 1989 luglio 29

#### Contenuto

1 fascicolo rapporti orchestra 17.9.88 al 29.7.89.

## Segnatura definitiva

A.C.X.2

### Stato di conservazione

discreto

738

# "Rapporti del personale"

### Estremi cronologici

1988 settembre 21 - 1989 gennaio 29

#### Contenuto

1 fascicolo con i rapporti del coro dal 21.9.88 al 29.7.89- ordine del giorno 7.9.88-30.7.89

## Segnatura definitiva

A.C.X.3

## Stato di conservazione

discreto

739

## "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1989 settembre 26 - 1990 luglio 28

## Contenuto

1 fascicolo rapporti coro dal 26.9.89 al 28.7.90-Ordine del giorno dal 16.9.89 al 29.7.90

## Segnatura definitiva

A.C.X.4

### Stato di conservazione

discreto

740

# "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1990 novembre 20 - 1991 settembre 22

#### Contenuto

Rapporti dell'orchestra dal 20.11.90 al 22.09.91-Franco Spizzica

## Segnatura definitiva

A.C.X.5

#### Stato di conservazione

discreto

741

## "Rapporti del personale"

#### Estremi cronologici

1990 novembre 27 - 1991 maggio 21

#### Contenuto

Rapporti coro dal 27.11.1990 al 21.5.1991-Franco Spizzica/Giulio Fontanella.

## Segnatura definitiva

A.C.X.6

#### Stato di conservazione

discreto

742

# "Rapporti del personale"

### Estremi cronologici

1991 maggio 22 - 1992 dicembre 12

#### Contenuto

Rapporti del coro dal 22.5.91 al 12.12.92-Franco Spizzica.

## Segnatura definitiva

A.C.X.7

### Stato di conservazione

discreto

743

## "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1991 settembre 24 - 1992 luglio 24

#### Contenuto

Rapporti dell'orchestra dal 24.09.91 al 24.07.92-Salvatore Imperatore.

A.C.X.8

#### Stato di conservazione

mediocre

744

## "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1991 ottobre 1 - 1991 ottobre 31

#### Contenuto

1 fascicolo classe ballo dal 1/10 al 31/10/91.

## Segnatura definitiva

A.C.X.9

## Stato di conservazione

discreto

745

# "Rapporti del personale"

### Estremi cronologici

1992 giugno 2 - 1992 giugno 25

#### Contenuto

La busta contiene 1 fascicolo classe ballo

## Segnatura definitiva

A.C.X.10

## Stato di conservazione

discreto

746

## "Rapporti del personale"

## Estremi cronologici

1994 settembre - 1995 luglio

#### Contenuto

- 2 fascicoli:
- 1)Rapporti coro dal 7.9.94 al 31.12.94
- 2)Settimanali dal 7.9.94 al 30.12.94

contiene inoltre fogli di calendari settimanali,calendari di lavoro, rapporti di servizio, organici per vari spettacoli, calendario di produzione 94-95.

## Segnatura definitiva

A.C.X.11

## Stato di conservazione

# **Straordinario**

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

#### Estremi cronologici

1985 - 1989

#### Consistenza archivistica

bb.9

#### Contenuto

La sottoserie "straordinario" va da A.C.XI.1 a A.C.XI.9 e comprende i fogli con le ore di straordinario retribuite al personale.

#### Numero unità archivistiche

9

## Sottoserie straordinario

747

#### "Straordinario"

## Estremi cronologici

1985 ottobre - 1985 dicembre

#### Contenuto

- -7 fascicoli con straordinario ottobre 1985 di sartoria, scenografia, macchinisti,vari, subalterni, elettricisti, attrezzisti.
- -1 fascicolo novembre 1985 che contiene:
- 1.1)Ballo novembre 1985
- 1.2)Orchestra novembre 1985
- 1.3)Coro novembre 1985
- 1.4)Maestri novembre 1985
- 1.5)Archivio novembre 1985
- 1 fascicolo straordinario dicembre 1985 che contiene:
- 2.1)Tersicorei straordinario dicembre 1985
- 2.2)Coro straordinario dicembre 1985
- 2.3) Sartoria straordinario dicembre 1985
- 2.4)Orchestra dicembre 1985
- 2.5) Macchinisti dicembre 1985
- 2.6) Vari straordinario dicembre 1985
- 2.7) Diversi straordinario dicembre 1985
- 2.8) Archivio straordinario dicembre 1985
- 2.9)Maestri straordinario dicembre 1985
- 2.10)Subalterni straordinario dicembre 1985
- 2.11) Elettricisti straordinario dicembre 1985
- 2.12) Scenografia straordinario dicembre 1985
- 2.13)Attrezzisti straordinario dicembre 85

A.C.XI.1

#### Stato di conservazione

mediocre

748

#### "Straordinario"

### Estremi cronologici

1986 maggio - 1986 luglio

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli di straordinario:

- 1)Straordinario maggio 86 che contiene :
- 1.1)Coro straordinario maggio 86
- 1.2)Orchestra straordinario maggio 86
- 1.3)Maestri straordinario maggio 86
- 1.4)Attrezzisti straordinario maggio 86
- 1.5)Macchinisti straordinario maggio 86
- 1.6)Elettricisti straordinario maggio 86
- 1.7)Sartoria straordinario maggio 86
- 1.8)Ballo straordinario maggio 86
- 1.9)Archivio straordinario maggio 86
- 1.10)Tournèè Bonn
- 1.11)Vari straordinario maggio 86
- 1.12)Scenografia straordinario maggio 86
- 2)Straordinario giugno 86 che contiene:
- 2.1)Orchestra straordinario giugno 86
- 2.2)Attrezzisti giugno 86
- 2.3)Mestri straordinario giugno 86
- 2.4)Macchinisti giugno 86
- 2.5) Vari giugno 86
- 2.6)Subalterni giugno 86
- 2.7)Ballo straordinario giugno 86
- 2.8)Sartoria giugno 86
- 2.9) Scenografia giugno 86
- 3)Straordinario luglio 86
- 3.1)Coro straordinario luglio 1986
- 3.2)Orchestra straordinario 1986
- 3.3) Eletricisti luglio 1986
- 3.4)Maetri luglio 1986
- 3.5)Subalterni luglio 1986
- 3.6) Vari luglio 1986
- 3.7) Macchinisti luglio 1986
- 3.8)Ballo straordinario luglio 1986
- 3.9) Archivio straordinario luglio 1986
- 3.10)Sartoria luglio 86
- 3.11)Scenografia luglio 86

### Segnatura definitiva

A.C.XI.2

#### Stato di conservazione

discreto

## "Straordinario"

## Estremi cronologici

1986 agosto - 1986 ottobre

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli:

- 1)Straordinario agosto 1986 che contiene:
- 1.1)Orchestra straordinario agosto 86
- 1.2)Maestri straordinario agosto 1986
- 1.3)Archivio straordinario agosto 1986
- 1.4)Subalterni agosto 86
- 1.5)Macchinisti agosto 86
- 1.6)Elettricisti agosto 86
- 1.7)Vari agosto 86
- 1.8)Sartoria agosto 86
- 1.9)Ballo straordinario agosto 86
- 1.10)Scenografia agosto 86
- 1.11)Attrezzisti agosto 86
- 1.12)Coro straordinario agosto 86
- 2)Straordinario settembre 86 che contiene:
- 2.1)Orchestra settembre 1986
- 2.2)Maestri settembre 1986
- 2.3)Coro settembre 1986
- 2.4) Archivio settembre 1986
- 2.5)Subalterni straordinariosettembre 86
- 2.6) Elettricisti straordinario settembre 1986
- 2.7)Vari settembre 1986
- 2.8)Straordinario macchinisti settembre
- 2.9)Ballo settembre 1986
- 2.10)Sartoria straordinario settembre 86
- 2.11)Scenografia straordinario settembre 86
- 3)Straordinario ottobre 1986 che contiene:
- 3.1)Ballo straordinario ottobre 86
- 3.2) Archivio straordinario ottobre 86
- 3.3) Macchinisti ottobre 86
- 3.4)Orchestra straordinario ottobre 86
- 3.5) Maestri straordinario ottobre
- 3.6) Elettricisti ottobre 86
- 3.7) Vari straordinario ottobre 86
- 3.8) Sartoria ottobre 86
- 3.9)Coro straordinario ottobre 86
- 3.10)Subalterni ottobre 86
- 3.11) Vari ottobre 86
- 3.12)Scenografia

## Segnatura definitiva

A.C.XI.3

#### Stato di conservazione

discreto

750

## "Straordinario"

### Estremi cronologici

1986 novembre - 1986 dicembre

#### Contenuto

- 2 fascicoli:
- 1)Straordinario novembre 1986 che contiene:
- 1.1)Orchestra straordinario novembre 86
- 1.2)Ballo straordinario novembre 86
- 1.3)Attrezzisti novembre 86
- 1.4) Macchinisti novembre 86
- 1.5) Elettricisti novembre 86
- 1.6) Maestri straordinario novembre 86
- 1.7) Vari novembre 86
- 1.8) Vari straordinario novembre 1986
- 1.9)Subalterni novembre 86
- 1.10) Archivio straordinario novembre 1986
- 1.11)Scenografia novembre 86
- 2)Straordinario dicembre 1986 che contiene:
- 2.1)Coro dicembre 1986
- 2.2)Orchestra dicembre 1986
- 2.3)Ballo dicembre 1986
- 2.4)Macchinisti dicembre 86
- 2.5) Vari dicembre 86
- 2.6)Maetri dicembre 1986
- 2.7) Elettricisti dicembre 86
- 2.8)Attrezzisti dicembre 86
- 2.9)Subalterni dicembre 86
- 2.10)Vari dicembre 1986
- 2.11) Archivio dicembre 1986
- 2.12)Sartoria dicembre 86
- 2.13)Scenografia dicembre 86

## Segnatura definitiva

A.C.XI.4

### Stato di conservazione

discreto

751

## "Straordinario"

#### Estremi cronologici

1987 aprile - 1987 giugno

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli con straordinario, fogli di presenza e prestazioni straordinarie:

- 1)Aprile strordinario 1987 che contiene fogli di presenza e straordinario
- 1.1)Orchestra aprile 1987
- 1.2)Maetri aprile 1987
- 1.3) Vari aprile 1987
- 1.4)Subalterni aprile 1987
- 1.5)Vari aprile 1987
- 1.6)Coro aprile 1987
- 1.7) Archivio aprile 1987

- 1.8)Attrezzisti aprile 1987
- 1.9)Macchinisti aprile 1987
- 1.10)Elettricisti aprile 87
- 1.11)Ballo aprile 87
- 1.12)Scenografia aprile 1987
- 2)Straordinario maggio 1987 cheb contiene:
- 2.1)Orchestra straordinario maggio 1987
- 2.2) Maestri straordinario maggio 1987
- 2.3) Subalterni maggio 87.
- 2.4) Vari maggio 87
- 2.5) Vari straordinario maggio 1987
- 2.6)Coro straordinario maggio 1987
- 2.7)Attrezzisti maggio 87
- 2.8)Elettricisti maggio 87
- 2.9)Scenografia
- 2.10)Archivio straordinario maggio 1987
- 2.11)Macchinisti maggio 87
- 2.12)Sartoria maggio 87
- 2.13)Tersicorei straordinario maggio 1987
- 3)Straordinario giugno 1987 che contiene:
- 3.1)Macchinisti giugno 1987
- 3.2)Maestri giugno 1987
- 3.3)Orchestra strordinario giugno 87
- 3.4)Coro straordinario giugno 1987
- 3.5) Eletricisti giugno 87
- 3.6)Attrezzisti giugno 87
- 3.7)Sartoria giugno 87
- 3.8) Scenografia giugno 87
- 3.9)Ballo straordinario giugno 1987
- 3.10) Archivio straordinario giugno 87
- 3.11)Subalterni giugno 87
- 3.12) Vari giugno 87

A.C.XI.5

#### Stato di conservazione

discreto

752

## "Straordinario"

## Estremi cronologici

1987 ottobre - 1987 dicembre

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli con fogli di presenza, straordinario:

- 1)Straordinario ottobre 1987 che contiene :
- 1.1)Orchestra ottobre 1987
- 1.2)Coro ottobre 1987
- 1.3) Maetri collaboratori ottobre
- 1.4) Vari ottobre 1987
- 1.5)Vari ottobre 1987
- 1.6)Elettricisti 1987
- 1.7)New York
- 1.8)Ballo ottobre 1987

- 1.9)Subalterni ottobre 1987
- 1.10)Attrezzisti ottobre 1987
- 1.11)Sartoria ottobre 1987
- 1.12)Scenografia ottobre 1987
- 1.13) Archivio musicale ottobre 1987
- 1.14) Macchinisti ottobre 1987
- 2)Dicembre 1987
- 2.1)Coro
- 2.2)Orchestra straordinario novembre 87
- 2.3)Subalterni novembre 87
- 2.4) Vari straordinario novembre 1987
- 2.5) Vari novembre 87
- 2.6)Scenografia
- 2.7) Maestri straordinario novembre 87
- 2.8) Archivio straordinario novembre 1987
- 2.9) Attrezziti novembre 1987
- 2.10) Eletricisti novembre 87
- 2.11)Sartoria novembre 87
- 2.12) Ballo straordinario novembre 87
- 2.13) Macchinisti novembre 87
- 3)Straordinario dicembre 87 che contiene:
- 3.1)Coro straordinario dicembre 87
- 3.2)Orchestra straordinario dicembre 1987
- 3.3)Maestri straordinario dicembre 87
- 3.4) Archivio straordinario dicembre 87
- 3.5)Macchinisti dicembre 87
- 3.6)Ballo straordinario dicembre 87
- 3.7) Vari dicembre 87
- 3.8)Subalterni dicembre 87
- 3.9) Elettricisti dicembre 87
- 3.10) Vari straordinario dicembre 87
- 3.11)Sartoria dicembre 87
- 3.12)Scenografia
- 3.13)Attrezzisti dicembre 87

A.C.XI.6

#### Stato di conservazione

mediocre

753

## "Straordinario"

#### Estremi cronologici

1988 gennaio - 1988 marzo

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli con fogli di presenza, straordinari:

- 1)Straordinario gennaio 88 che contiene:
- 1.1)Coro gennaio 88
- 1.2)Tersicorei gennaio 88
- 1.3)Orchestra gennaio 88
- 1.4)Straordinario m.collaboratori gennaio 88
- 1.5)Vari gennaio 88
- 1.6)Macchinisti gennaio 88

- 1.7)Archivio musicale gennaio 88
- 1.8) Scuola ballo gennaio 88
- 1.9)Straordinario Sartoria gennaio 88
- 1.10)Scenografia gennaio 88
- 1.11)Subalterni gennaio 88
- 1.12)Straordinario attrezzisti gennaio 88
- 1.13) Elettricisti gennaio 88
- 2)Straordinario febbraio 88
- 2.1)Orchestra febbraio 88
- 2.2)Tersicorei febbraio 88
- 2.3)Coro febbraio88
- 2.4) Macchinisti febbraio 88
- 2.5)M. collaboratori febbraio 88
- 2.6)Sartoria febbraio 88
- 2.7) Archivio musicale febbraio 88
- 2.8) Vari febbraio 88
- 2.9) Scuola di ballo febbraio 88
- 2.10)Subalterni febbraio 88
- 2.11)Scenografia febbraio 88
- 2.12)Attrezzisti febbraio 88
- 3)Straordinario marzo 1988 che contiene:
- 3.1)Orchestra marzo 88
- 3.2)Coro marzo 88
- 3.3)Macchinisti marzo 88
- 3.4) Elettricisti marzo 88
- 3.5) Vari marzo 1988
- 3.6)Diversi marzo 1988
- 3.7)Tersicorei marzo 88
- 3.8) Archivio musicale marzo 88
- 3.9)M. collaboratori
- 3.10)Subalterni marzo 88
- 3.11)Attrezzisti marzo 88
- 3.12)Sartoria marzo 1988
- 3.13)Scenografia marzo 1988

A.C.XI.7

#### Stato di conservazione

discreto

754

## "Straordinario"

#### Estremi cronologici

1988 aprile - 1988 giugno

#### Contenuto

La busta contiene 3 fascicoli con fogli di presenza e straordinari:

- 1)Straordinario aprile 88 che contiene:
- 1.1) archivio straordinario aprile 88
- 1.2) straordinario subalterni aprile 88
- 1.3) scenografia aprile 88
- 1.4) sartoria straordinario aprile 88
- 1.5) vari aprile 88
- 1.6) vari straordinario aprile 88

- 1.7) maestri straordinario aprile 88
- 1.8) corostraordinario aprile 88
- 1.9) orchestra straordinario aprile 88
- 1.10) ballo straordinario aprile 88
- 1.11) attrezzisti straordinario aprile 88
- 1.12) macchinisti aprile 88
- 1.13) straordinario elettricisti aprile 88
- 2)Straordinario maggio 88 che contiene:
- 2.1) maestri straordinario maggio 88
- 2.2) vari straordinario maggio 88
- 2.3) orchestra straordinario maggio 88
- 2.4) elettricisti maggio 88
- 2.5) coro straordinario maggio 88
- 2.6) macchinisti maggio 88
- 2.7) sartoria maggio 88
- 2.8) subalterni maggio 88
- 2.9) scenografia maggio 88
- 2.10) ballo straordinario maggio 88
- 2.11) attrezzisti maggio 88
- 2.12) archivio straordinario maggio 88
- 3) giugno 88 che contiene:
- 3.1) maestri straordinario giugno 88
- 3.2) orchestra straordinario giugno 88
- 3.3) coro straordinario giugno 88
- 3.4) sartoria giugno 88
- 3.5) macchinisti giugno 88
- 3.6) elettricisti giugno 88
- 3.7) subalterni giugno 88
- 3.8) vari straordinario giugno 88
- 3.9) vari giugno 88
- 3.10) ballo straordinario giugno 88

A.C.XI.8

#### Stato di conservazione

discreto

755

## "Straordinario"

#### Estremi cronologici

1989 gennaio - 1989 maggio

#### Contenuto

La busta contiene 5 fascicoli contenenti fogli di straordinario.

- 1)straordinario gennaio 89
- 1.1) ballo straordinario gennaio 89
- 1.2) orchestra straordinario gennaio 8
- 1.3) attrezzisti gennaio 89
- 1.4) sartoria gennaio 89
- 1.5) elettricisti gennaio 89
- 1.6) maestri straordinario gennaio 1989
- 1.7) macchinisti
- 1.8) vari gennaio 89
- 1.9) vari straordinario gennaio 89

- 1.10) subalterni gennaio 89
- 1.11) scenografia gennaio 89
- 1.12) coro scenografia gennaio 89
- 1.13) archivio straordinario gennaio 89
- 2) straordinario mese febbraio
- 2.1) elettricisti febbraio 89
- 2.2) ballo straordinario febbraio 89
- 2.3) orchestra straordinario febbraio 89
- 2.4) vari straordinario febbraio 89
- 2.5) attrezzisti febbraio 89
- 2.6) sartoria febbraio 89
- 2.7) vari febbraio 89
- 2.8) coro straordinario febbraio 89
- 2.9) macchinisti febbraio 89
- 2.10) maestri straordinario febbraio 89
- 2.11) scenografia febbraio 89
- 2.12) subalterni febbraio 89
- 2.13) archivio straordinario febbraio 89
- 3)straordinario marzo 89
- 3.1) coro straordinario marzo 89
- 3.2) elettricisti marzo 89
- 3.3) orchestra
- 3.4) ballo straordinario marzo 1989
- 3.5) sartoria straordinario marzo 89
- 3.6) macchinisti marzo 89
- 3.7) attrezzisti marzo 89
- 3.8) scenografia marzo 89
- 3.9) maestri straordinario marzo 89
- 3.10) vari marzo 89
- 3.11) amministrazione straordinario marzo 89
- 3.12) subalterni amministrazione marzo 89
- 3.13) vari straordinario marzo 1989
- 3.14) archivio straordinario marzo 1989
- 4)straordinario aprile 89
- 4.1) maestri straordinario aprile 89
- 4.2) ballo straordinario aprile 89
- 4.3) coro straordinario aprile 89
- 4.4) macchinisti aprile 89
- 4.5) archivio straordinario aprile 89
- 4.6) vari straordinario aprile 89
- 4.7) vari straordinario aprile 89
- 4.8) elettricisti aprile
- 4.9) attrezzisti aprile 89
- 4.10) sartoria aprile 89
- 4.11) subalterni aprile 89
- 4.12) scenografia aprile 89
- 4.13) archivio musicale straordinario aprile 89
- 4.14) amministrazione aprile 89
- 5) maestri straordinario maggio 89
- 5.1) ballo straordinario maggio 89
- 5.2) orchestra straordinario maggio 89
- 5.3) macchinisti maggio 89
- 5.4) coro straordinario maggio 89
- 5.5) vari maggio 89
- 5.6) attrezzisti maggio 89
- 5.7) subalterni maggio 89
- 5.8) elettricisti maggio 89

5.9) sartoria maggio 89

5.10) scenografia maggio 89

5.11) archivio straordinario maggio 89

# Segnatura definitiva

A.C.XI.9

### Stato di conservazione

mediocre

# Spese provveditore generale

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1982 - 1992

### Consistenza archivistica

bb.29

### Contenuto

La sottoserie "spese provveditore generale" va da A.C.XII.1 a A.C.XII.29 raccoglie le buste che contengono le piccole spese del provveditore generale, mandati, fatture, le spese relative al pagamento pedaggi autostradali, carburanti, spese di cancelleria, lavaggi auto, locomozione ATAN, spese di SIAE, spese postali, spese rappresentanze, diritti doganali, acquisto strumenti musicali, spese taxi e telefoniche, fotocopie, acquisti vari(medicinali, pane, giornali,, tasse postali su C/C Aman e VV.FF., spese viaggi, colla, scotch)

### Numero unità archivistiche

29

# Sottoserie spese provveditore generale

756

# "Provveditore generale spese 1982"

### Estremi cronologici

1982

## Contenuto

10 buste da lettera con le piccole spese sostenute dal provveditore nel 1982:

- b.1 Provveditore generale piccole opere e tutto il 24/5/1982-mandati dal n.1315 al 1398-rev.n.540.)Provved tore generale piccole spese a tutto il...(busta strappata)-mandati dal n.406 al n.432, reversale n.171 del 26/2/1982-Spese Costumi "Vivi" mandati dal 433 al 438 del 26/2/82. Rev.171. (Reg. M.15-42-240).
- b.3 Provveditore generale piccole spese a tutto il 10/06/982-Mand del 1443 al 1450 del 10/6/82.
- b.4 Allegato al M.to 2682 (liberato) es.1982.
- b.5 Allegato al mandato n.72 1982.
- b.6 Piccole spese a tutto il 15/04/1982 mand.dal 856 al .... Rev.358
- b.7Provveditore Generale piccole spese a tutto il 15/7/82 parte costumi Coppelia, Boheme, concerti coro donne, mandati dal n.1690 al n.1709. Reversale n.688. 14/7/1982
- b.8 Provveditore generale piccole spese a tutto il 20/4/982, mandati dal n.926 al n.933. Rev. n.389
- b.9Provveditore generale costumi "Signora delle Camelie" mand.dal n.852 al n.855.10/04/82

b.10Provveditore generale piccole spese a tutto il 12/03/1982 mand. n.552 al n. del 12/3/1982.(Compreso Mano-Ditta SPRINT)

## Segnatura definitiva

A.C.XII.1

#### Stato di conservazione

discreto

757

# "Provveditore generale spese 1983"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

- 13 buste da lettere:
- 1)Provveditore generale piccole spese a tutto il 19/12/83. Mand. n.2217 dal 19/12/83. Recupero acconti. N.5 autorizzazioni.
- 2)Allegata al Mto 1306/83 Alitalia
- 3)Allegata al Mto 1318/83 Del Duca
- 4)Allegata al mandato n.2326 (Provv. Gen.le)
- 5)Ditta Liberato Gennaro mandato 2283 del 28/12/83.N.19 fatture
- 6)S.P.Y allegato al mandato 1356/84
- 7)Ragioniere dott. Canessa m.to 1443
- 8)Allegato al Mto n.1025/84 diversi compensi
- 9)Provveditore Generele acq. vari su piazza a tutto il 12/3/83. Recupero acconti.
- 10)Provveditore generale spese costumi-Salambò-Trittico e ballo Excelsior. Mandato n.338 del 11/3/83.Recupero acconti. N.3 autoriz.
- 11)Provveditore Generale piccole spese al 12/7/83.Mandato n.1263 del 11/7/83. Recupero acconti vari.N.6 autorizzazioni.
- 12)Provveditore generale piccole spese al 30/11/83. N.3 autorizzaz.
- 13)Provveditore generale piccole spese al 27/3/83. Mand.363 del 27/3. Res.Acc.

### Segnatura definitiva

A.C.XII.2

## Stato di conservazione

discreto

758

# "Provveditore generale spese 1983"

## Estremi cronologici

1983

### Contenuto

- 1)Allegato al Mto 1956 es.1983 Società Pubblicità Editoriale fatture allegate al mand.n.1949 del 16/11/83.
- 2)Allegato al Mto n.880/84
- 3)Provveditore piccole spese al 31/12/1983. Mand.2381 del 31/12. Reg. Accordi
- 4)Provveditore Generale piccole spese a tutto il 12/2/1983. Mand.n.199 del 12/2/83.Recuperi dal 12/2/83. N.7 Autorizzazione.
- 5)Provveditorwe Generale piccole spese a tutto il 12/3/1983.Mandato n.335 del 11/3/83. Recupero acconti. N.5 Autorizzazioni.

- 6)Allegare al mandato 2339 (Provv. Generale)
- 7)Provveditore Generale piccole spese a tutto il 16/5/1983. Mand. n.823 del 16/5/83. Rec. acconti. N.6 autorizzazioni.
- 8)Provveditore generale piccole spese a tutto il 14/4/1983 (compreso costumi Salambò). Recupero acconti

# Segnatura definitiva

A.C.XII.3

### Stato di conservazione

discreto

759

# "Provveditore generale spese 1984"

### Estremi cronologici

1984

#### Contenuto

La busta contiene:

- 1.)Provveditore generale piccole spese a tutto il 19/12/1984,mandato n.1991 del 19/12/84,n.6 autorizzazioni, recupero acconti
- 2)Provveditore generale piccole spese a tutto il 9/3/1985
- 3)Provveditore generale ult. piccole spese al 31/12/84,mandato 2128 del 31/12/84, recupero acconto, n.1autorizzazioni.
- 4)Provveditore generale piccole spese al 6/7/84, mand.1071 del 6/7/84, recupero acconti, n.3 autorizzazioni
- 5)Provveditore generale piccole spese al 10/4/84-costumi Coppelia e spese muratura, recup. acconti costumi più spese, muratura e varie, mandato 453 del 11/4/84
- 6)Allegata ai mandati 357-358-359 1982
- 7)Provveditore generale piccole spese a tutto il 24/5/1984,mandato n.722 del 24/5/84,n.4 autorizzazioni, recupero acconti.
- 8)Provveditore generale piccole spese a tutto il 31/12/1984,mandato n.2100 del 31/12/84,n.1 autorizzazioni, recupero acconti
- 9)Provveditore generale piccole spese a tutto il 19/11/1984,mandato n.1695 del 19/11/84,n.2 autorizzazioni, recupero acconti.
- 10)Provveditore generale piccole spese al 1/4/1984, mandato n.410 del 1/4/84, n.2 autorizzazioni.
- 11)Provveditore generale piccole spese al 8/11/1984,mandato n.1635 del 8/11/84,n.2 autorizzazioni, recupero acconti

### Segnatura definitiva

A.C.XII.4

### Stato di conservazione

discreto

760

# "Provveditore generale spese 1985"

# Estremi cronologici

1985 marzo 9

### Contenuto

1 foglio provveditore generale rimborso piccole spese a tutto il 9 /3/1985.

### Segnatura definitiva

A.C.XII.5

### Stato di conservazione

mediocre

761

# "Provveditore generale spese 1986"

## Estremi cronologici

1986 gennaio - 1986 maggio

### Contenuto

Documenti inerenti l'acquisto carburante, piccole spese sostenute dall'ufficio economato, pagamento autostrada e fatture e mandati di altre spese sostenute.

## Segnatura definitiva

A.C.XII.6

#### Stato di conservazione

discreto

762

# "Provveditore generale spese 1986"

### Estremi cronologici

1986 giugno - 1986 ottobre

### Contenuto

Documenti inerenti l'acquisto carburante, piccole spese sostenute dall'ufficio economato, pagamento autostrada e fatture e mandati di altre spese sostenute.

# Segnatura definitiva

A.C.XII.7

## Stato di conservazione

discreto

763

# "Provveditore generale spese 1986"

# Estremi cronologici

1986 novembre - 1986 dicembre

### Contenuto

Mandati, fatture, autorizzazioni dei mandati e 3 buste:

- 1)Piccole spese al 2/x/86
- 2)Provveditore spese al 31/12/1986
- 3)Provveditore 6/11/86 lista mandati dal n.5575 al n.5657

# Segnatura definitiva

A.C.XII.8

### Stato di conservazione

buono

# "Provveditore generale spese 1987"

## Estremi cronologici

1987 gennaio - 1987 giugno

### Contenuto

Mandati, fatture, 4 buste e 1 fascicolo:

1bb.)Piccole spese a tutto il 10.04.1987

2 bb.)Provveditore generale mandati dal n.2868 al n.3036

3bb.)Piccole spese 22/5/87

4bb.)Elenco piccole spese gennaio 1987

5 fasc.)Provveditore generale piccole spese a tutto il 18/03/87

## Segnatura definitiva

A.C.XII.9

### Stato di conservazione

buono

765

# "Provveditore generale spese 1987"

## Estremi cronologici

1987 giugno - 1987 ottobre

### Contenuto

Mandati, fatture e 4 buste:

- 1)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 14/09/87.
- 2)Spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 14/09/87
- 3)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 13/10/87
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 30/06/87

## Segnatura definitiva

A.C.XII.10

# Stato di conservazione

buono

766

# "Provveditore generale spese 1987"

# Estremi cronologici

1987 novembre - 1987 dicembre

## Contenuto

Mandati, fatture, buste:

- 1)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 21/12/1987
- 2)Piccole spese sostenute dall'ufficiio economato a tutto il 05/11/87

# Segnatura definitiva

A.C.XII.11

### Stato di conservazione

buono

767

# "Provveditore generale spese 1988"

# Estremi cronologici

1988 gennaio - 1988 aprile

### Contenuto

Mandati, fatture,2 buste:

- 1)Piccole spese effettuate dall'ufficio economato a tutto il 16/02/1988
- 2)Piccole spese a tutto il 10/03/1988

## Segnatura definitiva

A.C.XII.12

### Stato di conservazione

buono

768

# "Provveditore generale spese 1988"

# Estremi cronologici

1988 aprile - 1988 giugno

### Contenuto

Mandati, fatture, 4 buste:

- 1)Piccole spese a tutto il 18/4/88
- 2)Piccole spese a tutto il 10/05/88
- 3)Piccole spese a tutto il 8/06/88
- 4)Piccole spese a tutto il 21/06/88

# Segnatura definitiva

A.C.XII.13

## Stato di conservazione

buono

769

# "Provveditore generale spese 1988"

# Estremi cronologici

1988 giugno - 1988 novembre

## Contenuto

Mandati, fatture, buste:

- 1)Piccole spese a tutto il 28/6/88
- 2)Piccole spese a tutto l'8 luglio 88
- 3)Piccole spese a tutto il 21/7/88
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 10 ottobre 1988
- 5)Piccole spese a tutto il 4 novembre 1988

# Segnatura definitiva

A.C.XII.14

### Stato di conservazione

buono

770

# "Provveditore generale spese 1988"

## Estremi cronologici

1988 novembre - 1988 dicembre

### Contenuto

Mandati, fatture, buste:

- 1)Piccole spese a tutto il 26/11/88
- 2)Piccole spese al 10/12/88
- 3)Piccole spese al 30/12/88
- 4)Piccole spese al 30/12/88

# Segnatura definitiva

A.C.XII.15

### Stato di conservazione

buono

### Note sullo stato di conservazione

I fogli all'interno della busta presentano un forte odore di umidità

771

# "Provveditore generale spese 1989"

## Estremi cronologici

1989 gennaio - 1989 aprile

### Contenuto

Mandati, fatture, buste:

- 1)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 21 gennaio 1989
- 2)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 28 gennaio 1989
- 3)Piccole spese a tutto il 10/2/89
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 25.2.1989
- 5)Piccole spese a tutto il 28/2/89
- 6)Piccole spese a tutto il 3/4/89

## Segnatura definitiva

A.C.XII.16

## Stato di conservazione

buono

772

# "Provveditore generale spese 1989"

### Estremi cronologici

1989 aprile - 1989 luglio

# Contenuto

Mandati, fatture, 5 buste:

- 1)Piccole spese a tutto il 28/4/89.
- 2)Piccole spese a tutto il 9/5/89
- 3)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 23 maggio 1989
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 20/06/1989
- 5)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 30/06/1989

### Segnatura definitiva

A.C.XII.17

### Stato di conservazione

buono

773

# "Provveditore generale spese 1989"

# Estremi cronologici

1989 luglio - 1989 ottobre

### Contenuto

Mandati, fatture, buste

- 1)Piccole spese a tutto il 13/7/89
- 2)Piccole spese a tutto il 29/7/89
- 3)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 29 settembre 1989
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 23 ottobre 1989

## Segnatura definitiva

A.C.XII.18

# Stato di conservazione

buono

774

# "Provveditore generale spese 1989"

# Estremi cronologici

1989 novembre - 1989 dicembre

## Contenuto

Mandati, fatture,4 buste

- 1)Piccole spese a tutto il 23/11/1989.
- 2)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 31 dicembre 1989
- 3)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 15 dicembre 1989
- 4)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 4 novembre 1989

### Segnatura definitiva

A.C.XII.19

# Stato di conservazione

buono

775

# "Provveditore generale lista 1990"

## Estremi cronologici

1990

### Contenuto

2 fascicoli e 2 buste da lettere:

1)Lista mandati n.5913 al n.5994 del 27/12/90

2)Lista mandati dal n.5995 al n.6012 del 27/12/90, il fascicolo contiene 1 busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 27/10/90, 1 busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 22 dicembre 1990

## Segnatura definitiva

A.C.XII.20

### Stato di conservazione

discreto

776

# "Provveditore generale lista 1990"

## Estremi cronologici

1990 marzo

### Contenuto

Fotocopie liste mandati, fatture, 3 buste:

- 1)Spese sostenute dall'ufficio economato per le auto di proprietà dell'Ente a tutto il 31.1.1990
- 2)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato per le auto di proprietà dell'Ente a tutto il 23.2.1990
- 3)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato per le auto di proprietà dell'Ente a tutto il 15.3.1990

### Segnatura definitiva

A.C.XII.21

## Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Forte odore di muffa.

777

# "Provveditore generale lista 1990"

### Estremi cronologici

1990 giugno

### Contenuto

Mandati in fotocopie, fatture, 2 buste, 1 fascicolo: 1 fasc.)Lista provveditore dal n.3202 al n.3237 22/06/90 1bb.)Piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 8 giugno 1990 2bb.)Piccole spese al 28/4/90

## Segnatura definitiva

A.C.XII.22

### Stato di conservazione

buono

778

# "Provveditore generale lista 1990"

## Estremi cronologici

1990 giugno - 1990 dicembre

### Contenuto

Fatture, riferimenti contabili, fascicoli, buste:

1fasc.)Lista provveditore dal n.3874 al n.3954 del 25/7/90

2fasc.)Lista mandati provveditore dal n.4937 al n.4966 del 31/10/90

3fasc.)Lista provveditore dal n.5413 al n.5446 del 30/11/90

4fasc.)Lista mandati dal n.5815 al n.5877 del 22/12/90, il fascicolo contiene una busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 15 dicembre 1990

5fasc.)Piccole spese 17/9/90 m. dal n.4200 al n.4208, il fascicolo contiene 1 busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 12 settembre 1990, 1 busta piccole spese a tutto il 15 settembre 1990

## Segnatura definitiva

A.C.XII.23

### Stato di conservazione

buono

779

# "Provveditore generale liste 1991"

## Estremi cronologici

1991 gennaio - 1991 maggio

### Contenuto

3 fascicoli e 1 busta:

1 fasc.) Mandati provveditore dal n.696 al n.811 28/2/91

2 fasc.) Lista mandati provveditore dal n.1687 al n.1744 29/4/91

3)Lista provveditore dal m.2095 al m.2172 14/05/91

1b.) Piccle spese economato gennaio/marzo/aprile 1991, mandato dal n.1844 al n.1853 30/4/1991

### Segnatura definitiva

A.C.XII.24

### Stato di conservazione

discreto

# Note sullo stato di conservazione

Forte odore di muffa

780

# "Provveditore generale liste 1991"

# Estremi cronologici

1991 giugno - 1991 ottobre

### Contenuto

Fatture, liste mandati, fascicoli, buste:

- 1 fasc.)Lista provveditore dal n.2687 al n.2723 07/06/91
- 2 fasc.)Lista provveditore mandati dal n.2639 al n.2674 del 5/6/91
- 3 fasc.)Mandati dal n.4077 al 4083, fatture mandati dal n.4084 al n.4113 7/10/1991
- 4 fasc.)Mandati dal n.4320 al n.4364 del 22/10/1991
- 1b.) Elenco piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 15 giugno 1991

## Segnatura definitiva

A.C.XII.25

### Stato di conservazione

discreto

781

# "Provveditore generale liste 1991"

### Estremi cronologici

1991 ottobre - 1991 dicembre

#### Contenuto

Fatture, 6 fascicoli, 3 buste:

- 1 fasc.)Lista provveditore dal n.4536 al n.4559 30/10/91
- 2 fasc)Mandati dal n.4739 al n.4746 15/11/91, contiene 1 busta spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 12 novembre 1991, 1 busta spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 13 novembre 1991.
- 3 fasc.)Provveditore mandati dal n.5152 al n.5175 6/12/1991
- 4 fasc.)Mandati dal n.5470 al n.5504 20/12/91, contiene 1 busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 7 dicembre 1991
- 5 fasc.) Mandati provveditore dal n.5622 al n.5654 23/12/91
- 6 fasc.)Lista mandati provveditore 5590 al 5621 23/12/91

### Segnatura definitiva

A.C.XII.26

## Stato di conservazione

discreto

### Note sullo stato di conservazione

Infestazione da ragni.

Presenza di muffa e forte odore di muffa

782

# "Provveditore generale liste 1992"

## Estremi cronologici

1992 gennaio 31 - 1992 aprile 22

#### Contenuto

Fatture,9 fascicoli, 2buste:

- 1 fasc.)Lista provveditore dal n.207 al n.265 31/01/92, contiene una busta spese a tutto il 31/12/91
- 2 fasc.)Lista mandati provveditore lista n.357 e piccole spese 31/1/92, m. dal n.525 al n.551 del 13/02/92, contiene una busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 31 gennaio 1992
- 3 fasc.)Lista provveditore lista n.358 e piccole spese, m. dal n.563 al n.578 del 15/02/92, contiene una busta piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 31 gennaio 1992
- 4 fasc.)Lista provveditore liste n.359 e n.360 e piccole spese, m. dal n.819 al n.858 del 27/02/92.

5 fasc.)Lista provveditore liste n.361 e n.362 m. dal n.986 al n.1037, m.1038 a 1039 12/03/92.

6 fasc.)Lista provveditore liste n.363 e n.364 e piccole spese, m. dal n.1291 al n.1332 del 30/03/92, r.511 e 512.4

7 fasc.)Lista provveditore 06/04/92 liste n.365 e n.366, m.dal n.1396 al n.1423

8 fasc.)Lista provveditore m. dal n.1491 al n.1508 del 11/4/92, lista n.367

9 fasc.)Mandati dal n.1625 al n.1664 piccole spese al 31/3/92 e lista fatt.n.368 22/4/1992.

## Segnatura definitiva

A.C.XII.27

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza e forte odore di muffa

783

# "Provveditore generale lista 1992"

## Estremi cronologici

1992 aprile 22 - 1992 settembre 15

### Contenuto

Fatture, buste, fascicoli:

1b.) Spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 30/04/92

1fasc)Lista provveditore dal n.2010 al n.2041 del 19.5.92. Lista 371

2fasc.)Lista provveditore m. dal 2327 al n.2351 30/5/92. Liste 372. Bustone del 31/5/92, contiene una busta delle piccole spese sostenute dall'ufficio economato a tutto il 31/05/92.

3 fasc.)Lista provveditore m. dal n.2187 al n.2262. Liste n.373-374-375

4fasc.)Lista provveditore lista n.376, m. dal n.2486 al n.2503 del 12.6.92

5fasc.)Lista provveditore lista n.377, m. dal n.2568 al n.2583 del 18.6.92

6fasc.)Lista provveditore lista n.378, m. dal n.2666 al n.2690 del 24.6.92

7fasc.)Lista provveditore lista n.379, m. dal n.2901 al n.2920 del 6.7.92

8fasc.)Lista provveditore lista n.380, m. dal n.3045 al n.3059 del 16.7.92

9 fasc.)M. dal n.3365 al 3367 14/9/92 note spese del provveditore, contiene la busta piccole spese a tutto il 12/9/92 10fasc.)Lista provveditore lista n.381, m. dal n.3303 al n.3326 del 27.7.92

#### Segnatura definitiva

A.C.XII.28

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa.

784

# "Provveditore generale lista 1992"

## Estremi cronologici

1992 settembre 30

### Contenuto

8 fascicoli:

1fasc.)Lista provveditore dal n.3600 al n.3629 30/9/92. Lista 382.

2fasc.)Lista provveditore m. dal n.3678 al n.3701 14/10/92. Lista 383

3fasc.)Lista provveditore m. dal n.3746 al n.3764 20/10/92. Lista 384

4fasc.)Provveditore generale m. dal n.3787 al n.3811 del 21/10/92. Lista n.385.Busta con elenco piccole spese al 14/10/92.

5fasc.)Lista provveditore generale m. dal n.4066 al n.4079 del 10/11/92. Lista n.386.Contiene una busta piccole spese al 31/10/92.

6fasc.)Provveditore generale m. dal n.4161 al n.4186 del 19/11/92. Lista n.387

7fasc.)Lista provveditore generale m. dal n.4319 al n.4346 del 27/11/92. Lista n.388

8fasc.)Provveditore generale m. dal n.4408 al n.4428 del 30/11/92. Lista n.389. Contiene una busta piccole spese a tutto il 30/11/92

## Segnatura definitiva

A.C.XII.29

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza e forte odore di muffa.

# Contratti artisti

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1990 - 1992

### Consistenza archivistica

8.dd

## Contenuto

La serie "contratti artisti" va da A.C.XIII.1 a A.C.XIII.8, comprende tutti i contratti stipulati dal teatro con gli artisti divisi in ordine alfabetico.

## Storia archivistica

L'intervento archivistico riguarda la pulitura parziale di due faldoni infestati di muffa A-F ed F-O.

## Numero unità archivistiche

8

# Sottoserie contratti artisti

785

## "Contratti artisti"

### Estremi cronologici

1990

## Contenuto

Contratti degli artisti in ordine alfabetico a-f.

## Segnatura definitiva

A.C.XIII.1

# Stato di conservazione

mediocre

786

## "Contratti artisti"

# Estremi cronologici

1990

### Contenuto

-Contratti degli artisti in ordine alfabetico da G-O anno 1990

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.2

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

La busta è infestata di muffa.

787

# "Contratti artisti"

## Estremi cronologici

1990

### Contenuto

-Contratti degli artisti in ordine alfabetico dalla P-Z anno 1990.

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.3

## Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa

788

# "Contratti artisti"

# Estremi cronologici

1991

### Contenuto

-Contratti degli artisti in ordine alfabetico da A-L 1991

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.4

### Stato di conservazione

buono

789

# "Contratti artisti"

# Estremi cronologici

1991

#### Contenuto

-Contratti degli artisti da M-P 1991.

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.5

## Stato di conservazione

discreto

790

# "Contratti artisti"

## Estremi cronologici

1991

### Contenuto

Contratti degli artisti in ordine alfabetico R-Z 1991

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.6

# Stato di conservazione

discreto

791

## "Contratti artisti"

# Estremi cronologici

1992

### Contenuto

-Contratti degli artisti in ordine alfabetico da A-M(parte)

# Segnatura definitiva

A.C.XIII.7

## Stato di conservazione

discreto

792

# "Contratti artisti"

## Estremi cronologici

1992

### Contenuto

-Contratti degli artisti M(parte) N-Z 1992.

## Segnatura definitiva

A.C.XIII.8

### Stato di conservazione

mediocre

# S.I.A.E.

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1981 - 2006

### Consistenza archivistica

Regg.12

## Contenuto

La sottoserie "S.I.A.E" va da A.C.XIV.1 a A.C.XIV.10, comprende 12 registri delle distinte d'incasso per intrattenimenti, attività e spettacoli, non cinematografici, e 1 fascc. "ottavino" con fogli con condizioni particolari del permesso spettacoli e intrattenimenti.

## Numero unità archivistiche

10

# Sottoserie S.I.A.E.

793

# "S.I.A.E. permesso spettacoli"

# Estremi cronologici

1981 - 1982

### Contenuto

Il fascicolo contiene fogli con le condizioni particolari del permesso spettacoli e intrattenimenti n.589125,n. 519126, n.589127, n.589128, n.934526, copia anastatica di un foglio di calendario con luogo-data-ora di spettacoli avvenuti tra novembre-dicembre-gennaio 81/82

# Segnatura definitiva

A.C.XIV.1

### Stato di conservazione

discreto

794

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

# Estremi cronologici

1988 aprile 1 - 1990 febbraio 18

#### Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.049243. Napoli, Teatro Mercadante. Registro precedente n.49208-registro successivo n.498403

## Segnatura definitiva

A.C.XIV.2

### Stato di conservazione

mediocre

795

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

### Estremi cronologici

1990 aprile 19 - 1990 settembre 30

#### Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.498404. Napoli, Teatro San Carlo. Registro precedente n.498401-registro successivo n.498405

### Segnatura definitiva

A.C.XIV.3

### Stato di conservazione

mediocre

796

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

### Estremi cronologici

1990 ottobre 1 - 1990 novembre 26

## Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.498405. Napoli, Teatro San Carlo. Registro precedente n.498404-registro successivo n.562463

## Segnatura definitiva

A.C.XIV.4

### Stato di conservazione

mediocre

797

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

### Estremi cronologici

1991 aprile 21 - 1991 settembre 28

### Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.562466 Napoli, Teatro di San Carlo. Registro precedente n.562464-registro successivo n.562466

# Segnatura definitiva

A.C.XIV.5

### Stato di conservazione

mediocre

798

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

## Estremi cronologici

1991 settembre 29 - 1991 dicembre 14

#### Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.562467. Napoli, Teatro di San Carlo. Registro precedente n.562466-registro successivo n.604681

## Segnatura definitiva

A.C.XIV.6

### Stato di conservazione

mediocre

799

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

### Estremi cronologici

1991 dicembre 15 - 1992 febbraio 13

## Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.604681. Napoli, Teatro di San Carlo. Registro precedente n.562467-registro successivo n.604683

## Segnatura definitiva

A.C.XIV.7

### Stato di conservazione

mediocre

800

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

### Estremi cronologici

1992 febbraio 14 - 1992 aprile 23

### Contenuto

Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.604683 Napoli, Teatro di San Carlo. Registro precedente n.604681-registro successivo n.605223

# Segnatura definitiva

A.C.XIV.8

### Stato di conservazione

mediocre

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

## Estremi cronologici

1993 giugno 10 - 1994 dicembre 1

### Contenuto

Regg.4:

- 1)Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.632942 Napoli, Teatro di Corte, dal 10 giugno 1993 al 11 gennaio 1994
- 2)Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.632944 Napoli, Teatro di San Carlo, dal 12 dicembre 1993 al 12 aprile 1994.
- 3)Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.652623 Napoli, Teatro di San Carlo, dal 14 aprile 1994 al 4 settembre 1994..
- 4)Registro delle distinte d'incasso per i trattenimenti, spettacoli e attività, non cinematografici n.652625 Napoli, Teatro di San Carlo, dal 14 settembre 1994 al 1 dicembre 1994.

## Segnatura definitiva

A.C.XIV.9

### Stato di conservazione

mediocre

802

# "S.I.A.E. registro distinte d'incasso"

## Estremi cronologici

2006 gennaio 3 - 2006 giugno 30

#### Contenuto

Registro distinte d'incasso per intrattenimenti, attività e spettacoli non cinematografici, agenzia della S.I.A.E. di vari spettacoli, concerti, lirica, balletto avvenuti dal 3 gennaio 2006 al 30 giugno 2006

### Segnatura definitiva

A.C.XIV.10

# Stato di conservazione

buono

### Note sullo stato di conservazione

Le ultime pagine del registro sono quasi illegibili cause macchie d'acqua.

# I.N.P.S.

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1962 - 1984

### Consistenza archivistica

bb.4

#### Contenuto

La sottoserie "I.N.P.S" comprende tutta la documentazione I.N.P.S del personale.

#### Storia archivistica

L'intervento archivistico riguarda il condizionamento di 5 cartelline poste all'interno di una busta.

### Numero unità archivistiche

4

# Sottoserie I.N.P.S.

803

# "Documentazione I.N.P.S. relativa al personale"

### Estremi cronologici

1962 agosto 30 - 1992 marzo 17

### Contenuto

- I.N.P.S ufficio regolarizzazione contributi arretrati, domande di rateazione del debito contributivo, richieste di autorizzazione di differimento degli adempimenti contributivi per ferie collettive, autorizzazioni scheda badge e riepiloghi giornalieri di presenza, istruzioni per la compilazione dei moduli per avvalersi del condono relativo alle regolarizzazioni contributive afferenti al periodo 1 gennaio 1980 al 31.121983, assicurazioni sociali, fogli notizie, assicurazione per l'assicurazione involontaria

## Segnatura definitiva

A.C.XV.1

## Stato di conservazione

discreto

804

# "Documentazione I.N.P.S.del personale"

### Estremi cronologici

1969 - 1975

### Contenuto

5 cartelline con fogli di denuncia somme da versare all'I.N.P.S, riepilogo competenze e fogli contributi I.N.P.S.

1)I.N.P.S 1969

2)I.N.P.S 1971

3)I.N.P.S. 1973

4)I.N.P.S. dall'1.1.74 al 30.6.1974-dirigenti

5)I.N.P.S 1975

### Segnatura definitiva

A.C.XV.2

#### Stato di conservazione

buono

805

# "Documentazione I.N.P.S.del personale"

## Estremi cronologici

1983

#### Contenuto

-'I.N.P.S. del gruppo tecnico artisti di canto,direttori d'orchestra,registi,solisti,bozzettisti e figurinisti, coreografi e m.collaboratori, ballerini solisti, macchinisti,elettricisti, attrezzisti,sartoria e sartoria agg., scenografia, subalterni, infermieri,pers.di sala, squadra antincendio,addette toilettes, personale generico, squadretta facch.

### Segnatura definitiva

A.C.XV.3

### Stato di conservazione

discreto

806

# "Documentazione I.N.P.S.del personale"

## Estremi cronologici

1984

### Contenuto

I.N.P.S. del gruppo artistico del 1984, amministrazione, ispettori firme, direttori, m.collaboratori,orchestra,archivio mus., orchestra-orchestra agg.,coro aggiunto, tersicorei, scuola di ballo, tersicorei agg.

# Segnatura definitiva

A.C.XV.4

### Stato di conservazione

buono

# E.N.P.A.L.S.

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1988 - 1989

### Consistenza archivistica

bb.2

### Contenuto

La sottoserie "E.N.P.A.L.S" che va da A.C.XVI.1 a A.C.XVI.2 comprende tutta la documentazione E.N.P.A.L.S del personale.

### Numero unità archivistiche

2

# Sottoserie E.N.P.A.L.S.

807

## "E.N.P.A.L.S"

## Estremi cronologici

1988 - 1989

### Contenuto

-E.N.P.A.L.S. vertenza Imperatore Salvatore, contributi periodo 1/4/80-1/10/88.

Mod. 031/CM per la denuncia trimestrale delle retribuzioni soggette a contribuzione e delle trattenute a carico dei lavoratori pensionati.

Mod.031/R per la denuncia mensile delle somme dovute (fondo pensioni lavoratori dello spettacolo).

## Segnatura definitiva

A.C.XVI.1

### Stato di conservazione

cattivo

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa

808

# "E.N.P.A.L.S"

# Estremi cronologici

1988 - 1989

### Contenuto

-Mod. 031/CM per la denuncia trimestrale delle retribuzioni soggette a contribuzione e delle trattenute a carico dei lavoratori pensionati.

# Segnatura definitiva

A.C.XVI.2

## Stato di conservazione

discreto

## Note sullo stato di conservazione

Forte odore di muffa.

# **Detrazioni d'imposta**

## Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1979 - 1990

### Consistenza archivistica

bb.3

#### Contenuto

La sottoserie "detrazioni d'imposta" va da A.C.XVII.1 a A.C.XVII.3 comprende le detrazioni fiscali dei gruppi di lavoro del teatro.

## Numero unità archivistiche

3

# Sottoserie detrazioni d'imposta

809

# "Detrazioni d'imposta del personale"

### Estremi cronologici

1979 - 1989

### Contenuto

Dichiarazioni dei lavoratori dipendenti per le detrazioni d'imposta dei gruppi orchestra aggiunta e generici.

## Segnatura definitiva

A.C.XVII.1

### Stato di conservazione

discreto

810

# "Detrazioni d'imposta del personale"

# Estremi cronologici

1981 - 1989

### Contenuto

Dichiarazioni dei lavoratori dipendenti per le detrazioni d'imposta anni 1981-1989, dei gruppi tersicorei aggiunti, coro aggiunto, scuola ballo agg.

## Segnatura definitiva

A.C.XVII.2

### Stato di conservazione

discreto

811

# "Detrazioni d'imposta del personale"

## Estremi cronologici

1980 - 1990

## Contenuto

-Dichiarazioni dei lavoratori dipendenti sulle detrazioni d'imposta e i codici fiscali dei dipendenti anni 1980-1990

# Segnatura definitiva

A.C.XVII.3

## Stato di conservazione

discreto

# Competenze fissi e aggiunti e contributi al personale

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

### Estremi cronologici

1996 - 1997

### Consistenza archivistica

bb.2

### Contenuto

La sottoserie "competenze fissi e aggiunti e contributi" va da A.C.XVIII.1 a A.C.2.XVIII.

### Numero unità archivistiche

2

# Sottoserie competenze fissi e aggiunti e contributi al personale

812

# "Competenze fissi e aggiunti e contributi al personale"

## Estremi cronologici

1996 gennaio - 1996 dicembre

### Contenuto

9 fascc. che contengono prospetti contabili riassunivi,contributi, competenze fissi e aggiunti

Fasc.2) Gen. 96 S aggiunti

Fasc.3) Competenze febbraio fissi e aggiunti con relativi contributi di febbraio 1996

Fasc.4) Competenze aprile fissi ok e acc. e contributi.

Fasc.5) Competenze maggio fissi-competenze maggio aggiunti-contributi

Fasc.6) Competenze giugno e XIV fissi aggiunti e contributi e P.P. P8 E P9 licenziati

Fasc.7) Competenze luglio 96 riepiloghi 96 luglio-luglio S contributi

Fasc.8) Competenze fissi-aggiunti e contributi agosto 96

Fasc. 9) XIII dicembre 96 fissi e aggiunti, compentenze dic.96, fissi e aggiunti e contributi

### Segnatura definitiva

A.C.XVIII.1

### Stato di conservazione

discreto

813

# Competenze fissi e aggiunti e contributi al personale"

### Estremi cronologici

1997

# Contenuto

9 fascc.:

- Fasc. 1) Competenze gennaio fissi-competenze gennaio stag. contributi 1997
- Fasc. 2) Competenze febbraio fissi-competenze febbraio aggiunti contributi 1997
- Fasc. 3) Competenze marzo fissi-competenze marzo stag. contributi 1997
- Fasc. 4) Competenze giugno e XIV
- Fasc.5) Competenze luglio 1997 fissi e stagionali e contributi
- Fasc.6) Competenze agosto 1997 fissi e aggiunti e contributi
- Fasc.7) Competenze settembre 1997 fissi (vuota)
- Fasc.8) Competenze settembre 1997 fissi e aggiunti e contributi
- Fasc.9) Competenze novembre 1997 fissi e aggiunti e contributi
- Fasc.10) Dicembre 1997 XIII mensilità.

## Segnatura definitiva

A.C.XVIII.2

### Stato di conservazione

mediocre

# **Biglietteria**

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

# Estremi cronologici

2001 - 2008

### Consistenza archivistica

bb.16

## Contenuto

La sottoserie "biglietteria" va da A.C.XIX.1 a A.C.XIX.16 comprende le prenotazioni e il ritiro dei biglietti di vari spettacoli, tabelle comparative, bolle biglietti, borderò, Napolipark.

### Numero unità archivistiche

16

# Sottoserie biglietteria

814

# Tabelle comparative

### Estremi cronologici

2001

### Contenuto

- -Riepilogo incassi gennaio-giugno 2001
- -Prospetto incassi biglietteria elettronica
- -Comparazione incassi 2001-2007
- -l quadrimestre 2003 analisi economico-gestionale riunione del 5 giugno 2003
- -Nuovo modello di gestione presentazione del 24 luglio 2002

## Segnatura definitiva

A.C.XIX.1

### Stato di conservazione

cattivo

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di insetti

815

# **Bolle biglietti**

# Estremi cronologici

2004 - 2007

### Contenuto

Bolle forniture tagliandi personalizzati, cataloghi, brochure.

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.2

## Stato di conservazione

mediocre

816

# Prenotazioni e ritiro biglietti

# Estremi cronologici

2005

### Contenuto

Carteggi tra la biglietteria del Teatro di San Carlo e gli acquirenti dei biglietti per gli spettacoli tenuti nel 2005.

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.3

## Stato di conservazione

cattivo

817

## Rinnovo abbonamenti

# Estremi cronologici

2005 - 2006

#### Contenuto

-Rinnovo abbonamenti anni 2005 e 2006

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.4

## Stato di conservazione

cattivo

818

# Prenotazioni e ritiro biglietti

# Estremi cronologici

2005 - 2006

### Contenuto

Carteggio tra la Società Amit S.R.L e la biglietteria del teatro per la vendita dei biglietti degli spettacoli.

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.5

### Stato di conservazione

cattivo

819

# Prenotazione e ritiro biglietti

# Estremi cronologici

2005 - 2006

### Contenuto

Prenotazioni e ritiro biglietti spettacoli 2005-2006 Tosca, Cavalleria Rusticana, concerto sinfonico antiche Terme di Baia, Attila, concerto Bertini, concerto di Nicolosi, concerto Juan Diego Florez, concerto Dontonè-Bocelli, Fidelio

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.6

## Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa all'esterno e all'interno della busta

820

# "Prenotazioni e ritiro biglietti"

## Estremi cronologici

2007

#### Contenuto

-Prenotazioni e ritiri dei biglietti per lo spettacolo Parsifal del 2007.

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.7

## Stato di conservazione

cattivo

821

# Borderò 2007/2008 scuole

## Estremi cronologici

2007 - 2008

### Contenuto

Distinte d'incasso di alcuni spettacoli avvenuti nella stagione 2007/2008.

## Segnatura definitiva

A.C.XIX.8

### Stato di conservazione

cattivo

822

# Deleghe dipendenti 2007-2008

# Estremi cronologici

2007 - 2008

#### Contenuto

Deleghe manoscritte dei dipendenti del Teatro alla biglietteria per il ritiro dei biglietti.

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.9

## Stato di conservazione

mediocre

823

# "Prenotazioni e ritiro biglietti"

## Estremi cronologici

2007 - 2008

### Contenuto

Prenotazioni concerti 2007-2008:

- -Yuri Temirkanov
- -Uto Ughi/Alessandro Specchi.
- -Orchestra San Pieteroburgo.
- -Tate-Ozbic-Rosique-Gamberoni.
- -Philarmonica du Luxembourg.
- -Listz piano duo
- -Bolle end Friends

## Segnatura definitiva

A.C.XIX.10

### Stato di conservazione

mediocre

## Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa

824

# "Prenotazioni e ritiro biglietti"

# Estremi cronologici

2007

### Contenuto

Prenotazioni e ritiro biglietti dello spettacolo Schiaccianoci del 2007.

## Segnatura definitiva

A.C.XIX.11

## Stato di conservazione

mediocre

825

# "Prenotazioni e ritiro biglietti"

## Estremi cronologici

2008

### Contenuto

-Carteggio tra la biglietteria del San Carlo e gli acquirenti dei biglietti per lo spettacolo del 2008 I Lombardi e la I crociata.

## Segnatura definitiva

A.C.XIX.12

### Stato di conservazione

cattivo

826

# Prenotazioni e ritiro biglietti

## Estremi cronologici

2008

## Contenuto

Carteggio tra la biglietteria del Teatro di San Carlo e gli acquirenti dei biglietti per gli spettacoli del 2008 di:

- -Carmina Burana Arena Flegrea
- -Barbiere di Siviglia Arena Flegrea
- -Turandot

### Segnatura definitiva

A.C.XIX.13

### Stato di conservazione

cattivo

827

# Prenotazioni e ritiro biglietti

## Estremi cronologici

2008

### Contenuto

Carteggio tra la biglietteria del TeatroCarteggio tra la biglietteria del Teatrob e gli acquirenti degli spettacoli del 2008 di:

- -Concerto Piazza Plebiscito 2 luglio 2008
- -Roberto Bolle and Friend 5 luglio 2008
- -Bollani-Rava-Magoni-Spinetti Bley e Fresu

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.14

## Stato di conservazione

cattivo

828

# Prenotazioni e ritiro biglietti

## Estremi cronologici

2008

## Contenuto

Carteggio tra la biglietteria del Teatro e gli acquirenti degli spettacoli del 2008 di:

- -Il castello di Barbablù
- -L'enfant e les sortileges
- -Orfeo ed Euridice

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.15

### Stato di conservazione

cattivo

829

# **Napolipark**

## Estremi cronologici

2008

## Contenuto

- -Cartellina con Vaucher parcheggi ritirati
- -Fogli di condizioni della sosta abbonati San Carlo

# Segnatura definitiva

A.C.XIX.16

### Stato di conservazione

cattivo

# Progetti e concorsi

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1994 - 2007

### Consistenza archivistica

bb.2

#### Contenuto

La sottoserie "progetti e concorsi" va da A.C.XX.1 a A.C.XX.2 comprende progetto "carta dei comuni" e concorso "incontri con le scuole".

### Numero unità archivistiche

2

# Sottoserie progetti e concorsi

830

# Concorso "incontri con le scuole"

## Estremi cronologici

1994 - 1995

### Contenuto

- 3 fascc. con disegni, foto, elaborati scritti degli alunni partecipanti al San Carlo scuola degli anni 1994-1995.
- 1 fasc.) I concorso 94
- 2 fasc.) Il concorso
- 3 fasc.) Scuole partecipanti al San Carlo scuola 1995

### Segnatura definitiva

A.C.XX.1

### Stato di conservazione

mediocre

831

# Progetto carta dei comuni

### Estremi cronologici

2003 - 2007

## Contenuto

1 fasc. Carta dei comuni: il progetto carta dei comuni intendeva implementare e promuovere i rapporti con i Comuni della Campania proponendo una serie di agevolazioni ai Comuni che vi aderiscono, il fascicolo contiene la lista dei comuni che hanno aderito e di quelli che non hanno aderito al progetto e la dichiarazioni d'identi del progetto stesso.

Lo scambio di mail tra l'Ente e i vari comuni aderenti, liste di partecipanti ai vari spettacoli, numero di biglietti venduti.

## Segnatura definitiva

A.C.XX.2

# Miscellanea contabile

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1973 - 2009

### Consistenza archivistica

bb.13

### Contenuto

La sottoserie "miscellanea contabile" va da A.C.XXI.1 a A.C.XXI.13 comprende tutte le buste che trattano affari contabili di tipologie diverse e di anni diversi.

### Numero unità archivistiche

13

# Sottoserie miscellanea contabile

832

## Modelli 770

## Estremi cronologici

1973 - 1976

### Contenuto

- 4 cartelline:
- 1) Modello 770 anno 1973
- 2) Modello 770 anno 1974
- 3) Modello 770 anno 1975
- 4) Modello 770 anno 1976 dichiarazione dei sostituti d'imposta

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.1

### Stato di conservazione

discreto

833

# Dichiarazione dei sostituti d'imposta

## Estremi cronologici

1973 - 1976

### Contenuto

7 fascc.: che contengono le dichiarazioni dei sostituti d'imposta (Mod.770), redditi di lavoro autonomo corrisposti nell'anno 1975 (Mod.770/D) indennità di fine rapporto di lavoro dipendente dell'anno 1976, dipendenti beneficiari parziale o totale famiglia numerosa anno 1973, tabella artisti al 21.12.77

fasc.1)Modello 770 anno 1973

fasc.2)R.M. C2 anno 1973

fasc.3)R.M. C2 anno 1973

fasc.4) Modello 770 anno 1974

fasc.5)Modello 770 anno 1975

fasc.6)Dichiarazione dei sostituti d'imposta mod.770/B anno 1976

fasc.7)IRPEF 1976 dichiarazione dei sostituti d'imposta mod.770/B anno 1976

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.2

### Stato di conservazione

mediocre

834

# "Schede posizione fiscale dipendenti"

# Estremi cronologici

1977

#### Contenuto

-Schede di posizione fiscale dei gruppi macchinisti, scenografl, elettricisti, attrezzisti, sartoria dell'anno 1977.

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.3

### Stato di conservazione

buono

835

# Fondo T.F.R.

# Estremi cronologici

1980 - 1990

## Contenuto

Fascc.10:

Fasc.1) Fondo indennità licenziamento al 31 dicembre 1980.

Fasc.2) Fondo indennità di licenziamento al 31 dicembre 1981

Fasc.3) Fondo indennità di licenziamento al 31 dicembre 1982

Fasc.4) Fondo indennità di fine rapporto al 31 dicembre 1983

Fasc.5) Fondo indennità di fine rapporto al 31 dicembre 1984

Fasc.6) Fondo indennità di fine rapporto al 31 dicembre 1985

Fasc.7) Fondo indennità di fine rapporto al 31 dicembre 1986

Fasc.8) Fondo indennità liquidazione personale al 31 dicembre 1988

Fasc.9) Fondo T.F.R. al 31/12/1989

Fasc.10) Fondo T.F.R. al 31/12/1989

### Segnatura definitiva

A.C.XXI.4

## Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Presenza di muffa e danni da umidità, il dorso è staccato dai piatti pertanto si è provveduto a ricongiungerli

836

# "Rimborsi viaggi vari"

# Estremi cronologici

1980 - 1989

### Contenuto

1 fasc. rimborsi viaggi con richieste rimborsi viaggi con allegati titoli di viaggio degli anni 1980 a 1989

# Segnatura definitiva

A.C.XXI.5

## Stato di conservazione

discreto

837

# Rubrica per gruppo con carico familiare

## Estremi cronologici

1987

### Contenuto

La rubrica contiene la lista dei dipendenti divisi per gruppo con carico familiare dell'anno 1987.

### Segnatura definitiva

A.C.XXI.6

### Stato di conservazione

discreto

838

# Ritenute d'acconto

### Estremi cronologici

1988 - 1990

## Contenuto

Ritenute d'acconto anni 1988 e 1990 originali + copie.

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.7

# Stato di conservazione

discreto

839

## Prestiti-richieste alla C.S.D

### Estremi cronologici

1990 - 1992

## Contenuto

Richieste di prestiti da parte dei dipendenti dell'Ente Autonomo Teatro di San Carlo alla cassa di soccorso dell' Ente.

# Segnatura definitiva

### A.C.XXI.8

### Stato di conservazione

discreto

840

### "Debiti"

## Estremi cronologici

1992 gennaio - 1992 maggio

### Contenuto

Fascc.5: generazione scatti, schede per l'aggiornamento anagrafico dei dipendenti, lista completa delle paghe, acconto sulle competenze da scomputare, calcolo conguaglio licenziati, iscritti ai vari sindacati, trattenute sindacali, richieste assunzione personale, lista errori movimenti per le paghe, lettere dimissioni sindacati, acconti da recuperare, vari certificati (stato di famiglia, residenza, atti di notorietà)

Fasc.1) Debiti gennaio 1992

Fasc.2) Febbraio 1992

Fasc.3) Debiti marzo 1992

Fasc.4) Comunicazione paghe aprile 1992

Fasc.5) Maggio 1992

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.9

### Stato di conservazione

buono

841

## "Debiti"

## Estremi cronologici

1992 giugno - 1992 dicembre

### Contenuto

7 fascc.: generazione scatti, schede per l'aggiornamento anagrafico dei dipendenti, lista completa delle paghe, acconto sulle competenze da scomputare, calcolo conguaglio licenziati, iscritti ai vari sindacati, trattenute sindacali, richieste assunzione personale, lista errori movimenti per le paghe, lettere dimissioni sindacati, acconti da recuperare, vari certificati (stato di famiglia, residenza, atti di notorietà), dimissioni, coguagli, sviluppo liquidazioni:

Fasc.1) Giugno e XIV

Fasc.2) Luglio 1992

Fasc.3) Paghe agosto 92

Fasc.4) Paghe settembre 92 + sottofascicolo paghe settembre 92 dati immessi.

Fasc.5) Ottobre 1992 paghe

5.1) Variazioni effettuate paghe ottobre.92

Fasc.6) Novembre 1992

6.1) Variazioni novembre 92 effettuate

Fasc.7) Dicembre 1992 paghe

### Segnatura definitiva

A.C.XXI.10

### Stato di conservazione

mediocre

### Note sullo stato di conservazione

Le carte nell'ultimo fascicolo sono sbidite e attaccate.

842

# Sospesi di cassa e distinte d'incasso

## Estremi cronologici

1993 gennaio - 1993 dicembre

### Contenuto

Sospesi di cassa, distinte di versamento, riscossioni varie.

# Segnatura definitiva

A.C.XXI.11

## Stato di conservazione

buono

843

# Sospesi di cassa e distinte d'incasso

# Estremi cronologici

1995

### Contenuto

Sospesi di cassa, distinte d'incasso varie.

## Segnatura definitiva

A.C.XXI.12

## Stato di conservazione

discreto

844

## "Settimanali"

## Estremi cronologici

2006 - 2009

## Contenuto

1 fasc settimanali 2006- 2007-2008: contiene i settimanali dal 2006 al 2009

# Segnatura definitiva

A.C.XXI.13

### Stato di conservazione

discreto

# Miscellanea personale

# Tipologia del livello di descrizione

sottoserie

## Estremi cronologici

1961 - 1994

### Consistenza archivistica

bb.7

### Contenuto

La sottoserie "miscellanea personale" va da A.C.XXII.1 a A.C.XXII.7 e comprende tutte le buste che trattano gli affari del personale di tipologie diverse e di anni diversi.

## Numero unità archivistiche

7

# Sottoserie miscellanea personale

845

# "Affari legali"

# Estremi cronologici

1961 - 1991

### Contenuto

Affari legali, atti giudiziari, lettere avvocati, vertenze dal 1961 al 1991.

## Segnatura definitiva

A.C.XXII.1

### Stato di conservazione

discreto

846

### Permessi sindacali

## Estremi cronologici

1981 - 1985

### Contenuto

Permessi sindacali di vari dipendenti anni 1981-1985 per partecipare a varie riunioni sindacali.

## Segnatura definitiva

A.C.XXII.2

### Stato di conservazione

discreto

847

# Contratto del 87 collettivo nazionale di lavoro per i dipendenti Enti lirici

## Estremi cronologici

1981 - 1991

#### Contenuto

Lettere inviate al dott. Francesco Canessa, al prof. Mauro Carosi, al prof. Ruggiero Mancini, alla direzione del Teatro di San Carlo, all'avvocato Mariano Apicella, al dott. Renzo Giacchieri

- 1 fascicoletto impiegati amministrativi orario di lavoro e Norme generali
- 1 fascicoletto ipotesi di piattaforma rinnovo CCNL dipendenti Enti Lirico Sinfonici
- 1 verbale di commissione del 24 ottobre 1984 per la verifica dei materiali di proprietà dell'ENTE

## Segnatura definitiva

A.C.XXII.3

### Stato di conservazione

mediocre

848

# Personale che ha optato per i conservatori

# Estremi cronologici

1990

### Contenuto

Cartellina con avvisi di ricevimento spillati indirizzati a vari conservatori italiani, diverse lettere dei maestri d'orchestra che hanno optato per i conservatori , 2 circolari

- -1 Circolare n.155 del 3 dicembre 1990 oggetto: cumulo d'impieghi pubblici. Professori d'orchestra docenti di conservatorio. Proroga del termine per l'opzione al 30 settembre 1991 (DL 22 settembre 1990 n.265.
- -1 Circolare n.187 del 25/09/1990 oggetto: cumulo d'impieghi pubblici.Professori d'orchestra docenti di conservatorio. Proroga del termine per l'opzione al 30 settembre 1991 (DL 22 settembre 1990 n.265)

### Segnatura definitiva

A.C.XXII.4

### Stato di conservazione

mediocre

849

# "Documentazione adempimenti legge antimafia fornitori"

### Estremi cronologici

1991 - 1992

### Contenuto

Documentazione fornitori adempimenti legge antimafia n.55 del 19/3/1990

## Segnatura definitiva

A.C.XXII.5

### Stato di conservazione

discreto

850

### Visite mediche

# Estremi cronologici

1992

## Contenuto

- -Referto medico legale n.672 del 23/9/1992 di Staiano Antonino -Referto medico legale n.540 del 21/10/1992 di Labiausso Bernard.
- 2 lettere con richiesta di visite fiscali ai dipendenti.

# Segnatura definitiva

A.C.XXII.6

851

# Permessi ore e uscieri scaricati

# Estremi cronologici

1994

## Contenuto

Richieste di permessi ore di vari dipendenti dell'anno 1994

# Segnatura definitiva

A.C.XXII.7

## Stato di conservazione

mediocre